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Mensagem do Presidente e dos Relatores 
 

Participar do processo de elaboração das leis do plano plurianual e do 
orçamento da União representa importante exercício da cidadania. Isso porque 
tais “leis orçamentárias” revelam a forma de utilização dos recursos públicos com 
vistas ao atingimento dos objetivos do País, tais como reduzir as desigualdades 
sociais e regionais e assegurar o desenvolvimento nacional. 

Nesse primeiro ano de mandato da Presidente Dilma, o Congresso 
Nacional deve apreciar conjuntamente os projetos da lei do plano plurianual e da 
lei orçamentária anual. A partir da aprovação pelo Congresso Nacional e 
promulgação dessas leis, o Poder Executivo está autorizado a executar o 
orçamento anual dentro dos limites aprovados e a implementar os programas de 
governo estabelecidos no Plano. 

 Compete à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e 
Fiscalização (CMO) o exame inicial desses projetos, para posterior deliberação do 
Congresso Nacional. É no âmbito da CMO que são apresentadas as emendas no 
sentido de aperfeiçoar as proposições encaminhadas pelo Poder Executivo e 
votados os relatórios da receita, setoriais e final.  

O Congresso Nacional é legitimado pelo voto popular para representar 
a sociedade. Assim, nada mais justo que esta tenha a oportunidade de expressar 
a seus representantes os anseios e demandas da coletividade. Com essa 
iniciativa espera-se melhorar a intervenção parlamentar na alocação dos recursos 
com vistas a resultados mais satisfatórios. Isso porque os principais destinatários 
da atuação do setor público são os cidadãos brasileiros. 

Esse é o desafio que nos propomos a enfrentar. Para tanto, a CMO tem 
realizado audiências públicas em várias localidades do Brasil a fim de esclarecer o 
processo legislativo que resulta na autorização de gastos pelo governo e, assim, 
motivar a sociedade a participar desse processo. Nosso objetivo é sensibilizar a 
população para que participe, efetivamente, na discussão da alocação dos 
recursos públicos federais, tornando o processo orçamentário acessível e 
transparente. Além disso, já está disponibilizado na internet, em tempo real, o 
serviço de recebimento de sugestões para o Orçamento Geral da União.  Acesse! 

http://www2.camara.gov.br/atividade-legislativa/orcamentobrasil/orcamentouniao/loa/ 
loa2012/ciclos/sugestao-de-emenda/ 

Realizaremos melhor nossa parte na medida em que cada cidadão 
exerça o seu direito e participe deste importante processo. 
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Apresentação 
 

Para compreendermos melhor o processo de elaboração do Orçamento 
da União, imagine o que acontece nos lares brasileiros. Priorizamos o atendimento 
de nossas necessidades básicas, como alimentação, saúde, educação, habitação 
etc. Se possível, realizamos alguns gastos com lazer e fazemos economias para 
termos tranquilidade no futuro ou adquirir um bem mais caro, como uma casa ou 
um carro. Enfim, despendemos recursos para alcançarmos nosso objetivo último 
que é melhorar nossa qualidade de vida. 

No caso do governo não é diferente. Porém, muito mais complexo, uma 
vez que busca atender as necessidades da coletividade. As demandas são 
ilimitadas e o mais diversificadas possível, enquanto os recursos são limitados. 
Desse modo, o governo deve definir suas prioridades, o que requer esforços para 
diagnosticar os problemas e necessidades do País com vista à elaboração de um 
bom planejamento.  Isso contribui para a boa aplicação do dinheiro público e para 
o cumprimento da exigência constitucional de que os gastos sejam feitos de forma 
planejada. 

Chamamos a atenção para aspectos como esses a fim de explicar o 
Sistema Brasileiro de Planejamento e Orçamento. Para tanto, tomamos como 
referências os projetos do Plano Plurianual 2012-2015 e do Orçamento da União 
para 2012, dois importantes instrumentos de planejamento para os próximos anos. 
Observe que é por meio do PPA que o governo traz ao seu conhecimento os 
programas, os objetivos e as metas da administração pública federal, onde figuram 
os grandes investimentos a serem realizados proximamente. Por sua vez, a Lei 
Orçamentária detalha para o  cidadão, quanto se vai arrecadar com impostos e 
outras receitas públicas e de que forma esse dinheiro arrecadado será utilizado no 
atendimento das necessidades públicas, tais como saúde, educação, transporte, 
energia, segurança e agricultura. 

 

Qual a importância do Orçamento da União? 

Tudo o que os governos federal, estadual e municipal realizam interfere 
na vida dos brasileiros. Suas ações são voltadas para o interesse dos cidadãos. 
Eles delegam seu poder para os agentes políticos, que atuam como mandatários 
daqueles. Desse modo, não é correta a ideia de que o exercício da cidadania se 
resuma à votação em nossos representantes e à sua eleição.  O trabalho de 
nossos representantes deve ser acompanhado. É preciso verificar o que estão 
fazendo, como estão fazendo e por que estão fazendo.  Assim, teremos 
capacidade de fazer críticas construtivas e promover mudanças para um futuro 
melhor. 

Afinal de contas, se houver desvio de recursos ou a realização de 
gastos desnecessários, com certeza haverá escassez de dinheiro para aquilo de 
que realmente precisamos. Citam-se, como exemplos, a pavimentação da estrada 
pela qual se transportam os produtos que abastecem a nossa cidade; a segurança 
pública em nosso bairro; o ensino de nossos filhos ou as condições de 
atendimento nos hospitais públicos.  Precisamos ser capazes de gastar bem, pois 
disso depende a melhoria da qualidade de vida, de nossos filhos, familiares, 
amigos e vizinhos. Se as receitas são limitadas, os gastos também têm que ser 
feitos de forma muito criteriosa. 
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Por isso, o interesse, a presença e a participação da comunidade 
valorizam e melhoram o planejamento e o orçamento do município, do estado e da 
União. 

 
 

Em que consiste nosso Sistema de Planejamento e Orçamento? 

De acordo com a Constituição Brasileira de 1988, o Sistema de 
Planejamento e Orçamento do Brasil consiste de três leis básicas, compatíveis 
entre si: 

• O Plano Plurianual (PPA); 
• A Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO); 
• A Lei Orçamentária Anual (LOA). 
 

O constituinte de 1988 quis que o Governo meditasse sobre um futuro 
melhor para nosso País e definisse o que a Administração Pública, junto com o 
setor privado, pode fazer para viabilizá-lo.  Nesse sentido, o Plano Plurianual 
(PPA), encaminhado pelo Poder Executivo ao Congresso até 31 de agosto do 
primeiro ano do mandato presidencial, estabelece diretrizes, objetivos e metas de 
médio prazo (quatro anos) para administração pública federal. 

A Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), por sua vez, é encaminhada 
pelo Poder Executivo ao Congresso Nacional até o dia 15 de abril de cada ano e 
deve ser aprovada até o dia 17 de julho do mesmo ano, sob pena de não se 
interromper a sessão legislativa.  A Lei de Diretrizes Orçamentárias, entre outras 
coisas, estabelece as metas e as prioridades da administração pública federal 
para o exercício financeiro subsequente, bem como orienta a elaboração da lei 
orçamentária anual. Desse modo, ela exerce a função de ligação entre o PPA e a 
lei orçamentária, de modo a preservar a compatibilidade entre os instrumentos de 
planejamento. 

A lei orçamentária anual estima a receita e fixa a despesa para o 
exercício subsequente. O projeto de lei é encaminhado ao Congresso Nacional 
pelo Poder Executivo até 31 de agosto de cada ano. Ele deve ser aprovado até o 
final da sessão legislativa (22 de dezembro), pois é esse instrumento que autoriza 
a realização dos gastos públicos, como pagamento de pessoal, benefícios 
previdenciários, construção de estradas, reforma de escolas, aquisição de 
equipamentos para hospitais, juros da dívida pública, etc. 
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Quem é responsável pela elaboração da Proposta Orçamentária da União? 

A Constituição Federal de 1988 atribui ao Poder Executivo a 
responsabilidade pela iniciativa das leis orçamentárias.  O orçamento de cada 
exercício começa a ser preparado bem no início do ano anterior.  O Ministério do 
Planejamento, Orçamento e Gestão (MPOG), com o auxílio da Secretaria de 
Orçamento Federal (SOF), organiza o projeto de orçamento, consolidando as 
necessidades de verbas dos órgãos da Administração Pública. Uma vez concluído 
o processo de elaboração da proposta, o Presidente da República a encaminha, 
na forma de projeto de lei, ao Congresso Nacional.  

 

Qual o papel do Congresso Nacional no processo orçamentário? 

O Congresso Nacional possui legitimidade conferida pelo voto para 
apreciar a proposta orçamentária encaminhada pelo Poder Executivo. É nessa 
etapa que nossos representantes têm a oportunidade de aperfeiçoá-la. Deputados 
e senadores identificam as localidades onde desejam ver executados os serviços 
e os projetos, bem como inserem dotações com o objetivo de atender às 
demandas das comunidades que representam. 

Esse projeto é analisado, inicialmente, pela Comissão de Orçamento, 
que é composta por deputados e senadores. Todos os parlamentares podem 
apresentar propostas de modificação do projeto (emendas). Para a análise e 
sistematização, o Orçamento é segregado em 10 setoriais (áreas temáticas), 
relatórios setoriais que são votadas pela Comissão, para posteriormente 
consolidação e votação do relatório final apresentado pelo Relator Geral.   

Ao fim desse processo, as conclusões do trabalho realizado na CMO 
são objeto de nova análise e votação no Plenário do Congresso Nacional, o que 
deve ocorrer até 22 de dezembro.  Depois disso, o projeto é devolvido ao Poder 
Executivo, a fim de que seja sancionado pelo Presidente da República e 
promulgado como lei.  
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O Congresso Nacional pode fazer o que quiser com a p roposta do 
Executivo? 

Não. Há uma série de regras e normas a serem observadas. Essas 
normas estão previstas em diversas leis, sendo as mais importantes a 
Constituição Federal, a Lei Complementar nº 101/2000, conhecida como Lei de 
Responsabilidade Fiscal (LRF), a Lei n° 4.320/1964 e a Lei de Diretrizes 
Orçamentárias (LDO) do respectivo ano. Essas normas estabelecem, por 
exemplo:  

• o limite de gastos com pessoal; 
• a necessidade de se indicar uma fonte segura de receita para a 

criação de despesas de duração continuada; 
• que não haja despesa sem receita correspondente; 

• o princípio do equilibrado; 

• a compatibilidade entre as leis orçamentárias; e 

• regras de controle para uso dos recursos públicos. 

 
 

Como alterar a Proposta de PPA e Orçamento do Executivo? 
 

Em 31 de agosto, os projetos de lei do PPA e da LOA são enviados ao 
Congresso Nacional, dando-se início à sua tramitação.  Entre essa data e 22 de 
dezembro, quando se encerra a sessão legislativa, há um período durante o qual 
os parlamentares podem, mediante apresentação de emendas, remanejar, incluir 
e cancelar gastos propostos nesses projetos de lei, a fim de defender as 
convicções de seus mandatários sobre aquilo que entendem melhor para o País. 

Os períodos para a apresentação de emendas aos projetos do PPA e 
da LOA podem ser distintos, dependendo da aprovação do Parecer Preliminar de 
cada projeto para iniciar, automaticamente, o prazo para apresentação de 
emendas.   Há um parecer preliminar para o PPA e outro para a LOA, que 
estabelecem orientações específicas referentes às emendas e à tramitação 
desses projetos.  
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Quantas emendas podem ser apresentadas aos projetos do PPA e do 
Orçamento? 

O número de emendas varia segundo a finalidade do projeto de lei, 
PPA ou Orçamento, quanto à autoria da emenda, parlamentar, comissão 
permanente das Casas do Congresso Nacional ou bancada estadual. 

Vejamos o caso do projeto do PPA.  Cada parlamentar  pode 
apresentar até dez emendas , enquanto as comissões permanentes da Câmara e 
do Senado e as bancadas estaduais podem, cada uma, apresentar até cinco 
emendas. 

No caso do projeto de lei do orçamento , a regra é diferente.   Cada 
parlamentar pode apresentar até 25 emendas , que se denominam emendas 
individuais . Além dessas emendas individuais, também estão previstas as:  

• emendas de bancada , ou seja, as emendas apresentadas pelo 
conjunto de representantes de cada estado e do DF, que variam de 
18 a 23 emendas, conforme a quantidade de parlamentares da 
unidade da federação;  

• emendas das comissões  permanentes da Câmara dos Deputados 
e do Senado Federal, que variam de 4 a 8, de acordo com as 
competências da comissão, sendo que essas emendas devem 
contemplar despesas relacionadas às respectivas competências. 

 

 

As emendas são apresentadas à Comissão de Orçamento onde são 
discutidas e votadas.  Posteriormente, o parecer da Comissão é levado ao 
Plenário, a fim de que seja votado em sessão do Congresso Nacional. 

Somente depois de aprovado pelo Congresso, o orçamento é devolvido 
ao Executivo, que deverá promulgá-lo.  Uma vez promulgada a lei orçamentária, o 
governo passa a liberar as verbas para que o orçamento seja executado de 
acordo com as necessidades públicas, de um lado, e as disponibilidades 
financeiras, do outro. 
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Como participar? 

É importante ter sempre em mente que o governo deve utilizar os 
recursos públicos para o atendimento das necessidades públicas, não para 
contemplar interesses individuais.  O dinheiro público provém da coletividade, 
devendo a ela retornar, na forma da provisão de bens e serviços públicos ou de 
utilidade pública.  

Uma maneira de influenciar a atuação dos parlamentares é encaminhar 
para eles suas sugestões de emendas, que visem à solução de problemas ou ao 
atendimento de demandas da coletividade. Isso pode ser feito por meio da 
utilização de formulários eletrônicos disponíveis na internet no site da Comissão 
de Orçamento (http://www2.camara.gov.br/atividade-
legislativa/orcamentobrasil/orcamentouniao/loa/loa2012/ciclos/sugestao-de-emenda/). 

 Essa participação contribuirá para a melhoria da qualidade de vida da 
população brasileira, pois o diagnóstico é feito por quem vivencia diretamente o 
problema ou a necessidade. Tal participação pode ser desempenhada por meio de 
associações, pois presume-se, nesse casso, a organização de parcela da 
sociedade em defensa seus direitos. As sugestões encaminhadas serão 
analisadas pelos parlamentares da bancada de seu estado e, de acordo com os 
critérios adotados, apresentadas à CMO, a fim de que sejam incorporadas ao 
orçamento. 

 

Quer mais informações e análises sobre a Proposta Orçamentária para 2012? 

Para obter maiores informações sobre o Projeto de Lei Orçamentária 
para 2012, consulte a página da CMO no seguinte endereço eletrônico: 
http://www2.camara.gov.br/atividade-legislativa/orcamentobrasil/orcamentouniao/loa/loa2012.   

A CMO oferece uma grande variedade de dados e informações sobre o 
orçamento, a exemplo das Notas Técnicas Conjuntas da Consultoria de 
Orçamento e Fiscalização Financeira da Câmara dos Deputados e da Consultoria 
de Orçamentos do Senado Federal. 

 

Como acompanhar as modificações na proposta orçamentária?  

Acompanhe as alterações da proposta do orçamento na página da 
Comissão Mista de Orçamento, no seguinte endereço: 
http://www2.camara.gov.br/atividade-legislativa/orcamentobrasil/orcamentouniao/loa/loa2012 

 

A execução do orçamento é obrigatória? 

O orçamento se baseia em estimativas, especialmente da de 
arrecadação das receitas. Por essa razão, sua execução é uma possibilidade. A 
realização do gasto depende da efetiva arrecadação da receita e deve ser feita 
dentro dos limites estabelecidos pela lei. Ou seja, o Poder Executivo só pode 
despender o que foi autorizado pelo Congresso Nacional na forma da lei 
orçamentário anual. 
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Como acompanhar o processo orçamentário? 

Para acompanhar o que faz, diz e pensa o parlamentar, sintonize os 
veículos de comunicação da Câmara e do Senado - TVs, rádios, etc. Eles 
transmitem o dia-a-dia dos deputados e senadores. Acompanhe os jornais e as 
notícias das agências pela internet ou, então, acesse as matérias em tramitação e 
as decisões do Congresso pelos sítios da Câmara e do Senado:  
www.camara.gov.br e www.senado.gov.br. 

Além de poder acompanhar a tramitação da proposta orçamentária, 
verifique quanto o seu município recebe de recursos federais.  Para isso, há meios 
eletrônicos para consultar a execução do orçamento federal disponibilizados pela 
Câmara dos Deputados e pelo Senado Federal nos seguintes endereços 
eletrônicos:  

http://www2.camara.gov.br/atividade-legislativa/orcamentobrasil 
 

http://www9.senado.gov.br/portal/page/portal/orcamento_senado/SigaBrasil 
 

 

Como acompanhar a aplicação do dinheiro? 

Os governos devem informar à população sobre os seus gastos.  Isso é 
um direito assegurado pela Constituição, segundo a qual as contas do município 
devem permanecer por sessenta dias, anualmente, à disposição de qualquer 
contribuinte, para exame e apreciação, que poderá questionar-lhes a legitimidade. 
Além disso, a Lei de Responsabilidade Fiscal (LRF) diz que a prefeitura deve 
incentivar a participação popular na discussão de planos e orçamentos e que 
todos os cidadãos devem ter acesso às contas de seu governo, por meio de 
relatórios simplificados.  

A legislação também determina que as prefeituras devem comunicar 
por escrito, aos partidos políticos, aos sindicatos de trabalhadores e às entidades 
empresarias, a respeito do recebimento de verba federal no prazo máximo de dois 
dias úteis (art. 2o da Lei 9.452, de 20/03/1997).  O governo federal, por sua vez, 
deve comunicar às câmaras municipais quando o dinheiro for liberado para as 
prefeituras.  

Caso o governo não cumpra o dever de informá-lo, comunique a 
Controladoria-Geral da União (CGU). Informe-se como fazer isso no escritório da 
CGU em seu estado ou na página:  www.cgu.gov.br.  O Tribunal de Contas da União 
(TCU) também pode receber denúncia ou reclamação de qualquer cidadão.  O 
endereço do TCU na internet é:  www.tcu.gov.br. 

 

Banco de dados para consulta à execução orçamentária 
 

http://www9.senado.gov.br/portal/page/portal/orcamento_senado/SigaBrasil 
 

http://www2.camara.gov.br/atividade-legislativa/orcamentobrasil/cidadao/orcamentobrasil/fiscalize 
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Legislação Orçamentária 
 

• Lei Complementar nº 101/2000, Conhecida como Lei de Responsabilidade 
Fiscal (LRF): É um código que diz como os administradores públicos devem 
agir para administrar as finanças públicas; 

• Lei n.° 4.320, de 17 de março de 1964: É a lei que  estabelece normas gerais 
de finanças públicas para o controle dos orçamentos da União, dos Estados, 
do Distrito Federal e dos Municípios; 

• Plano Plurianual (PPA): Essa lei define o planejamento das ações do governo 
por região para um período de quatro anos. 

• Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO): É a norma legislativa que trata das 
metas e das prioridades da administração pública, orientando a elaboração da 
Lei Orçamentária Anual (LOA); 

• Lei Orçamentária Anual (LOA): Essa lei estima a receita e fixa a despesa que a 
administração pública federal está autorizada a realizar num determinado 
exercício;  

• Lei de Crimes de Responsabilidade Fiscal (Lei nº 10.028, de 19 de outubro de 
2000): Estabelece penas para os crimes contra as finanças públicas;  

• Resolução n°1/2006 do Congresso Nacional: Regulame nta a tramitação das 
matérias orçamentárias e a atuação da Comissão Mista de Planos, 
Orçamentos Públicos e Fiscalização. 

 

Se você quiser saber mais sobre a legislação orçamentária, acesse: 
 
http://www2.camara.gov.br/atividade-legislativa/orcamentobrasil/orcamentouniao/legislacao_correlata 
 
http://www9.senado.gov.br/portal/page/portal/orcamento_senado/LegislacaoOrcamentaria 
 
https://www.portalsof.planejamento.gov.br/bib/legislacao 
 
http://www.planejamento.gov.br/secretaria.asp?cat=248&sec=8 
 
http://www.cgu.gov.br/Legislacao/ 

 

 
 
 
 
  

http://www9.senado.gov.br/portal/page/portal/orcamento_senado/LegislacaoOrcamentaria
http://www2.camara.gov.br/atividade-legislativa/orcamentobrasil/orcamentouniao/legislacao_correlata
https://www.portalsof.planejamento.gov.br/bib/legislacao
http://www.planejamento.gov.br/secretaria.asp?cat=248&sec=8
http://www.cgu.gov.br/Legislacao/
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Estados e Regiões 

 COMPARATIVO DAS DESPESAS POR ESTADO E REGIÃO - ORÇAMENTOS PARA 2011 E 2012  

Em R$ mil

Região UF / Região
PL 2011

(a)
Lei 2011

(b)
Variação %
 (b / a)

PL 2012
(c)

Variação %
 (c/a)

Região Norte

AC 649.542 1.016.264 56,46 % 487.939 -24,9 %

AM 2.882.132 3.314.480 15,00 % 3.184.304 10,5 %

AP 515.086 859.580 66,88 % 299.540 -41,8 %

PA 3.545.078 4.288.184 20,96 % 2.457.415 -30,7 %

RO 1.192.012 1.733.273 45,41 % 1.194.042 0,2 %

RR 473.685 941.156 98,69 % 394.359 -16,7 %

TO 739.662 1.241.856 67,90 % 580.362 -21,5 %

NO 5.135.439 5.100.202 -0,69 % 4.140.068 -19,4 %

Região Norte Subtotal 15.132.636 18.494.995 22,22 % 12.738.030 -15,8 %

Região Nordeste

AL 1.827.705 2.189.647 19,80 % 1.662.907 -9,0 %

BA 8.822.897 9.407.440 6,63 % 7.668.906 -13,1 %

CE 3.976.537 4.712.494 18,51 % 3.432.202 -13,7 %

MA 3.828.553 4.572.896 19,44 % 2.960.456 -22,7 %

PB 1.682.265 2.259.908 34,34 % 1.359.445 -19,2 %

PE 14.938.244 15.715.491 5,20 % 10.988.534 -26,4 %

PI 1.794.772 2.271.074 26,54 % 2.151.564 19,9 %

RN 1.929.387 2.340.143 21,29 % 1.695.657 -12,1 %

SE 1.220.705 1.560.811 27,86 % 822.741 -32,6 %

NE 20.442.805 20.142.727 -1,47 % 17.171.071 -16,0 %

Região Nordeste Subtotal 60.463.870 65.172.631 7,79 % 49.913.481 -17,4 %

Região Centro-Oeste

DF 2.935.212 3.259.191 11,04 % 2.484.227 -15,4 %

GO 3.188.817 3.641.977 14,21 % 2.711.684 -15,0 %

MS 1.539.323 2.080.375 35,15 % 1.547.377 0,5 %

MT 1.845.718 2.291.052 24,13 % 1.542.835 -16,4 %

CO 2.954.027 2.991.079 1,25 % 2.685.854 -9,1 %

Região Centro-Oeste Subtotal 12.463.098 14.263.674 14,45 % 10.971.977 -12,0 %

Região Sudeste

ES 1.906.278 2.302.621 20,79 % 4.310.242 126,1 %

MG 9.436.481 10.724.255 13,65 % 7.749.304 -17,9 %

RJ 18.261.456 19.173.734 5,00 % 14.922.398 -18,3 %

SP 16.942.241 18.519.540 9,31 % 16.015.752 -5,5 %

SD 21.290.873 21.184.863 -0,50 % 15.561.404 -26,9 %

Região Sudeste Subtotal 67.837.329 71.905.013 6,00 % 58.559.100 -13,7 %

Região Sul

PR 7.793.626 8.552.738 9,74 % 4.913.480 -37,0 %

RS 7.336.610 7.939.594 8,22 % 6.039.449 -17,7 %

SC 2.968.303 3.407.927 14,81 % 2.268.215 -23,6 %

SL 1.738.581 1.716.884 -1,25 % 1.780.867 2,4 %

Região Sul Subtotal 19.837.120 21.617.143 8,97 % 15.002.011 -24,4 %

Nacional NA 521.667.355 522.088.599 0,08 % 490.859.876 -5,9 %

Nacional Subtotal 521.667.355 522.088.599 0,08 % 490.859.876 -5,9 %

Exterior EX 12.587.315 12.587.315 0,00 % 16.016.156 27,2 %

Exterior Subtotal 12.587.315 12.587.315 0,00 % 16.016.156 27,2 %

TOTAL 709.988.724 726.129.371 2,27 % 654.060.631 -7,9 %

* Exclusive pessoal, benefícios previdenciários, refinanciamento da dívida pública, transferências constitucionais e
legais e reserva de contingência.
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Região Centro-Oeste
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.1N08.0050
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO CENTRO-OESTE

118.551

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10SC.0050
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE
ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO CENTRO-OESTE

99.786

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 15.451.2049.10S3.0050 APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA REGIÃO CENTRO-OESTE 48.000

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10S5.0050
APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO
SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS
OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO - NA REGIÃO CENTRO-OESTE

27.584

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2040.10SG.0050
APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS PLUVIAIS
EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU INTEGRANTES DE
REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
- NA REGIÃO CENTRO-OESTE

26.401

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.482.2049.10SJ.0050 APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL - NA REGIÃO CENTRO-OESTE 20.950

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.451.2049.10S6.0050 APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA

REGIÃO CENTRO-OESTE 10.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M69.0050 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - FORMOSA/GO - SOBRADINHO/DF - NA BR-020 - NA

REGIÃO CENTRO OESTE - NA REGIÃO CENTRO-OESTE 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26298 FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO 12.847.2030.0515.0050 DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA PARA A EDUCAÇÃO BÁSICA - NA REGIÃO CENTRO-OESTE 18.788

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

41202 TELECOMUNICAÇÕES BRASILEIRAS S.A. -
TELEBRÁS 24.722.2025.12OF.0050 IMPLANTAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DA REDE NACIONAL DE BANDA LARGA - NA REGIÃO

CENTRO-OESTE 8.097

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

Página 37 de 42 13



 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Região Nordeste
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.12EP.0020 INTEGRAÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO COM AS BACIAS DO NORDESTE SETENTRIONAL (EIXO
LESTE) - NA REGIÃO NORDESTE 450.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.5900.0020 INTEGRAÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO COM AS BACIAS DOS RIOS JAGUARIBE, PIRANHAS-AÇU E
APODI (EIXO NORTE) - NA REGIÃO NORDESTE 450.000

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 15.451.2049.10S3.0020 APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA REGIÃO NORDESTE 313.430

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.10F6.0020 IMPLANTAÇÃO DA ADUTORA DO AGRESTE NO ESTADO DE PERNAMBUCO - NA REGIÃO
NORDESTE 302.930

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.1N08.0020
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO NORDESTE

299.238

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10S5.0020
APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO
SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS
OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO - NA REGIÃO NORDESTE

164.818

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10SC.0020
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE
ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO NORDESTE

148.584

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.451.2049.10S6.0020 APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA

REGIÃO NORDESTE 138.397

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.482.2049.10SJ.0020 APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL - NA REGIÃO NORDESTE 58.965

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.12G6.0020 RECUPERAÇÃO DE RESERVATÓRIOS ESTRATÉGICOS PARA A INTEGRAÇÃO DO RIO SÃO
FRANCISCO - NA REGIÃO NORDESTE 50.000

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2040.10SG.0020
APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS PLUVIAIS
EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU INTEGRANTES DE
REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
- NA REGIÃO NORDESTE

42.316

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 18.544.2051.1N64.0020 IMPLANTAÇÃO DA ADUTORA PAJEÚ COM 582 KM NOS ESTADOS DE PERNAMBUCO E PARAÍBA -

NA REGIÃO NORDESTE 31.322

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.783.2072.10MK.0020 DESAPROPRIAÇÃO DE ÁREA PARA CONSTRUÇÃO DA FERROVIA TRANSNORDESTINA - NA

REGIÃO NORDESTE 9.500

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.13RU.0020
PROJETO PARA INTEGRAÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO COM AS BACIAS DOS RIOS PARAGUAÇÚ,
SALITRE, JACUÍPE, CURAÇÁ-VARGEM, MACURURÊ, TOURÃO-POÇÕES, ITAPICURU E VAZA-BARRIS
(EIXO SUL) - NA REGIÃO NORDESTE - NA REGIÃO NORDESTE

100

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26298 FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO 12.847.2030.0515.0020 DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA PARA A EDUCAÇÃO BÁSICA - NA REGIÃO NORDESTE 106.995

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2053.2761.0020 MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DOS SISTEMAS DE PRODUÇÃO DE ÓLEO E GÁS NATURAL NA
REGIÃO NORDESTE - NA REGIÃO NORDESTE 2.553.295

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Região Norte
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10S5.0010
APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO
SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS
OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO - NA REGIÃO NORTE

64.932

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 15.451.2049.10S3.0010 APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA REGIÃO NORTE 64.550

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10SC.0010
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE
ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO NORTE

56.981

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.451.2049.10S6.0010 APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA

REGIÃO NORTE 55.000

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.1N08.0010
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO NORTE

39.861

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.482.2049.10SJ.0010 APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL - NA REGIÃO NORTE 21.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.12I0.0010 MODERNIZAÇÃO DO PORTO DE PORTO VELHO - NO ESTADO DE RONDÔNIA - NA REGIÃO NORTE 13.600

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2040.10SG.0010
APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS PLUVIAIS
EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU INTEGRANTES DE
REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
- NA REGIÃO NORTE

13.339

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.12HL.0010 MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DA HIDROVIA DO RIO MADEIRA - NA REGIÃO

NORTE - NA REGIÃO NORTE 4.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26298 FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO 12.847.2030.0515.0010 DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA PARA A EDUCAÇÃO BÁSICA - NA REGIÃO NORTE 36.395

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2053.2D00.0010 DESENVOLVIMENTO DOS SISTEMAS DE PRODUÇÃO DE ÓLEO E GÁS DAS BACIAS DA AMAZÔNIA -
NA REGIÃO NORTE 375.702

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.4324.0010 ATENÇÃO À SAÚDE DAS POPULAÇÕES RIBEIRINHAS DA REGIÃO AMAZÔNICA MEDIANTE
COOPERAÇÃO COM A MARINHA DO BRASIL - NA REGIÃO NORTE 12.000
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Região Sudeste
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 15.451.2049.10S3.0030 APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA REGIÃO SUDESTE 497.540

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2040.10SG.0030
APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS PLUVIAIS
EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU INTEGRANTES DE
REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
- NA REGIÃO SUDESTE

428.066

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.1N08.0030
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO SUDESTE

301.002

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.451.2049.10S6.0030 APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA

REGIÃO SUDESTE 232.000

39101 MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES 26.783.2072.127K.0030 APOIO À IMPLANTAÇÃO DO TREM DE ALTA VELOCIDADE - TAV (RIO DE JANEIRO - SÃO PAULO -
CAMPINAS) - NA REGIÃO SUDESTE 200.000

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10S5.0030
APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO
SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS
OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO - NA REGIÃO SUDESTE

142.108

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10SC.0030
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE
ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO SUDESTE

133.443

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.482.2049.10SJ.0030 APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL - NA REGIÃO SUDESTE 33.361

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26298 FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO 12.847.2030.0515.0030 DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA PARA A EDUCAÇÃO BÁSICA - NA REGIÃO SUDESTE 84.445

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2053.20OU.0030 DESENVOLVIMENTO DA PRODUÇÃO DE PETRÓLEO E GÁS NATURAL NAS BACIAS DE CAMPOS E
DO ESPÍRITO SANTO - NA REGIÃO SUDESTE 5.505.973

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Região Sul
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 15.451.2049.10S3.0040 APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA REGIÃO SUL 154.000

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.1N08.0040
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO SUL

100.141

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2040.10SG.0040
APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS PLUVIAIS
EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU INTEGRANTES DE
REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
- NA REGIÃO SUL

91.681

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.451.2049.10S6.0040 APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS - NA

REGIÃO SUL 46.000

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10SC.0040
APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE
ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO. - NA REGIÃO SUL

34.242

56101 MINISTÉRIO DAS CIDADES 17.512.2068.10S5.0040
APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO
SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS
OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO - NA REGIÃO SUL

31.084

56902 FUNDO NACIONAL DE HABITAÇÃO DE
INTERESSE SOCIAL - FNHIS 16.482.2049.10SJ.0040 APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL - NA REGIÃO SUL 25.050

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26298 FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO 12.847.2030.0515.0040 DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA PARA A EDUCAÇÃO BÁSICA - NA REGIÃO SUL 37.884

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32276 COMPANHIA DE GERAÇÃO TÉRMICA DE
ENERGIA ELÉTRICA - CGTEE 25.752.2033.4493.0040 MANUTENÇÃO DE SISTEMA DE GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NA REGIÃO SUL - NA REGIÃO

SUL 23.677

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Acre
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DQ.0012 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO ACRE - NO ESTADO DO ACRE 42.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1422.0012 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SENA MADUREIRA - CRUZEIRO DO SUL - NA BR-364 -

NO ESTADO DO ACRE - NO ESTADO DO ACRE 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

30909
FUNDO PARA APARELHAMENTO E
OPERACIONALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES-FIM DA
POLÍCIA FEDERAL - FUNAPOL

06.122.2070.5022.0101 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA POLÍCIA FEDERAL NO
ACRE - NO MUNICÍPIO DE RIO BRANCO - AC 11.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32267 COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ACRE -
ELETROACRE 25.752.2033.11X8.0012 AMPLIAÇÃO DA REDE RURAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - LUZ PARA TODOS (AC) -

NO ESTADO DO ACRE 40.647

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26275 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE 12.364.2032.20RK.0012 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO ACRE 20.718

26275 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE 12.364.2032.8282.0012 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO ACRE 20.000

26425 INSTITUTO FEDERAL DO ACRE 12.363.2031.20RL.0012 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO ACRE 17.644

26425 INSTITUTO FEDERAL DO ACRE 12.363.2031.20RG.0012 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DO ACRE 3.600

26275 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE 12.364.2032.4002.0012 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO ACRE 3.525

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0012 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO ACRE 115.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0012 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO ACRE 43.647

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0012 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO ACRE 15.479

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0012 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO ACRE 9.791

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8761.0012 SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU 192 - NO ESTADO DO ACRE 8.614
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Alagoas
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7624.0027 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA AL/PE - DIVISA AL/SE - NA BR-101 - NO ESTADO

DE ALAGOAS - NO ESTADO DE ALAGOAS 450.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E2.0027 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DE ALAGOAS - NO ESTADO DE

ALAGOAS 121.660

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.10CT.0027 CONSTRUÇÃO DO CANAL ADUTOR DO SERTÃO ALAGOANO - NO ESTADO DE ALAGOAS 101.522

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.140C.0027 IMPLANTAÇÃO DOS PERÍMETROS DE IRRIGAÇÃO DO CANAL DO SERTÃO ALAGOANO NO ESTADO
DE ALAGOAS - NO ESTADO DE ALAGOAS 25.000

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.12Y0.0101 DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE MACEIÓ (AL) - NO MUNICÍPIO DE
MACEIÓ - AL 6.750

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.512.2068.1I62.0027 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA INTEGRADO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO
SANITÁRIO DE COQUEIRO SECO NO ESTADO DE ALAGOAS - NO ESTADO DE ALAGOAS 3.396

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2048.11JD.0027 MODERNIZAÇÃO E RECUPERAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE MACEIÓ - AL - NO

ESTADO DE ALAGOAS 4.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32268 COMPANHIA ENERGÉTICA DE ALAGOAS - CEAL 25.752.2033.6749.0027 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA (AL) - NO ESTADO DE
ALAGOAS 72.389

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26231 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS 12.364.2032.20RK.0027 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE ALAGOAS 47.103

26402 INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS 12.363.2031.20RL.0027 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE ALAGOAS 42.169

26231 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS 12.364.2032.8282.0027 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE ALAGOAS 19.172

26231 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS 12.364.2032.4002.0027 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE ALAGOAS 17.001

26402 INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS 12.363.2031.20RG.0027 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE ALAGOAS 14.400

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0027 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE ALAGOAS 537.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0027 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE ALAGOAS 208.205

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0027 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE ALAGOAS 70.991

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0027 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE ALAGOAS 26.476

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0027 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE ALAGOAS 15.915
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Amazonas
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20EB.0013 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO AMAZONAS - NO ESTADO DO

AMAZONAS 103.300

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1248.0013 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - MANAUS - DIVISA AM/RO - NA BR-319 - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 100.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.13LF.0013 ADEQUAÇÃO DE INFRAESTRUTURA PORTUÁRIA - NO PORTO DE MANAUS - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 36.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.13LJ.0013 MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DA HIDROVIA DO RIO AMAZONAS - NO ESTADO DO

AMAZONAS 6.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.13LO.0013 CONSTRUÇÃO DO PORTO DE MANAUS MODERNA - NO ESTADO DO AMAZONAS - NO ESTADO DO

AMAZONAS 6.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0173 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE ITACOATIARA/AM

(NOVO TERMINAL) 4.700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0119 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE ALVARÃES/AM 4.100

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0105 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE ENVIRA/AM 3.800

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0113 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE SILVES/AM 3.800

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0121 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE ANAMÃ/AM 3.700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.13M7.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE JAPURÁ - NO ESTADO DO AMAZONAS -

NO ESTADO DO AMAZONAS 3.600

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0123 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE ANORI/AM 3.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0147 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE TEFÉ (LAGO)/AM 2.800

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.1D52.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE EIRUNEPÉ - NO ESTADO DO AMAZONAS

- NO ESTADO DO AMAZONAS 2.425

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.113E.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE GUAJARÁ - NO ESTADO DO AMAZONAS

- NO ESTADO DO AMAZONAS 2.037

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.114E.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE IRANDUBA (SOLIMÕES) - NO ESTADO

DO AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 1.977

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.112W.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE CODAJÁS - NO ESTADO DO AMAZONAS

- NO ESTADO DO AMAZONAS 1.853

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.113A.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE TAPAUÁ - NO ESTADO DO AMAZONAS -

NO ESTADO DO AMAZONAS 1.672

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.113F.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE IPIXUNA - NO ESTADO DO AMAZONAS -

NO ESTADO DO AMAZONAS 1.641

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.112T.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE ITAPIRANGA - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 1.477

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.113G.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE ITAMARATI - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 1.449

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.13MB.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE PARINTINS - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 1.300

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.113D.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA - NO

ESTADO DO AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 1.247

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1428.0013 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BOCA DO ACRE - DIVISA AM/AC - NA BR-317 - NO

ESTADO DO AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.113B.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE CANUTAMA - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 970

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.112U.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE CAREIRO DA VÁRZEA - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 907

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.113H.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE CARAUARI - NO ESTADO DO AMAZONAS

- NO ESTADO DO AMAZONAS 890

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.112S.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO RAMOS - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 595

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.112R.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE BARREIRINHA - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 571

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0125 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE APUÍ

(PRAINHA)/AM 500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.112Z.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE BERURI - NO ESTADO DO AMAZONAS -

NO ESTADO DO AMAZONAS 480

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.1D54.0013 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE MANICORÉ - NO ESTADO DO

AMAZONAS - NO ESTADO DO AMAZONAS 370

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

25103 SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL 04.122.2110.148J.0013 CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO-SEDE DE UNIDADES DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MANAUS - AM -
NO ESTADO DO AMAZONAS 14.664

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32273 AMAZONAS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A. -
AME 25.752.2033.14L7.0013 AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - PPA 2012-2015 (AM) - NO

ESTADO DO AMAZONAS 354.525
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Amazonas

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26270 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS 12.364.2032.20RK.0013 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO AMAZONAS 47.997

26403 INSTITUTO FEDERAL DO AMAZONAS 12.363.2031.20RL.0013 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO AMAZONAS 46.104

26392 HOSPITAL GETÚLIO VARGAS 12.364.2032.20RX.0013 REESTRUTURAÇÃO DOS HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS FEDERAIS - NO ESTADO DO AMAZONAS 20.000

26270 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS 12.364.2032.8282.0013 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO AMAZONAS 17.486

26403 INSTITUTO FEDERAL DO AMAZONAS 12.363.2031.20RG.0013 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DO AMAZONAS 14.400

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0013 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO AMAZONAS 500.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0013 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO AMAZONAS 168.470

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0013 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO AMAZONAS 77.060

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0013 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO AMAZONAS 46.616

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8761.0013 SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU 192 - NO ESTADO DO AMAZONAS 19.814
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Amapá
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DT.0016 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO AMAPÁ - NO ESTADO DO AMAPÁ 65.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1418.0016 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - FERREIRA GOMES - OIAPOQUE (FRONTEIRA COM A

GUIANA FRANCESA) - NA BR-156 - NO ESTADO DO AMAPÁ - NO ESTADO DO AMAPÁ 42.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.126R.0016 CONSTRUÇÃO DE PONTE INTERNACIONAL SOBRE O RIO OIAPOQUE (FRONTEIRA BRASIL/GUIANA

FRANCESA) - NA BR-156 - NO ESTADO DO AMAPÁ - NO ESTADO DO AMAPÁ 10.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

30909
FUNDO PARA APARELHAMENTO E
OPERACIONALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES-FIM DA
POLÍCIA FEDERAL - FUNAPOL

06.122.2070.7L82.0056 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA POLÍCIA FEDERAL NO
AMAPÁ - NO MUNICÍPIO DE MACAPÁ - AP 11.500

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

25220 CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CAIXA 23.694.0781.3252.0016 INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO - NO ESTADO DO AMAPÁ 1.886

25234 BANCO DO BRASIL S.A. - BB 23.694.0781.3252.0016 INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO - NO ESTADO DO AMAPÁ 5.549

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26286 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO
AMAPÁ 12.364.2032.8282.0016 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO AMAPÁ 15.260

26286 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO
AMAPÁ 12.364.2032.20RK.0016 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO AMAPÁ 12.468

26426 INSTITUTO FEDERAL DO AMAPÁ 12.363.2031.20RL.0016 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO AMAPÁ 8.828

26426 INSTITUTO FEDERAL DO AMAPÁ 12.363.2031.20RG.0016 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DO AMAPÁ 7.200

26286 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO
AMAPÁ 12.364.2032.4002.0016 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO AMAPÁ 4.208

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0016 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO AMAPÁ 95.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0016 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO AMAPÁ 38.822

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0016 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO AMAPÁ 13.798

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0016 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO AMAPÁ 10.064

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8761.0016 SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU 192 - NO ESTADO DO AMAPÁ 3.585
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Bahia
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39207 VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E
FERROVIAS S.A. 26.783.2072.11ZE.0029 CONSTRUÇÃO DA FERROVIA DE INTEGRAÇÃO OESTE-LESTE - ILHÉUS - CAETITÉ - NO ESTADO DA

BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 803.200

39207 VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E
FERROVIAS S.A. 26.783.2072.124G.0029 CONSTRUÇÃO DA FERROVIA DE INTEGRAÇÃO OESTE-LESTE - CAETITÉ - BARREIRAS - NO

ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 367.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E3.0029 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 229.170

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.783.2072.1K25.0029 CONSTRUÇÃO DA VARIANTE FERROVIÁRIA (EF-431) DE CAMAÇARI - NO ESTADO DA BAHIA - NO

ESTADO DA BAHIA 71.000

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.5314.0029 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO BAIXIO DE IRECÊ COM 59.375HA NO ESTADO DA
BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 57.569

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1C09.0029 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SÃO DESIDÉRIO - DIVISA BA/MG - NA BR-135 - NO

ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 55.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12IW.0029 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ILHÉUS - ITABUNA - NA BR-415 - NO ESTADO DA BAHIA -

NO ESTADO DA BAHIA 42.000

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

18.544.2051.12G5.0029 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR DE GUANAMBI COM 333 KM NO ESTADO DA BAHIA - NO
ESTADO DA BAHIA 40.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7F51.0029 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA PI/BA - DIVISA BA/SE - NA BR-235 - NO ESTADO

DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 40.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M68.0029 ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO - NA BR-407 - NO ESTADO DA

BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 40.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.14L9.0029 IMPLANTAÇÃO DA 1ª ETAPA DO SISTEMA INTEGRADO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA REGIÃO
DE IRECÊ - NO ESTADO DA BAHIA 40.000

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2048.10SX.0029 APOIO À IMPLANTAÇÃO DO TRECHO LAPA-PIRAJÁ DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE

SALVADOR - BA - NO ESTADO DA BAHIA 39.500

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.1692.0029 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO SALITRE COM 31.305HA NO ESTADO DA BAHIA - NO
ESTADO DA BAHIA 38.375

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12JG.0029 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BA-460 - DIVISA BA/TO - NA BR-242 -

NO ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 32.200

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10KT.0029 CONSTRUÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO AO PORTO DE SALVADOR - NO ESTADO DA BAHIA - NO

ESTADO DA BAHIA 22.260

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12IX.0029 CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE LUÍS EDUARDO MAGALHÃES - NA

BR-242 - NO ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 20.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7474.0029 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CARAVELAS - ENTRONCAMENTO BR-101 - NA BR-418 -

NO ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 11.047

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.5368.0029 TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO FORMOSO COM 12.048 HA NO
ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 6.038

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.5348.0029 TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO MIRORÓS COM 2.145 HA NO
ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 5.950

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.5378.0029 TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO CURAÇÁ COM 4.350 HA NO ESTADO
DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 4.769

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.5442.0029 TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO MANIÇOBA COM 4.293 HA NO
ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 2.240

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7N84.0029 CONSTRUÇÃO DE ANEL RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE BARREIRAS - NA BR-020/135/242 - NO

ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 1.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.11NO.0029 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR DE CAFARNAUM COM 120,6 KM NO ESTADO DE BAHIA - NO
ESTADO DA BAHIA 150

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 15.451.2040.127D.0029 OBRAS DE MACRODRENAGEM EM SALVADOR, NO ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 100

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.512.2068.1I63.0029 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA INTEGRADO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DE PEDRO ALEXANDRE
COM 71 KM NO ESTADO DA BAHIA - NO ESTADO DA BAHIA 100

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.11NF.0029 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR DE JACOBINA COM 65 KM NO ESTADO DA BAHIA - NO
ESTADO DA BAHIA 100

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2048.10SZ.0029 APOIO À MODERNIZAÇÃO DO TRECHO CALÇADA-PARIPE DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE

SALVADOR-BA - NO ESTADO DA BAHIA 100

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2116.0B14.0029 CUMPRIMENTO DE OBRIGAÇÕES DECORRENTES DA TRANSFERÊNCIA DO SISTEMA DE TRENS

URBANOS DE SALVADOR - NO ESTADO DA BAHIA 100

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

15106 TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5A.
REGIÃO - BAHIA 02.122.0571.134H.0101 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO EM

SALVADOR - BA - NO MUNICÍPIO DE SALVADOR - BA 174.545

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2022.3129.0029 MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA LANDULPHO ALVES
DE MATARIPE - RLAM, EM SÃO FRANCISCO DO CONDE (BA) - NO ESTADO DA BAHIA 728.733
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Bahia

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26404 INSTITUTO FEDERAL BAIANO 12.363.2031.20RL.0029 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DA BAHIA 70.980

26427 INSTITUTO FEDERAL DA BAHIA 12.363.2031.20RL.0029 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DA BAHIA 58.703

26232 UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA 12.364.2032.20RK.0029 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DA BAHIA 91.804

26351 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA
BAHIA 12.364.2032.20RK.0029 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DA BAHIA 11.018

26232 UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA 12.364.2032.8282.0029 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DA BAHIA 51.497

26351 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA
BAHIA 12.364.2032.8282.0029 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DA BAHIA 16.665

26404 INSTITUTO FEDERAL BAIANO 12.363.2031.20RG.0029 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DA BAHIA 14.400

26427 INSTITUTO FEDERAL DA BAHIA 12.363.2031.20RG.0029 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DA BAHIA 18.000

26232 UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA 12.364.2032.4002.0029 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DA BAHIA 14.891

26351 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA
BAHIA 12.364.2032.4002.0029 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DA BAHIA 3.437

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0029 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DA BAHIA 2.530.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0029 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DA BAHIA 762.721

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0029 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DA BAHIA 325.806

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0029 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DA BAHIA 108.560

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0029 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DA BAHIA 71.486

Página 7 de 42 24



 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Ceará
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E5.0023 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 241.670

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2048.10SY.0023 APOIO À IMPLANTAÇÃO DO TRECHO SUL VILA DAS FLORES-JOÃO FELIPE DO SISTEMA DE TRENS

URBANOS DE FORTALEZA - CE - NO ESTADO DO CEARÁ 88.039

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7L03.0023 ADEQUAÇÃO DE ANEL RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE FORTALEZA - NO ESTADO DO CEARÁ - NO

ESTADO DO CEARÁ 80.100

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 20.607.2013.1O17.0023 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO TABULEIRO DE RUSSAS - 2ª ETAPA - COM 3.600 HA

NO ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 48.213

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.7L29.0023 INTEGRAÇÃO DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS DO ESTADO CEARÁ - CINTURÃO DAS ÁGUAS DO
CEARÁ - TRECHO 1 COM 149,82 KM - NO ESTADO DO CEARÁ 40.000

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 20.607.2013.1O12.0023 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO BAIXO ACARAÚ - 2ª ETAPA - COM 4.168HA NO

ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 30.313

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10L3.0023 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CAUCAIA - ENTRONCAMENTO ACESSO AO PORTO DE

PECÉM - NA BR-222 - NO ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 20.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12JU.0023 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO ACESSO AO PORTO DE PECÉM -

SOBRAL - NA BR-222 - NO ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 20.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1558.0023 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - FORTALEZA - PACAJUS - NA BR-116 - NO ESTADO DO

CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 18.900

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 18.544.2051.11AA.0023 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM FRONTEIRAS NO ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 16.312

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.113K.0023 ADEQUAÇÃO DE PONTE SOBRE RIO JAGUARIBE - NO MUNICÍPIO DE ARACATI - NA BR-304 - NO

ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 1.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.10E9.0023 IMPLANTAÇÃO DA ADUTORA GAVIÃO-PECÉM NO ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 100

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.1I59.0023 CONSTRUÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DE MISSI NO ESTADO DO CEARÁ - NO
ESTADO DO CEARÁ 100

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 18.544.2051.7I31.0023 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM DO FIGUEIREDO NO ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 100

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2116.0B15.0023

CUMPRIMENTO DE OBRIGAÇÕES DECORRENTES DA TRANSFERÊNCIA DO SISTEMA DE
TRANSPORTE FERROVIÁRIO URBANO DE PASSAGEIROS DE FORTALEZA - CE - NO ESTADO DO
CEARÁ

100

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 20.607.2013.1O25.0023 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO ARARAS NORTE - 2ª ETAPA - COM 1.619HA NO

ESTADO DO CEARÁ - NO ESTADO DO CEARÁ 7

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26442
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO
INTERNACIONAL DA LUSOFONIA
AFRO-BRASILEIRA

12.364.2032.125B.0023 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LUSO AFRO BRASILEIRA - UNILAB -
NO ESTADO DO CEARÁ 27.865

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2022.119J.0023 IMPLANTAÇÃO DA REFINARIA PREMIUM II (CE) - NO ESTADO DO CEARÁ 177.986

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26233 UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ 12.364.2032.20RK.0023 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO CEARÁ 75.764

26442
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO
INTERNACIONAL DA LUSOFONIA
AFRO-BRASILEIRA

12.364.2032.20RK.0023 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO CEARÁ 16.697

26405 INSTITUTO FEDERAL DO CEARÁ 12.363.2031.20RL.0023 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO CEARÁ 80.677

26233 UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ 12.364.2032.8282.0023 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO CEARÁ 68.767

26442
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO
INTERNACIONAL DA LUSOFONIA
AFRO-BRASILEIRA

12.364.2032.125B.0023 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LUSO AFRO BRASILEIRA - UNILAB -
NO ESTADO DO CEARÁ 27.865

26233 UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ 12.364.2032.4002.0023 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO CEARÁ 20.199

26442
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO
INTERNACIONAL DA LUSOFONIA
AFRO-BRASILEIRA

12.364.2032.4002.0023 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO CEARÁ 5.000

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Ceará

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0023 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO CEARÁ 1.377.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0023 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO CEARÁ 464.941

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0023 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO CEARÁ 189.224

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0023 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO CEARÁ 64.549

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0023 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO CEARÁ 43.107
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Distrito Federal
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DZ.0053 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO DISTRITO FEDERAL - NO DISTRITO FEDERAL 41.670

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.113J.0053 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO DF-007 (GRANJA DO TORTO) -

ENTRONCAMENTO DF-051 (EPGU) - NA BR-450 - NO DISTRITO FEDERAL - NO DISTRITO FEDERAL 17.461

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7542.0053 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BRASÍLIA - DIVISA DF/GO - NA BR-060 - NO DISTRITO

FEDERAL - NO DISTRITO FEDERAL 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

73901 FUNDO CONSTITUCIONAL DO DISTRITO
FEDERAL - FCDF 28.845.0903.0036.0053 MANUTENÇÃO DA POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL - NO DISTRITO FEDERAL 178.824

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

25220 CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CAIXA 23.126.0807.111U.0053 INSTALAÇÃO DO COMPLEXO DATACENTER - CONSÓRCIO BB-CAIXA (DF) - NO DISTRITO FEDERAL 37.156

25234 BANCO DO BRASIL S.A. - BB 23.126.0807.111U.0053 INSTALAÇÃO DO COMPLEXO DATACENTER - CONSÓRCIO BB-CAIXA (DF) - NO DISTRITO FEDERAL 250.000

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26271 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA 12.364.2032.20RK.0053 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO DISTRITO FEDERAL 474.601

26428 INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA 12.363.2031.20RL.0053 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO DISTRITO FEDERAL 84.337

26271 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA 12.364.2032.8282.0053 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO DISTRITO FEDERAL 34.154

26271 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA 12.364.2032.4002.0053 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO DISTRITO FEDERAL 14.369

26271 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA 12.364.2032.6328.0053 UNIVERSIDADE ABERTA E A DISTÂNCIA - NO DISTRITO FEDERAL 7.000

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0053 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO DISTRITO FEDERAL 489.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0053 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO DISTRITO FEDERAL 57.300

16101 TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL 02.301.0567.2004.0053 ASSISTÊNCIA MÉDICA E ODONTOLÓGICA AOS SERVIDORES, EMPREGADOS E SEUS
DEPENDENTES - NO DISTRITO FEDERAL 21.900

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0053 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO DISTRITO FEDERAL 20.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.4705.0053 APOIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS DO COMPONENTE
ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA - NO DISTRITO FEDERAL 14.687
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Espírito Santo
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E0.0032 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - NO ESTADO DO

ESPÍRITO SANTO 67.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M71.0032 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BR-101 (KM 15,5) - DIVISA ES/MG (KM 195,9) - NA BR-262 -

NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 33.600

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.122I.0032 DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE VITÓRIA (ES) - NO ESTADO DO
ESPÍRITO SANTO 16.560

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12ER.0032 ADEQUAÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE VITÓRIA - NA BR-101 - NO ESTADO

DO ESPÍRITO SANTO - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

15118 TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17A.
REGIÃO - ESPÍRITO SANTO 02.122.0571.1B51.0101 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17ª REGIÃO EM

VITÓRIA - ES - NO MUNICÍPIO DE VITÓRIA - ES 22.500

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

20206 COMPANHIA DOCAS DO ESPÍRITO SANTO -
CODESA 26.784.2074.3E79.0032 OBRAS DE CONTENÇÃO E AMPLIAÇÃO DO CAIS DO PORTO DE VITÓRIA (ES) - NO ESTADO DO

ESPÍRITO SANTO 56.062

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26234 UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 12.364.2032.20RK.0032 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 90.863

26406 INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 12.363.2031.20RL.0032 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 71.247

26234 UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 12.364.2032.8282.0032 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO ESPÍRITO
SANTO 18.403

26234 UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 12.364.2032.4002.0032 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 13.689

26234 UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 12.364.2032.20GK.0032 FOMENTO ÀS AÇÕES DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 13.636

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0032 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 584.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0032 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 150.229

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0032 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 76.531

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.4705.0032 APOIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS DO COMPONENTE
ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 36.959

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0032 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 25.911
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Goiás
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39207 VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E
FERROVIAS S.A. 26.783.2072.11ZH.0052 CONSTRUÇÃO DA FERROVIA NORTE-SUL - OUROVERDE DE GOIÁS - SÃO SIMÃO - NO ESTADO DE

GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 748.900

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7I40.0052 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - GOIÂNIA - JATAÍ - NA BR-060 - NO ESTADO DE GOIÁS -

NO ESTADO DE GOIÁS 250.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DD.0052 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DE GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 223.300

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7E79.0052 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - URUAÇU - DIVISA GO/MT - NA BR-080 - NO ESTADO DE

GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 50.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12JV.0052 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE ANÁPOLIS - NA BR-153 - NO

ESTADO DE GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 42.100

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.5252.0052 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO FLORES DE GOIÁS COM 3.800 HA NO ESTADO DE
GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 27.074

39207 VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E
FERROVIAS S.A. 26.783.2072.116E.0052 CONSTRUÇÃO DA FERROVIA NORTE-SUL - ANÁPOLIS - URUAÇU - NO ESTADO DE GOIÁS - NO

ESTADO DE GOIÁS 23.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.12FZ.0052 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM DO RIO IMBURUÇU PARA FINS DE IRRIGAÇÃO NO ESTADO DE
GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 12.610

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.3770.0052 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO LUIZ ALVES DO ARAGUAIA - 1ª E 2ª ETAPA - COM
6.584 HA NO ESTADO DE GOIÁS. - NO ESTADO DE GOIÁS 12.549

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1310.0052 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - APARECIDA DE GOIÂNIA - ITUMBIARA - NA BR-153 - NO

ESTADO DE GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7560.0052 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - KM 0 - ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS - NA BR-070 - NO

ESTADO DE GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 1.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.3445.0052 CONSTRUÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA RIBEIRÃO JOÃO LEITE NO ESTADO DE
GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 100

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.113L.0052 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA GO/MT - ENTRONCAMENTO BR-153 - NA BR-070

- NO ESTADO DE GOIÁS - NO ESTADO DE GOIÁS 1.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

20213 EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA
AEROPORTUÁRIA - INFRAERO 26.781.2017.1F52.0052 ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO DE GOIÂNIA (GO) - NO ESTADO DE GOIÁS 51.810

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26407 INSTITUTO FEDERAL GOIANO 12.363.2031.20RL.0052 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE GOIÁS 33.165

26429 INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS 12.363.2031.20RL.0052 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE GOIÁS 42.639

26235 UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 12.364.2032.20RK.0052 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE GOIÁS 72.842

26235 UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 12.364.2032.8282.0052 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE GOIÁS 29.053

26407 INSTITUTO FEDERAL GOIANO 12.363.2031.20RG.0052 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE GOIÁS 10.800

26429 INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS 12.363.2031.20RG.0052 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE GOIÁS 7.200

26235 UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 12.364.2032.4002.0052 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE GOIÁS 11.047

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0052 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE GOIÁS 965.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0052 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE GOIÁS 264.268

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0052 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE GOIÁS 130.558

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0052 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE GOIÁS 46.927

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8761.0052 SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU 192 - NO ESTADO DE GOIÁS 36.800
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Maranhão
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DU.0021 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO MARANHÃO - NO ESTADO DO

MARANHÃO 337.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.127H.0021 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ESTIVA - ENTRONCAMENTO BR-402/MA (BACABEIRA) -

NA BR-135 - NO ESTADO DO MARANHÃO - NO ESTADO DO MARANHÃO 80.000

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.122Z.0101 CONSTRUÇÃO DO BERÇO 108 NO PORTO DE ITAQUI (MA) - NO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS 21.040

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 20.607.2013.12FS.0021 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO TABULEIRO SÃO BERNARDO COM 5.000 HA NO

ESTADO DO MARANHÃO - NO ESTADO DO MARANHÃO 8.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12IA.0021 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PORTO DE ITAQUI - PEDRINHAS - NA BR-135 - NO

ESTADO DO MARANHÃO - NO ESTADO DO MARANHÃO 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

24205 AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA 19.572.2056.7F40.0101 IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO ESPACIAL DE ALCÂNTARA - CEA - NO MUNICÍPIO DE ALCÂNTARA -
MA 82.011

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2022.117R.0021 IMPLANTAÇÃO DA REFINARIA PREMIUM I (MA) - NO ESTADO DO MARANHÃO 1.751.418

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26408 INSTITUTO FEDERAL DO MARANHÃO 12.363.2031.20RL.0021 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO MARANHÃO 61.506

26272 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO
MARANHÃO 12.364.2032.20RK.0021 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO MARANHÃO 40.444

26272 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO
MARANHÃO 12.364.2032.8282.0021 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO MARANHÃO 34.247

26408 INSTITUTO FEDERAL DO MARANHÃO 12.363.2031.20RG.0021 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DO MARANHÃO 28.800

26408 INSTITUTO FEDERAL DO MARANHÃO 12.363.2031.2994.0021 ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - NO ESTADO DO MARANHÃO 7.983

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0021 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO MARANHÃO 882.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0021 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO MARANHÃO 442.056

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0021 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO MARANHÃO 141.683

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0021 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO MARANHÃO 67.640

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8761.0021 SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU 192 - NO ESTADO DO MARANHÃO 36.240
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Minas Gerais
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E1.0031 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE

MINAS GERAIS 816.700

39207 VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E
FERROVIAS S.A. 26.783.2072.11ZI.0031 CONSTRUÇÃO DA FERROVIA NORTE-SUL - SANTA VITÓRIA - ITURAMA - NO ESTADO DE MINAS

GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 190.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M95.0031

ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ANEL RODOVIÁRIO DE BELO HORIZONTE -
ENTRONCAMENTO MG-437/MGT-262 - ENTRONCAMENTO BR-040/135/262/381 - ENTRONCAMENTO
BR-040/BR-356 - NA BR-262/381/040 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS
GERAIS

176.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10IX.0031

ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-116/259/451 (GOVERNADOR
VALADARES) - ENTRONCAMENTO MG-020 - NA BR-381 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO
ESTADO DE MINAS GERAIS

150.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1304.0031 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA MG/SP - DIVISA MG/GO - NA BR-050 - NO ESTADO

DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 120.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1K23.0031 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-050 - ENTRONCAMENTO BR-153 -

NA BR-365 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 100.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10IW.0031 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ITACARAMBI - DIVISA MG/BA - NA BR-135 - NO ESTADO

DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 75.400

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7E87.0031 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-153 - DIVISA MG/GO - NA BR-364

- NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 72.207

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

18.544.2051.5308.0101 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM JEQUITAÍ NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO MUNICÍPIO DE
JEQUITAÍ - MG 53.600

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M81.0031 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PATOS DE MINAS - ARAXÁ - DIVISA MG/SP - NA BR-146 -

NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 50.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7G16.0031 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-040 - ENTRONCAMENTO BR-267

- NA BR-440 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 16.800

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 18.544.2051.3735.0031 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM CONGONHAS NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE

MINAS GERAIS 15.401

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.5370.0031 TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO GORUTUBA COM 5.286 HA NO
ESTADO DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 14.175

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10J6.0031 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BETIM - NOVA SERRANA - NA BR-262 - NO ESTADO DE

MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 11.800

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M83.0031

ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-040 (KM 669,2) - CONTORNO
MONTES CLAROS - TREVO MIRABELA (KM 289,4) - NA BR-135 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO
ESTADO DE MINAS GERAIS

10.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.13XG.0031 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA BA/MG (SALTO DA DIVISA) - ENTR.MG-405

(JACINTO) - NA BR-367 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 9.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7152.0031

CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO MG-170 (ILICÍNEA) -
ENTRONCAMENTO BR-491/MG-050 (SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO) - NA BR-265 - NO ESTADO DE
MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS

4.200

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10UL.0031 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - BETIM - RAVENA - NA BR-381 - NO ESTADO DE

MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.113R.0031

CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO MG-181 (BOQUEIRÃO) -
ENTRONCAMENTO MG-188 (CANGALHA) - NA BR-251 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS - NO
ESTADO DE MINAS GERAIS

1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.11ZC.0031 ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE UBERABA - NA BR-262 - NO ESTADO DE

MINAS GERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 1.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.1I67.0031 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DO NORTE DE MINAS GERAIS - NO ESTADO DE
MINAS GERAIS 100

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2048.123N.0031 ELABORAÇÃO DOS PROJETOS DE ENGENHARIA DAS LINHAS 2 E 3 DO SISTEMA DE TRENS

URBANOS DE BELO HORIZONTE - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 100

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2048.5176.0031 IMPLANTAÇÃO DO TRECHO ELDORADO-VILARINHO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE BELO

HORIZONTE - MG - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 100

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

52111 COMANDO DA AERONÁUTICA 05.151.2058.14VX.0031 IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE INSTRUÇÃO E ADAPTAÇÃO DA AERONÁUTICA EM LAGOA SANTA -
MG - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 158.853

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2022.3143.0031 MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA GABRIEL PASSOS -
REGAP, EM BETIM (MG) - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 885.420
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Minas Gerais

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26237 UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 168.980

26238 UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 181.815

26254 UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO
MINEIRO 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 12.832

26255 UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO
JEQUITINHONHA E MUCURI 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 42.390

26260 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 12.692

26261 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 13.646

26263 UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 29.501

26274 UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 74.345

26277 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO
PRETO 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 27.203

26282 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
VIÇOSA 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 60.121

26285 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO
JOÃO DEL REI 12.364.2032.20RK.0031 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 26.046

26237 UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS
GERAIS 15.508

26238 UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS
GERAIS 76.814

26254 UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO
MINEIRO 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS

GERAIS 25.813

26255 UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO
JEQUITINHONHA E MUCURI 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS

GERAIS 1.456

26260 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS
GERAIS 6.502

26261 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS
GERAIS 14.335

26263 UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS
GERAIS 16.912

26274 UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS
GERAIS 36.877

26277 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO
PRETO 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS

GERAIS 19.815

26282 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
VIÇOSA 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS

GERAIS 17.051

26285 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO
JOÃO DEL REI 12.364.2032.8282.0031 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MINAS

GERAIS 15.326

26257 CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 12.363.2031.20RL.0031 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

- NO ESTADO DE MINAS GERAIS 47.196

26409 INSTITUTO FEDERAL DE MINAS GERAIS 12.363.2031.20RL.0031 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE MINAS GERAIS 46.227

26410 INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS
GERAIS 12.363.2031.20RL.0031 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

- NO ESTADO DE MINAS GERAIS 26.455

26411 INSTITUTO FEDERAL DO SUDESTE DE MINAS
GERAIS 12.363.2031.20RL.0031 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

- NO ESTADO DE MINAS GERAIS 39.889

26412 INSTITUTO FEDERAL DO SUL DE MINAS GERAIS 12.363.2031.20RL.0031 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE MINAS GERAIS 45.308

26413 INSTITUTO FEDERAL DO TRIANGULO MINEIRO 12.363.2031.20RL.0031 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE MINAS GERAIS 21.578

26237 UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 10.370

26238 UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 17.634

26254 UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO
MINEIRO 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 1.563

26255 UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO
JEQUITINHONHA E MUCURI 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 3.476

26260 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 2.403

26261 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 2.011

26263 UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 3.702

26274 UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 12.021

26277 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO
PRETO 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 6.827

26282 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
VIÇOSA 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 10.605

26285 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO
JOÃO DEL REI 12.364.2032.4002.0031 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 4.040
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Minas Gerais

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26257 CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 12.363.2031.2994.0031 ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 5.800

26409 INSTITUTO FEDERAL DE MINAS GERAIS 12.363.2031.2994.0031 ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 5.693

26410 INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS
GERAIS 12.363.2031.2994.0031 ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 2.957

26411 INSTITUTO FEDERAL DO SUDESTE DE MINAS
GERAIS 12.363.2031.2994.0031 ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 3.561

26412 INSTITUTO FEDERAL DO SUL DE MINAS GERAIS 12.363.2031.2994.0031 ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 3.838

26413 INSTITUTO FEDERAL DO TRIANGULO MINEIRO 12.363.2031.2994.0031 ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 3.687

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0031 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE MINAS GERAIS 3.410.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0031 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 922.330

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0031 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 440.533

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0031 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 147.879

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.4705.0031 APOIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS DO COMPONENTE
ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA - NO ESTADO DE MINAS GERAIS 115.188
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Mato Grosso do Sul
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DW.0054 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL - NO

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 325.840

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.7M38.0101 IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE IRRIGAÇÃO ITAMARATI II COM 5000 HA NO MUNICÍPIO DE PONTA
PORÃ NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL - NO MUNICÍPIO DE PONTA PORÃ 61.721

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M78.0054 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-163 - ALCINÓPOLIS - NA BR-359 -

NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 12.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M79.0054 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ALCINÓPOLIS - DIVISA GO/MS - NA BR-359 - NO ESTADO

DO MATO GROSSO DO SUL - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 12.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.123S.0054 CONSTRUÇÃO DE ANEL RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - NA BR-060/163/262 -

NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.783.2072.10HE.0054 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE TRÊS LAGOAS - NO ESTADO DE

MATO GROSSO DO SUL - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 3.500

12101 JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU 02.122.0569.103F.0101 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-ANEXO DA JUSTIÇA FEDERAL EM CAMPO GRANDE - MS - NO
MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - MS 1.000

36201 FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ 10.572.2055.13E0.0054 CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE PESQUISA DA FIOCRUZ EM CAMPO GRANDE/MS - NO ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL 1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.14K5.0054 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE APARECIDA DO TABOADO - NA

BR-158 - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 1.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32225 ELETROSUL CENTRAIS ELÉTRICAS S.A. 25.752.2033.10D6.0054
IMPLANTAÇÃO DA USINA HIDRELÉTRICA SÃO DOMINGOS, COM 48 MW, E DE SISTEMA DE
TRANSMISSÃO ASSOCIADO, EM 138 KV, COM 40 KM DE EXTENSÃO (MS) - NO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL

81.098

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26283 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO
GROSSO DO SUL 12.364.2032.20RK.0054 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 45.584

26350 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA
GRANDE DOURADOS 12.364.2032.20RK.0054 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 14.282

26283 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO
GROSSO DO SUL 12.364.2032.8282.0054 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MATO

GROSSO DO SUL 19.016

26350 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA
GRANDE DOURADOS 12.364.2032.8282.0054 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MATO

GROSSO DO SUL 10.652

26415 INSTITUTO FEDERAL DO MATO GROSSO DO
SUL 12.363.2031.20RL.0054 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

- NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 22.423

26283 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO
GROSSO DO SUL 12.364.2032.4002.0054 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 11.612

26350 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA
GRANDE DOURADOS 12.364.2032.4002.0054 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 3.214

26415 INSTITUTO FEDERAL DO MATO GROSSO DO
SUL 12.363.2031.20RG.0054 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E

TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 10.800

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0054 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 480.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0054 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO
SUL 118.423

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0054 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 51.211

26385 HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DA GRANDE DOURADOS 12.302.2032.4086.0054 FUNCIONAMENTO DOS HOSPITAIS DE ENSINO FEDERAIS - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO

SUL 25.177

26401 HOSPITAL UNIVERSITÁRIO MARIA PEDROSSIAN 12.302.2032.4086.0054 FUNCIONAMENTO DOS HOSPITAIS DE ENSINO FEDERAIS - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO
SUL 1.055

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0054 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 21.818
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Mato Grosso
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DE.0051 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO MATO GROSSO - NO ESTADO DE

MATO GROSSO 311.670

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10L1.0051 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - RONDONÓPOLIS - CUIABÁ - POSTO GIL - NA BR-163 - NO

ESTADO DO MATO GROSSO - NO ESTADO DE MATO GROSSO 200.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12KY.0051 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CUIABÁ - NA BR-070/163/364 - NO

ESTADO DE MATO GROSSO - NO ESTADO DE MATO GROSSO 55.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10KK.0051

CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-163 (SORRISO) -
ENTRONCAMENTO BR-158 (RIBEIRÃO CASCALHEIRA) - NA BR-242 - NO ESTADO DO MATO
GROSSO - NO ESTADO DE MATO GROSSO

30.837

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.11VA.0051 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA PA/MT - RIBEIRÃO CASCALHEIRA - NA BR-158 -

NO ESTADO DO MATO GROSSO - NO ESTADO DE MATO GROSSO 20.735

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.12FR.0051 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO JONAS PINHEIRO COM 1.300 HA NO ESTADO DO
MATO GROSSO - NO ESTADO DE MATO GROSSO 18.976

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.13XQ.0051 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA GO/MT - ENTR. BR-158/242 (VILA RIBEIRÃO

BONITO) - NA BR-080 - NO ESTADO DO MATO GROSSO - NO ESTADO DE MATO GROSSO 2.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1J59.0051 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - GUARANTÃ DO NORTE - DIVISA MT/PA - NA BR-163 - NO

ESTADO DO MATO GROSSO - NO ESTADO DE MATO GROSSO 2.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.110Z.0051

CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO MT-240 (NOVO DIAMANTINO) -
CAMPOS NOVOS DOS PARECIS - NA BR-364 - NO ESTADO DO MATO GROSSO - NO ESTADO DE
MATO GROSSO

1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M76.0051 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA MS/MT - DIVISA MT/PA - NA BR-163 - NO ESTADO

DO MATO GROSSO - NO ESTADO DE MATO GROSSO 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.13ZD.0051 ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE PRIMAVERA DO LESTE - NA BR-070 - NO

ESTADO DO MATO GROSSO - NO ESTADO DE MATO GROSSO 4.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

20213 EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA
AEROPORTUÁRIA - INFRAERO 26.781.2017.1J98.0051 ADEQUAÇÃO DO TERMINAL DE PASSAGEIROS DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE CUIABÁ (MT)

- NO ESTADO DE MATO GROSSO 32.622

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26414 INSTITUTO FEDERAL DO MATO GROSSO 12.363.2031.20RL.0051 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE MATO GROSSO 50.031

26276 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO
GROSSO 12.364.2032.20RK.0051 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MATO GROSSO 49.884

26276 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO
GROSSO 12.364.2032.8282.0051 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE MATO

GROSSO 33.849

26397 HOSPITAL JÚLIO MULLER 12.364.2032.20RX.0051 REESTRUTURAÇÃO DOS HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS FEDERAIS - NO ESTADO DE MATO
GROSSO 19.000

26414 INSTITUTO FEDERAL DO MATO GROSSO 12.363.2031.20RG.0051 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE MATO GROSSO 10.800

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0051 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE MATO GROSSO 465.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0051 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE MATO GROSSO 167.588

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0051 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE MATO GROSSO 66.755

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0051 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE MATO GROSSO 32.732

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0051 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE MATO GROSSO 15.479
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Pará
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1490.0015 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA MT/PA - SANTARÉM - NA BR-163 - NO ESTADO

DO PARÁ - NO ESTADO DO PARÁ 400.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.110I.0015 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ALTAMIRA - RURÓPOLIS - NA BR-230 - NO ESTADO DO

PARÁ - NO ESTADO DO PARÁ 250.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DF.0015 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO PARÁ - NO ESTADO DO PARÁ 145.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0155 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE AUGUSTO

CORRÊA/PA 5.300

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.12HY.0015 MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DA HIDROVIA DO RIO TAPAJÓS - NO ESTADO DO

PARÁ - NO ESTADO DO PARÁ 2.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0117 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE ALTAMIRA

(SEDE)/PA 1.700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.111D.0015 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-163 (CAMPO VERDE) -

MIRITITUBA - NA BR-230 - NO ESTADO DO PARÁ - NO ESTADO DO PARÁ 1.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.113U.0015 CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO ARAGUAIA - NA DIVISA PA/TO - NA BR-230 - NO ESTADO

DO PARÁ - NO ESTADO DO PARÁ 1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0131 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE JURUTI/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0153 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0157 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE BELÉM/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0159 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE BRAGANÇA/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0163 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE CAMETÁ/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0165 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DO

ARAGUAIA/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0183 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE ÓBIDOS/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0189 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL DO

GUAMÁ/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0197 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE VISEU/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0199 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE TUCURUÍ/PA 700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.108U.0015 CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE MONTE ALEGRE - NO ESTADO DO PARÁ

- NO ESTADO DO PARÁ 639

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26441 UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ -
UFOPA 12.364.2032.11G0.0015 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA - NO ESTADO DO PARÁ 25.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32334 PETROBRÁS BIOCOMBUSTÍVEL S.A. - PBIO 25.754.2022.12LZ.0015 IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE DE PRODUÇÃO DE BIODIESEL, COM CAPACIDADE DE 120 MIL M3/ANO
- ( PA) - NO ESTADO DO PARÁ 68.270

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26239 UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ 12.364.2032.20RK.0015 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARÁ 90.637

26253 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA 12.364.2032.20RK.0015 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARÁ 24.224

26441 UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ -
UFOPA 12.364.2032.20RK.0015 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARÁ 18.203

26239 UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ 12.364.2032.8282.0015 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARÁ 60.183

26253 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA 12.364.2032.8282.0015 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARÁ 17.593

26416 INSTITUTO FEDERAL DO PARÁ 12.363.2031.20RL.0015 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO PARÁ 56.347

26441 UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ -
UFOPA 12.364.2032.11G0.0015 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA - NO ESTADO DO PARÁ 25.000

26239 UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ 12.364.2032.4002.0015 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO PARÁ 18.233

26253 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA 12.364.2032.4002.0015 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO PARÁ 1.427

26441 UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ -
UFOPA 12.364.2032.4002.0015 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO PARÁ 5.000

Página 19 de 42 36



 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Pará

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0015 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO PARÁ 850.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0015 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO PARÁ 317.345

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0015 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO PARÁ 168.602

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0015 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO PARÁ 84.191

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0015 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO PARÁ 38.663
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Paraíba
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.12G7.0025 CONSTRUÇÃO DO CANAL ADUTOR VERTENTE LITORÂNEA COM 112,5 KM NO ESTADO DA
PARAÍBA - NO ESTADO DA PARAÍBA 197.300

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E6.0025 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DA PARAÍBA - NO ESTADO DA PARAÍBA 103.340

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.140S.0025 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR NOVA CAMARÁ NO ESTADO DA PARAÍBA - NO ESTADO DA
PARAÍBA 29.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12MK.0025 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - NA BR-230 -

NO ESTADO DA PARAÍBA - NO ESTADO DA PARAÍBA 27.855

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.105T.0025 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA RN/PB - DIVISA PB/PE - NA BR-101 - NO ESTADO

DA PARAÍBA - NO ESTADO DA PARAÍBA 1.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.5246.0025 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO VÁRZEAS DE SOUSA COM 5.100HA NO ESTADO DA
PARAÍBA - NO ESTADO DA PARAÍBA 100

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M33.0025 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SÃO JOÃO DO RIO DO PEIXE - MARIZÓPOLIS - NA

BR-405 - NO ESTADO DA PARAÍBA - NO ESTADO DA PARAÍBA 5.900

15114 TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 13A.
REGIÃO - PARAÍBA 02.122.0571.10WT.0025 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE JOÃO PESSOA - PB - NO

MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA - PB 2.000

34101 MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL 03.122.0581.7E53.0101 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM JOÃO PESSOA - PB -
NO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA - PB 2.000

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2048.11J9.0025 RECUPERAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE JOÃO PESSOA - PB - NO ESTADO DA

PARAÍBA 2.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7J39.0025 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - UIRAÚNA - POÇO DANTAS - NA BR- 434 - NO ESTADO

DA PARAÍBA - NO ESTADO DA PARAÍBA 2.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

25220 CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CAIXA 23.694.0781.3252.0025 INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO - NO ESTADO DA PARAÍBA 5.037

25234 BANCO DO BRASIL S.A. - BB 23.694.0781.3252.0025 INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO - NO ESTADO DA PARAÍBA 5.541

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26240 UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA 12.364.2032.20RK.0025 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DA PARAÍBA 66.864

26252 UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE 12.364.2032.20RK.0025 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DA PARAÍBA 40.963

26240 UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA 12.364.2032.8282.0025 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DA PARAÍBA 35.917

26252 UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE 12.364.2032.8282.0025 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DA PARAÍBA 19.932

26417 INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA 12.363.2031.20RL.0025 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DA PARAÍBA 39.108

26240 UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA 12.364.2032.4002.0025 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DA PARAÍBA 13.806

26252 UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE 12.364.2032.4002.0025 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DA PARAÍBA 13.590

26417 INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA 12.363.2031.20RG.0025 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DA PARAÍBA 21.600

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0025 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DA PARAÍBA 585.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0025 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DA PARAÍBA 354.020

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0025 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DA PARAÍBA 82.942

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0025 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DA PARAÍBA 27.900

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0025 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DA PARAÍBA 19.209
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Pernambuco
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E7.0026 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE

PERNAMBUCO 122.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7E90.0026 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CARPINA - ENTRONCAMENTO BR-232 - NA BR-408 - NO

ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 84.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7435.0026 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA PB/PE - DIVISA PE/AL - NA BR-101 - NO ESTADO

DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 80.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M88.0026 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO PE-160 - ENTRONCAMENTO PE-149

(KM 19,8 AO 71,2) - NA BR-104 - NO ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 61.715

56202 COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
- CBTU 15.453.2048.5754.0026

IMPLANTAÇÃO DO TRECHO RODOVIÁRIA-CAMARAGIBE E MODERNIZAÇÃO DOS TRECHOS RECIFE
¿ JABOATÃO, COQUEIRAL ¿ RODOVIÁRIA E RECIFE - CABO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE
RECIFE ¿ PE - NO ESTADO DE PERNAMBUCO

60.000

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.5354.0026 TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO NILO COELHO COM 18.857HA NO
ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 18.922

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.7M10.0026 CONSTRUÇÃO DA ADUTORA DO SIRIJI NO ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE
PERNAMBUCO 15.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 15.451.2040.127C.0026 AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE MACRODRENAGEM URBANA DA BACIA DO RIO TIMBÓ E BACIA DO
RIO PARATIBE, NO ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 12.298

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.12JQ.0026 IMPLANTAÇÃO DO TERMINAL MARÍTIMO DE PASSAGEIROS NO PORTO DE RECIFE (PE) - NO
ESTADO DE PERNAMBUCO 12.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.13XL.0026 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA PB/PE - SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE - NA BR-104

- NO ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 5.000

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 18.544.2051.14LA.0026 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM INGAZEIRA, NO ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE

PERNAMBUCO 4.200

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.138S.0101 CONSTRUÇÃO DE CAIS E TERMINAL DE GRANÉIS SÓLIDOS NA ILHA DE COCAIA NO PORTO DE
SUAPE (PE) - NO MUNICÍPIO DE RECIFE - PE 2.000

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.122H.0026 DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE SUAPE (PE) - NO ESTADO DE
PERNAMBUCO 1.000

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.5260.0026 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO PONTAL COM 7.862HA NO ESTADO DE
PERNAMBUCO - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 1.000

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.5330.0026 TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO BEBEDOURO COM 2.091 HA NO
ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 963

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 06.182.2040.140M.0026 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM SERRO AZUL NO ESTADO DE PERNAMBUCO - NO ESTADO DE
PERNAMBUCO 4.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32330 REFINARIA ABREU E LIMA S.A. - RNEST 25.753.2022.1P65.0026 IMPLANTAÇÃO DA REFINARIA ABREU E LIMA, EM RECIFE (PE) - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 8.554.215

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26230 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE
DO SÃO FRANCISCO 12.364.2032.20RK.0026 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 11.057

26242 UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO 12.364.2032.20RK.0026 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 104.646

26248 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE
PERNAMBUCO 12.364.2032.20RK.0026 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 33.848

26230 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE
DO SÃO FRANCISCO 12.364.2032.8282.0026 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE

PERNAMBUCO 9.180

26242 UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO 12.364.2032.8282.0026 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE
PERNAMBUCO 64.840

26248 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE
PERNAMBUCO 12.364.2032.8282.0026 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE

PERNAMBUCO 13.131

26418 INSTITUTO FEDERAL DE PERNAMBUCO 12.363.2031.20RL.0026 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE PERNAMBUCO 63.718

26430 INSTITUTO FEDERAL DO SERTÃO
PERNAMBUCANO 12.363.2031.20RL.0026 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

- NO ESTADO DE PERNAMBUCO 14.635

26418 INSTITUTO FEDERAL DE PERNAMBUCO 12.363.2031.20RG.0026 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 25.200

26430 INSTITUTO FEDERAL DO SERTÃO
PERNAMBUCANO 12.363.2031.20RG.0026 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E

TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 7.200

26230 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE
DO SÃO FRANCISCO 12.364.2032.4002.0026 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 1.873

26242 UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO 12.364.2032.4002.0026 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 15.153

26248 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE
PERNAMBUCO 12.364.2032.4002.0026 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 6.073
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Pernambuco

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0026 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE PERNAMBUCO 1.644.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0026 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 414.999

36215 EMPRESA BRASILEIRA DE HEMODERIVADOS E
BIOTECNOLOGIA - HEMOBRÁS 10.303.2055.1H00.0026 IMPLANTAÇÃO DA INDÚSTRIA DE HEMODERIVADOS E BIOTECNOLOGIA - HEMOBRÁS (PE) - NO

ESTADO DE PERNAMBUCO 258.005

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0026 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 194.342

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0026 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE PERNAMBUCO 65.935
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Piauí
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E8.0022 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO PIAUÍ - NO ESTADO DO PIAUÍ 135.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7441.0022 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - JERUMENHA - BERTOLÍNIA - ELISEU MARTINS - NA BR

135 - NO ESTADO DO PIAUÍ - NO ESTADO DO PIAUÍ 50.400

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7N22.0022 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA BA/PI - DIVISA PI/MA - NA BR-235 - NO ESTADO

DO PIAUÍ. - NO ESTADO DO PIAUÍ 42.000

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 20.607.2013.1O21.0022 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO TABULEIROS LITORÂNEOS DE PARNAÍBA - 2ª

ETAPA - COM 5.985HA NO ESTADO DO PIAUÍ - NO ESTADO DO PIAUÍ 39.145

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 20.607.2013.1O28.0022 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO PLATÔS DE GUADALUPE - 2ª ETAPA - COM

10.595HA NO ESTADO DO PIAUÍ - NO ESTADO DO PIAUÍ 32.247

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

18.544.2051.7G88.0022 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM ATALAIA NO ESTADO DO PIAUÍ - NO ESTADO DO PIAUÍ 30.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1B99.0022 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA BA/PI - SÃO RAIMUNDO NONATO - NA BR-020 -

NO ESTADO DO PIAUÍ - NO ESTADO DO PIAUÍ 18.000

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 18.544.2051.12FV.0022 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM DE ALGODÕES NO ESTADO DO PIAUÍ - NO ESTADO DO PIAUÍ 11.500

53201
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA -
CODEVASF

20.607.2013.12FT.0022 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO MARRECAS/JENIPAPO COM 1.000 HA NO ESTADO
DO PIAUÍ - NO ESTADO DO PIAUÍ 8.100

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.1I64.0022 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR DE PIAUS COM 104 KM NO ESTADO DO PIAUÍ - NO ESTADO
DO PIAUÍ 1.166

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

15123 TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 22A.
REGIÃO - PIAUÍ 02.122.0571.11BC.0107 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 22ª REGIÃO EM

TERESINA - PI - NO MUNICÍPIO DE TERESINA - PI 25.280

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32269 COMPANHIA ENERGÉTICA DO PIAUÍ - CEPISA 25.752.2033.11YL.0022 AMPLIAÇÃO DA REDE RURAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - LUZ PARA TODOS (PI) -
NO ESTADO DO PIAUÍ 220.000

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26279 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ 12.364.2032.20RK.0022 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PIAUÍ 62.162

26431 INSTITUTO FEDERAL DO PIAUÍ 12.363.2031.20RL.0022 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO PIAUÍ 31.091

26279 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ 12.364.2032.8282.0022 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PIAUÍ 22.681

26279 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ 12.364.2032.4002.0022 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO PIAUÍ 14.704

26431 INSTITUTO FEDERAL DO PIAUÍ 12.363.2031.20RG.0022 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DO PIAUÍ 10.800

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0022 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO PIAUÍ 515.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0022 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO PIAUÍ 303.370

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0022 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO PIAUÍ 70.289

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0022 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO PIAUÍ 25.077

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8761.0022 SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU 192 - NO ESTADO DO PIAUÍ 19.754
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Paraná
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DX.0041 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 267.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7K23.0041 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PORTO CAMARGO - CAMPO MOURÃO - NA BR-487 - NO

ESTADO DO PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 106.100

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.110O.0041 CONSTRUÇÃO DA SEGUNDA PONTE SOBRE O RIO PARANÁ (BINACIONAL) - NA BR-277 - NO

ESTADO DO PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 35.443

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.128W.0041 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CAMPO MOURÃO - PALMITAL - NA BR-158 - NO ESTADO

DO PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 30.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12L0.0041 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO PR-160 (PAULO FRONTIN) -

ENTRONCAMENTO BR-476 - NA BR-153 - NO ESTADO DO PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 30.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1D70.0041 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - VENTANIA - ALTO DO AMPARO - NA BR-153 - NO

ESTADO DO PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 19.200

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12JL.0041 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CASCAVEL - GUAÍRA - NA BR-163 - NO ESTADO DO

PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 16.800

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.122O.0041 DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE PARANAGUÁ (PR) - NO ESTADO
DO PARANÁ 9.350

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.783.2072.11XB.0041 PROLONGAMENTO DE TRECHO DE REBAIXAMENTO DA LINHA FÉRREA - NO MUNICÍPIO DE

MARINGÁ - NO ESTADO DO PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 2.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M91.0041 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE MARINGÁ - NA BR-376 - NO

ESTADO DO PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M92.0041 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CASCAVEL - NAS BRS

163/277/467/369 - NO ESTADO DO PARANÁ - NO ESTADO DO PARANÁ 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26267 UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO
LATINO AMERICANA 12.364.2032.11G1.0041 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA - UNILA - NO

ESTADO DO PARANÁ 99.037

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2022.3161.0041 MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA PRESIDENTE
GETÚLIO VARGAS - REPAR, EM ARAUCÁRIA (PR) - NO ESTADO DO PARANÁ 1.287.051

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26241 UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ 12.364.2032.20RK.0041 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARANÁ 130.945

26258 UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO
PARANÁ 12.364.2032.20RK.0041 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARANÁ 56.292

26267 UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO
LATINO AMERICANA 12.364.2032.20RK.0041 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARANÁ 17.513

26267 UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO
LATINO AMERICANA 12.364.2032.11G1.0041 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA - UNILA - NO

ESTADO DO PARANÁ 99.037

26241 UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ 12.364.2032.8282.0041 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARANÁ 51.064

26258 UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO
PARANÁ 12.364.2032.8282.0041 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO PARANÁ 26.777

26432 INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ 12.363.2031.20RL.0041 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO PARANÁ 57.797

26241 UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ 12.364.2032.4002.0041 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO PARANÁ 17.015

26258 UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO
PARANÁ 12.364.2032.4002.0041 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO PARANÁ 9.030

26267 UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO
LATINO AMERICANA 12.364.2032.4002.0041 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO PARANÁ 6.500

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0041 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO PARANÁ 2.050.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0041 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO PARANÁ 416.424

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0041 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO PARANÁ 234.905

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.4705.0041 APOIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS DO COMPONENTE
ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA - NO ESTADO DO PARANÁ 72.786

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0041 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO PARANÁ 53.267
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Rio de Janeiro
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20EC.0033 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - NO ESTADO DO

RIO DE JANEIRO 99.170

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1K17.0033

CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-040 - ENTRONCAMENTO
BR-116 - ENTRONCAMENTO BR-101 - PORTO DE SEPETIBA - NA BR-493 - NO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

99.100

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.3E50.0033

ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-101 (MANILHA) -
ENTRONCAMENTO BR-116 (SANTA GUILHERMINA) - NA BR-493 - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO -
NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

84.000

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.122L.0033 DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE ITAGUAÍ (RJ) - NO ESTADO DO
RIO DE JANEIRO 11.000

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.122A.0033 DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DO RIO DE JANEIRO (RJ) - NO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 10.000

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.12DG.0033 DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO CANAL DAS FLECHAS (RJ) - NO ESTADO DO
RIO DE JANEIRO 10.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.783.2072.11H1.0033 ADEQUAÇÃO DE RAMAL FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE BARRA MANSA - NO ESTADO DO RIO

DE JANEIRO - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 10.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12KB.0033 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE ITAPERUNA - NA BR-356 - NO

ESTADO DO RIO DE JANEIRO - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 6.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.3E49.0033 ADEQUAÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO - NA BR-101 - ACESSO AO PORTO DE ITAGUAÍ - NO

ESTADO DO RIO DE JANEIRO - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 1.100

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7630.0033 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SANTA CRUZ - MANGARATIBA - NA BR-101 - NO ESTADO

DO RIO DE JANEIRO - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 1.100

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 15.451.2040.126Z.0033 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE MACRODRENAGEM DA BAIXADA CAMPISTA, NO ESTADO DO RIO
DE JANEIRO - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 100

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36201 FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ 10.572.2055.13DW.0033 CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE PROCESSAMENTO FINAL DE IMUNOBIOLÓGICOS - NO ESTADO DO
RIO DE JANEIRO 71.418

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2022.12O9.0033 IMPLANTAÇÃO DE REFINARIA NO COMPLEXO PETROQUÍMICO DO RIO DE JANEIRO, COM
CAPACIDADE NOMINAL DE 150 MIL BPD (RJ) - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 6.992.541

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26236 UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 12.364.2032.20RK.0033 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 101.762

26245 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 12.364.2032.20RK.0033 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 167.868

26249 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE
JANEIRO 12.364.2032.20RK.0033 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 33.091

26269 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO DE JANEIRO 12.364.2032.20RK.0033 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 26.357

26236 UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 12.364.2032.8282.0033 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO 69.301

26245 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 12.364.2032.8282.0033 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO 168.846

26249 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE
JANEIRO 12.364.2032.8282.0033 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO DE

JANEIRO 17.971

26269 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO DE JANEIRO 12.364.2032.8282.0033 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO 24.779

26256 CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA 12.363.2031.20RL.0033 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

- NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 32.357

26433 INSTITUTO FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 12.363.2031.20RL.0033 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 37.376

26434 INSTITUTO FEDERAL FLUMINENSE 12.363.2031.20RL.0033 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 33.929

26236 UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 12.364.2032.4002.0033 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 15.573

26245 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 12.364.2032.4002.0033 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 38.606

26249 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE
JANEIRO 12.364.2032.4002.0033 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 5.417

26269 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO DE JANEIRO 12.364.2032.4002.0033 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 4.053

26433 INSTITUTO FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 12.363.2031.20RG.0033 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 18.000

26434 INSTITUTO FEDERAL FLUMINENSE 12.363.2031.20RG.0033 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 7.200

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Rio de Janeiro

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0033 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 3.100.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0033 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 351.774

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0033 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 328.835

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8758.0033 APERFEIÇOAMENTO, AVALIAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES E SERVIÇOS
ESPECIALIZADOS EM ONCOLOGIA - INCA - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 284.500

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8759.0033 APERFEIÇOAMENTO, AVALIAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES E SERVIÇOS
ESPECIALIZADOS EM TRAUMATOLOGIA E ORTOPEDIA - INTO - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 232.000
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Rio Grande do Norte
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20ED.0024 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - NO

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 142.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12JT.0024 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - AREIA BRANCA - DIVISA RN/PB - NA BR-110 - NO ESTADO

DO RIO GRANDE DO NORTE - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 40.000

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 18.544.2051.10DC.0024 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM OITICICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - NO ESTADO DO

RIO GRANDE DO NORTE 40.000

53204 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS - DNOCS 20.607.2013.100N.0024 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO BARRAGEM SANTA CRUZ DO APODÍ COM 5.200HA

NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 35.046

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.113V.0024 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE MOSSORÓ - NA BR-304 - NO

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 20.000

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.12Y1.0024 DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE AREIA BRANCA (RN) - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 7.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.111J.0024 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO RN-078 - DIVISA RN/CE - NA BR-226 -

NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 2.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7626.0024 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - NATAL - DIVISA RN/PB - NA BR-101 - NO ESTADO DO RIO

GRANDE DO NORTE - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 1.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.1K51.0024 IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR ALTO OESTE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 100

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

25103 SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL 04.122.2110.10B3.0024 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NATAL -
RN - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 15.483

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2022.125M.0024 IMPLANTAÇÃO DA REFINARIA POTIGUAR CLARA CAMARÃO (RN) - NO ESTADO DO RIO GRANDE
DO NORTE 223.267

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26243 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO
NORTE 12.364.2032.20RK.0024 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 86.215

26264 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO
SEMI-ÁRIDO 12.364.2032.20RK.0024 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 23.980

26243 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO
NORTE 12.364.2032.8282.0024 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE

DO NORTE 51.049

26264 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO
SEMI-ÁRIDO 12.364.2032.8282.0024 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE

DO NORTE 12.386

26435 INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO
NORTE 12.363.2031.20RL.0024 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

- NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 48.164

26243 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO
NORTE 12.364.2032.4002.0024 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 14.150

26264 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO
SEMI-ÁRIDO 12.364.2032.4002.0024 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 2.560

26435 INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO
NORTE 12.363.2031.20RG.0024 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E

TECNOLÓGICA - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 10.800

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0024 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 560.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0024 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO
NORTE 244.320

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0024 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 70.078

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0024 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 25.876

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0024 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 16.157
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Rondônia
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DR.0011 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DE RONDÔNIA - NO ESTADO DE

RONDÔNIA 212.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7I84.0011 CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO MADEIRA - NO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - NA BR-319 -

NO ESTADO DE RONDÔNIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 106.366

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.113Y.0011

CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-364 - ENTRONCAMENTO RO-478
(FRONTEIRA BRASIL/BOLÍVIA) (COSTA MARQUES) - NA BR-429 - NO ESTADO DE RONDÔNIA - NO
ESTADO DE RONDÔNIA

94.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1D02.0011 CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO MADEIRA - NO MUNICÍPIO DE ABUNÃ - NA BR-364 - NO

ESTADO DE RONDÔNIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 45.400

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7P87.0011 ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE JI-PARANÁ - NA BR-364 - NO ESTADO DE

RONDÔNIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 33.700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.13XZ.0011 CONSTRUÇÃO DO CONTORNO RODOVIÁRIO NORTE - NO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - NA

BR-319 - NO ESTADO DE RONDÔNIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 25.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.11Z7.0011 ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE VILHENA - BR-364 - NO ESTADO DE

RONDÔNIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 15.100

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12H0.0011 CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE OURO PRETO DO OESTE - NA BR-364 -

NO ESTADO DE RONDÔNIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 10.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12HH.0011 CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE MÉDICI - NA BR-364 - NO

ESTADO DE RONDÔNIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 9.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.127G.0171 CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE - NO MUNICÍPIO DE

GUAJARÁ-MIRIM/RO 1.700

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M63.0011 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - KM 714 - KM 725 - NA BR-364 - NO ESTADO DE RONDÔNIA

- NO ESTADO DE RONDÔNIA 1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7R27.0011 ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE CANDEIAS DO JAMARI - NA BR-364 - NO

ESTADO DE RONDÔNIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.14K1.0011 ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE ARIQUEMES - NA BR-364 - NO ESTADO

DE RONDÔNIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 2.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32354 ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE ENERGIA S.A. -
ETE 25.752.2033.125Y.0011 IMPLANTAÇÃO DA ESTAÇÃO RETIFICADORA PORTO VELHO (500 KV / CC / 3150 MW) (RO) - NO

ESTADO DE RONDÔNIA 161.505

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26421 INSTITUTO FEDERAL DE RONDÔNIA 12.363.2031.20RL.0011 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE RONDÔNIA 28.715

26268 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
RONDÔNIA 12.364.2032.8282.0011 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE RONDÔNIA 19.983

26268 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
RONDÔNIA 12.364.2032.20RK.0011 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE RONDÔNIA 16.003

26268 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
RONDÔNIA 12.364.2032.4002.0011 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE RONDÔNIA 4.623

26421 INSTITUTO FEDERAL DE RONDÔNIA 12.363.2031.20RG.0011 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 3.600

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0011 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE RONDÔNIA 234.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0011 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE RONDÔNIA 79.175

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0011 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE RONDÔNIA 34.500

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0011 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE RONDÔNIA 18.344

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0011 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE RONDÔNIA 7.968
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Roraima
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DS.0014 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DE RORAIMA - NO ESTADO DE RORAIMA 125.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7242.0014 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CANTÁ - NOVO PARAÍSO - NA BR-432 - NO ESTADO DE

RORAIMA - NO ESTADO DE RORAIMA 50.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.5E79.0014 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO PASSARÃO COM 4.000 HA NO ESTADO DE
RORAIMA - NO ESTADO DE RORAIMA 8.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

30909
FUNDO PARA APARELHAMENTO E
OPERACIONALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES-FIM DA
POLÍCIA FEDERAL - FUNAPOL

06.122.2070.7E37.0101 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA POLÍCIA FEDERAL EM
RORAIMA - NO MUNICÍPIO DE BOA VISTA - RR 11.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32272 BOA VISTA ENERGIA S.A. - BVENERGIA 25.752.2033.14L0.0014 AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - PPA 2012-2015 (RR) - NO
ESTADO DE RORAIMA 16.885

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26250 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
RORAIMA 12.364.2032.8282.0014 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE RORAIMA 16.117

26437 INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA 12.363.2031.20RL.0014 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE RORAIMA 12.806

26250 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
RORAIMA 12.364.2032.20RK.0014 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE RORAIMA 11.040

26437 INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA 12.363.2031.2994.0014 ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - NO ESTADO DE RORAIMA 3.960

26437 INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA 12.363.2031.20RG.0014 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE RORAIMA 3.600

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0014 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE RORAIMA 71.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0014 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE RORAIMA 35.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0014 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE RORAIMA 9.521

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0014 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE RORAIMA 8.184

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8761.0014 SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU 192 - NO ESTADO DE RORAIMA 3.215
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Rio Grande do Sul
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E9.0043 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO

DO RIO GRANDE DO SUL 392.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10L7.0043 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PORTO ALEGRE - ESTEIO - SAPUCAIA - NA BR-448 - NO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 225.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1214.0043 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - RIO GRANDE - PELOTAS - NA BR-392 - NO ESTADO DO

RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 176.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7L04.0043 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PORTO ALEGRE - PELOTAS - NA BR-116 - NO ESTADO DO

RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 156.000

56201 EMPRESA DE TRENS URBANOS DE PORTO
ALEGRE S.A. - TRENSURB 15.453.2048.7L64.0056

EXPANSÃO E MELHORIA DA MALHA METROVIÁRIA DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE PORTO
ALEGRE - RS - EXPANSÃO E MELHORIA DA MALHA METROVIÁRIA DO SISTEMA DE TRENS
URBANOS DE PORTO ALEGRE - NO ESTADO DO RIO GRANDE

140.242

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.123U.0043

ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-116 (P/GUAÍBA) -
ENTRONCAMENTO BR-471(PÂNTANO GRANDE) - NA BR-290 - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO
SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

92.400

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10M9.0043 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - TABAÍ - ESTRELA - NA BR-386 - NO ESTADO DO RIO

GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 58.664

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.128N.0043 RECUPERAÇÃO DOS MOLHES DO CANAL DE ACESSO AO PORTO DE RIO GRANDE (RS) - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 51.450

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.7L25.0043 AMPLIAÇÃO DO CAIS PÚBLICO DO PORTO NOVO DO PORTO DE RIO GRANDE (RS) - NO ESTADO
DO RIO GRANDE DO SUL 30.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.112N.0043 CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO JAGUARÃO (FRONTEIRA BRASIL/URUGUAI) - NA BR-116 -

NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 30.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M65.0043 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - LAGOA VERMELHA - BARRACÃO - NA BR-470 - NO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 22.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7M66.0043 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BOM JESUS - DIVISA RS/SC - NA BR-285 - NO ESTADO

DO RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 21.863

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12KG.0043 CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA - NA BR-158 - NO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 20.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10KV.0043 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ESTÂNCIA VELHA - DOIS IRMÃOS - NA BR-116 - NO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 15.948

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.7M16.0043 EXPANSÃO DE 10.500 HA DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO DO ARROIO DURO NA COSTA DOCE NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 15.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.784.2073.7M52.0043 MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DO CORREDOR DO MERCOSUL - NO ESTADO DO

RIO GRANDE DO SUL 10.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.1I60.0043 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM ARROIO TAQUAREMBÓ NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 7.450

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.1I61.0043 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM ARROIO JAGUARI NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 4.530

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.124L.0043 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM ARVOREZINHA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, NO
MUNICÍPIO DE BAGÉ - RS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 1.800

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1K53.0043

OBRAS COMPLEMENTARES NO TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO RS-326 (P/IVOTI) -
PONTE RIO GUAÍBA - NA BR-116 - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO
GRANDE DO SUL

1.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.3766.0043 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA SC/RS - OSÓRIO/RS - NA BR-101 - NO ESTADO DO

RIO GRANDE DO SUL - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 1.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.12G2.0043 CONSTRUÇÃO DO CANAL DE IRRIGAÇÃO JAGUARI NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 500

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.12G3.0043 CONSTRUÇÃO DO CANAL DE IRRIGAÇÃO TAQUAREMBÓ NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL -
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 500

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26294 HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE -
HCPA 12.302.2032.148G.0043 CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS ANEXOS AO HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE - NO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 16.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2022.146C.0043 MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA ALBERTO
PASQUALINI - REFAP, EM CANOAS (RS) - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 966.938
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Rio Grande do Sul

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26244 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO
SUL 12.364.2032.20RK.0043 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 108.841

26247 UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA 12.364.2032.20RK.0043 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 64.593

26266 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO
PAMPA - UNIPAMPA 12.364.2032.20RK.0043 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 35.700

26273 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO
GRANDE - RS 12.364.2032.20RK.0043 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 68.622

26278 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
PELOTAS 12.364.2032.20RK.0043 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 39.233

26284 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE 12.364.2032.20RK.0043 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 11.770

26244 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO
SUL 12.364.2032.8282.0043 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE

DO SUL 50.078

26247 UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA 12.364.2032.8282.0043 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE
DO SUL 39.959

26266 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO
PAMPA - UNIPAMPA 12.364.2032.8282.0043 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE

DO SUL 14.539

26273 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO
GRANDE - RS 12.364.2032.8282.0043 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE

DO SUL 15.154

26278 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
PELOTAS 12.364.2032.8282.0043 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE

DO SUL 26.122

26284 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE 12.364.2032.8282.0043 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE

DO SUL 14.706

26419 INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL 12.363.2031.20RL.0043 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 42.826

26420 INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA 12.363.2031.20RL.0043 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 29.071

26436 INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE 12.363.2031.20RL.0043 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 42.782

26244 UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO
SUL 12.364.2032.4002.0043 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 13.891

26247 UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA 12.364.2032.4002.0043 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 8.770

26266 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO
PAMPA - UNIPAMPA 12.364.2032.4002.0043 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 5.001

26273 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO
GRANDE - RS 12.364.2032.4002.0043 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 6.220

26278 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
PELOTAS 12.364.2032.4002.0043 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 6.061

26387 HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SANTA MARIA 12.364.2032.20RX.0043 REESTRUTURAÇÃO DOS HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE

DO SUL 8.333

26398 HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FUNDAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS 12.364.2032.20RX.0043 REESTRUTURAÇÃO DOS HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS FEDERAIS - NO ESTADO DO RIO GRANDE

DO SUL 20.000

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0043 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 2.150.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0043 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 270.785

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0043 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 239.470

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0043 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 54.539

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0043 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 49.201
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Santa Catarina
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20EA.0042 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DE SANTA CATARINA - NO ESTADO DE

SANTA CATARINA 184.170

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1208.0042 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PALHOÇA - DIVISA SC/RS - NA BR-101 - NO ESTADO DE

SANTA CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 176.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.10JQ.0042 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SÃO FRANCISCO DO SUL - JARAGUÁ DO SUL - NA BR-280

- NO ESTADO DE SANTA CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 126.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.13XW.0042 ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE LAGES - BR-282 - NO ESTADO DE SANTA

CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 52.000

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.12K7.0042 ALINHAMENTO E REFORÇO DO BERÇO 4 NO PORTO DE ITAJAÍ (SC) - NO ESTADO DE SANTA
CATARINA 25.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7530.0042 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - NAVEGANTES - RIO DO SUL - NA BR-470 - NO ESTADO DE

SANTA CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 20.500

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.12KF.0042 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SÃO MIGUEL DO OESTE - DIVISA SC/PR - NA BR-163 - NO

ESTADO DE SANTA CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 15.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7I74.0042 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CHAPECÓ - NA BR-480 - NO

ESTADO DE SANTA CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 15.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.783.2072.1K24.0042 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE JOINVILLE - NO ESTADO DE

SANTA CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 14.300

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.3E56.0042 ADEQUAÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO AO PORTO DE ITAJAÍ - NA BR-101 - NO ESTADO DE SANTA

CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 13.900

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.783.2072.1276.0042 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE SÃO FRANCISCO DO SUL - NO

ESTADO DE SANTA CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 10.800

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.13Y0.0042 ADEQUAÇÃO DA VIA EXPRESSA DE FLORIANÓPOLIS - NA BR-282 - NO ESTADO DE SANTA

CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 8.400

20128 SECRETARIA DE PORTOS 26.784.2074.122K.0042 DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE IMBITUBA (SC) - NO ESTADO DE
SANTA CATARINA 7.250

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.7N85.0042 CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - TIMBÉ DO SUL - DIVISA SC/RS - NA BR-285 - NO

ESTADO DE SANTA CATARINA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 4.400

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.12G4.0042 IMPLANTAÇÃO DE ADUTORA CHAPECOZINHO COM 57 KM NO ESTADO DE SANTA CATARINA - NO
ESTADO DE SANTA CATARINA 1.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.1K44.0042 CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM RIO DO SALTO NO ESTADO DE SANTA CATARINA - NO ESTADO DE
SANTA CATARINA 1.000

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26440 UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL -
UFFS 12.364.2032.125C.0042 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS - NO ESTADO DE SANTA

CATARINA 44.000

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32225 ELETROSUL CENTRAIS ELÉTRICAS S.A. 25.752.2033.12DQ.0042
IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO HIDRELÉTRICO SÃO BERNARDO, COM 53 MW, E DE SISTEMA DE
TRANSMISSÃO ASSOCIADO, EM 34 E 69 KV, COM 43 KM DE EXTENSÃO (SC) - NO ESTADO DE
SANTA CATARINA

128.734

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26246 UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 12.364.2032.20RK.0042 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 91.516

26440 UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL -
UFFS 12.364.2032.20RK.0042 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 21.478

26422 INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE 12.363.2031.20RL.0042 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE SANTA CATARINA 39.147

26438 INSTITUTO FEDERAL DE SANTA CATARINA 12.363.2031.20RL.0042 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE SANTA CATARINA 61.817

26246 UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 12.364.2032.8282.0042 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SANTA
CATARINA 48.996

26246 UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 12.364.2032.20GK.0042 FOMENTO ÀS AÇÕES DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 47.980

26440 UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL -
UFFS 12.364.2032.125C.0042 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS - NO ESTADO DE SANTA

CATARINA 44.000

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Santa Catarina

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0042 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE SANTA CATARINA 1.062.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0042 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 308.180

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0042 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 134.380

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.4705.0042 APOIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS DO COMPONENTE
ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 66.023

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8761.0042 SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU 192 - NO ESTADO DE SANTA CATARINA 42.698
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

Sergipe
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.110Q.0028 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PEDRA BRANCA - DIVISA SE/AL - NA BR-101 - NO ESTADO

DE SERGIPE - NO ESTADO DE SERGIPE 128.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.110R.0028 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA BA/SE - ENTRONCAMENTO BR-235 - NA BR-101 -

NO ESTADO DE SERGIPE - NO ESTADO DE SERGIPE 128.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20E4.0028 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DE SERGIPE - NO ESTADO DE SERGIPE 20.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 18.544.2051.5910.0028 AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA REGIÃO METROPOLITANA DE
ARACAJU NO ESTADO DE SERGIPE - NO ESTADO DE SERGIPE 3.584

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.1K19.0028 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-235 - PEDRA BRANCA - NA BR-101

- NO ESTADO DE SERGIPE - NO ESTADO DE SERGIPE 1.000

53101 MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL 20.607.2013.12FP.0028 IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO MANOEL DIONÍSIO COM 1.716 HA NO ESTADO DE
SERGIPE - NO ESTADO DE SERGIPE 100

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

03101 TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO 01.122.0550.12QG.0101 CONSTRUÇÃO DA SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO NO ESTADO DE SERGIPE - SECEX/SE -
NO MUNICÍPIO DE ARACAJU - SE 1.940

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2055.1C61.0028 ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA FÁBRICA DE FERTILIZANTES NITROGENADOS -
FAFEN (SE) - NO ESTADO DE SERGIPE 117.528

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26281 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
SERGIPE 12.364.2032.20RK.0028 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SERGIPE 57.356

26423 INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE 12.363.2031.20RL.0028 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE SERGIPE 27.767

26423 INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE 12.363.2031.20RG.0028 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE SERGIPE 14.400

26281 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
SERGIPE 12.364.2032.4002.0028 ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE DE ENSINO SUPERIOR - NO ESTADO DE SERGIPE 10.846

26281 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
SERGIPE 12.364.2032.8282.0028 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SERGIPE 3.874

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0028 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE SERGIPE 354.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0028 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE SERGIPE 148.331

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0028 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE SERGIPE 46.197

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8761.0028 SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU 192 - NO ESTADO DE SERGIPE 22.571

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.305.2015.20AL.0028 INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE SERGIPE 16.114
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 PRINCIPAIS PROGRAMAÇÕES DA DESPESA REGIONALIZADOS POR ESTADO/REGIÃO
 NO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA DA UNIÃO PARA 2012

São Paulo
INVESTIMENTOS - PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

39101 MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES 26.782.2075.12JP.0035 APOIO À CONSTRUÇÃO DO RODOANEL - TRECHO NORTE - NO ESTADO DE SÃO PAULO - NO
ESTADO DE SÃO PAULO 437.500

39101 MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES 26.784.2073.14KV.0035 APOIO A IMPLANTAÇÃO DE MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DA HIDROVIA DO RIO
TIETÊ - NO ESTADO DE SÃO PAULO 131.000

39207 VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E
FERROVIAS S.A. 26.783.2072.11ZD.0035 CONSTRUÇÃO DA FERROVIA NORTE-SUL - OUROESTE - ESTRELA D´OESTE - NO ESTADO DE SÃO

PAULO - NO ESTADO DE SÃO PAULO 100.000

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.783.2072.1D69.0035 CONSTRUÇÃO DE CONTORNO E PÁTIO FERROVIÁRIO DE TUTÓIA - NO MUNICÍPIO DE

ARARAQUARA - NO ESTADO DE SÃO PAULO - NO ESTADO DE SÃO PAULO 35.400

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.20DY.0035 MANUTENÇÃO DE TRECHOS RODOVIÁRIOS - NO ESTADO DE SÃO PAULO - NO ESTADO DE SÃO

PAULO 19.170

39252 DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT 26.782.2075.13Y2.0035 ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA RJ/SP - PRAIA GRANDE - NA BR-101 - NO ESTADO

DE SÃO PAULO - NO ESTADO DE SÃO PAULO 16.800

OUTROS INVESTIMENTOS (ORÇAMENTOS FISCAL E SEGURIDADE) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26352 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC 12.364.2032.12EL.0035 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC - NO ESTADO DE SÃO PAULO 68.911

INVESTIMENTOS DAS ESTATAIS Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

32230 PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS 25.753.2022.3155.0035 MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA DE PAULÍNIA -
REPLAN, EM PAULÍNIA (SP) - NO ESTADO DE SÃO PAULO 1.935.409

EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

26262 UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO 12.364.2032.20RK.0035 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SÃO PAULO 41.476

26280 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO
CARLOS 12.364.2032.20RK.0035 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SÃO PAULO 34.872

26352 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC 12.364.2032.20RK.0035 FUNCIONAMENTO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SÃO PAULO 56.708

26439 INSTITUTO FEDERAL DE SÃO PAULO 12.363.2031.20RL.0035 FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
- NO ESTADO DE SÃO PAULO 79.497

26352 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC 12.364.2032.12EL.0035 IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC - NO ESTADO DE SÃO PAULO 76.520

26262 UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO 12.364.2032.8282.0035 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SÃO PAULO 54.301

26280 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO
CARLOS 12.364.2032.8282.0035 REESTRUTURAÇÃO E EXPANSÃO DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS - NO ESTADO DE SÃO PAULO 9.597

26439 INSTITUTO FEDERAL DE SÃO PAULO 12.363.2031.20RG.0035 EXPANSÃO E REESTRUTURAÇÃO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - NO ESTADO DE SÃO PAULO 28.800

EDUCAÇÃO BÁSICA, ENSINO MÉDIO E ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE (*) Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

(*) Recursos do FUNDEB discriminados por Região 

SAÚDE Em R$ mil

UO Unidade Orçamentária Funcional Ação + Subtítulo PL 2012

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.302.2015.8585.0035 ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE -
NO ESTADO DE SÃO PAULO 7.450.000

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.8577.0035 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO - NO ESTADO DE SÃO PAULO 908.320

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.301.2015.20AD.0035 PISO DE ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL - SAÚDE DA FAMÍLIA - NO ESTADO DE SÃO PAULO 635.064

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.4705.0035 APOIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS DO COMPONENTE
ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA - NO ESTADO DE SÃO PAULO 450.118

36901 FUNDO NACIONAL DE SAÚDE 10.303.2015.20AE.0035 PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA
EM SAÚDE - NO ESTADO DE SÃO PAULO 210.437
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Programa
Valor Ind Fiscal 
Seg

AGRICULTURA FAMILIAR 50.000.000,00

AGRICULTURA IRRIGADA 100.000.000,00

AGROPECUÁRIA SUSTENTÁVEL, ABASTECIMENTO E COMERCIALIZAÇÃO 50.000.000,00

APERFEIÇOAMENTO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) 100.000.000,00

AUTONOMIA E EMANCIPAÇÃO DA JUVENTUDE 50.000.000,00

AVIAÇÃO CIVIL 500.000.000,00

BIODIVERSIDADE 50.000.000,00

BOLSA FAMÍLIA 50.000.000,00

CIDADANIA E JUSTIÇA 50.000.000,00

CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO 50.000.000,00

COMBUSTÍVEIS 50.000.000,00

COMÉRCIO E SERVIÇOS 50.000.000,00

COMÉRCIO EXTERIOR 50.000.000,00

COMUNICAÇÕES PARA O DESENVOLVIMENTO, A INCLUSÃO E A  DEMOCRACIA 50.000.000,00

CONSERVAÇÃO E GESTÃO DE RECURSOS HÍDRICOS 50.000.000,00

COORDENAÇÃO DE POLÍTICAS DE PREVENÇÃO, ATENÇÃO E REINSERÇÃO SOCIAL DE USUÁRIOS DE CRACK, ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS 20.000.000,00

CULTURA: PRESERVAÇÃO, PROMOÇÃO E ACESSO 50.000.000,00

DEFESA AGROPECUÁRIA 50.000.000,00

DEMOCRACIA E APERFEIÇOAMENTO DA GESTÃO PÚBLICA 150.000.000,00

DESENVOLVIMENTO PRODUTIVO 150.000.000,00

DESENVOLVIMENTO REGIONAL, TERRITORIAL SUSTENTÁVEL E ECONOMIA SOLIDÁRIA 50.000.000,00

EDUCAÇÃO BÁSICA 100.000.000,00

EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA 150.000.000,00

EDUCAÇÃO SUPERIOR - GRADUAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO, ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 150.000.000,00

ENERGIA ELÉTRICA 50.000.000,00

ENFRENTAMENTO AO RACISMO E PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL 50.000.000,00

ESPORTE E GRANDES EVENTOS ESPORTIVOS 200.000.000,00

FLORESTAS, PREVENÇÃO E CONTROLE DO DESMATAMENTO E DOS INCÊNDIOS 50.000.000,00

FORTALECIMENTO DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (SUAS) 50.000.000,00

GESTÃO DA POLÍTICA ECONÔMICA E ESTABILIDADE DO SISTEMA FINANCEIRO NACIONAL 350.000.000,00

GESTÃO DE RISCOS E RESPOSTA A DESASTRES 100.000.000,00

GESTÃO ESTRATÉGICA DA GEOLOGIA, DA MINERAÇÃO E DA TRANSFORMAÇÃO MINERAL 50.000.000,00

INOVAÇÕES PARA A AGROPECUÁRIA 50.000.000,00

INTEGRAÇÃO SUL-AMERICANA 50.000.000,00

LICENCIAMENTO E QUALIDADE AMBIENTAL 50.000.000,00

MAR, ZONA COSTEIRA E ANTÁRTIDA 50.000.000,00

Valor de Referência para os Programas Temáticos

PROJETO DE LEI DO PLANO PLURIANUAL 2012-2015
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Programa
Valor Ind Fiscal 
Seg

Valor de Referência para os Programas Temáticos

PROJETO DE LEI DO PLANO PLURIANUAL 2012-2015

MICRO E PEQUENAS EMPRESAS 50.000.000,00

MOBILIDADE URBANA E TRÂNSITO 500.000.000,00

MORADIA DIGNA 200.000.000,00

MUDANÇAS CLIMÁTICAS 50.000.000,00

OFERTA DE ÁGUA 250.000.000,00

PESCA E AQUICULTURA 50.000.000,00

PETRÓLEO E GÁS 100.000.000,00

PLANEJAMENTO URBANO 30.000.000,00

POLÍTICA ESPACIAL 100.000.000,00

POLÍTICA EXTERNA 50.000.000,00

POLÍTICA NACIONAL DE DEFESA 500.000.000,00

POLÍTICA NUCLEAR 150.000.000,00

POLÍTICAS PARA AS MULHERES: ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA E AUTONOMIA 50.000.000,00

PREVIDÊNCIA SOCIAL 50.000.000,00

PROMOÇÃO DOS DIREITOS DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES 50.000.000,00

PROMOÇÃO DOS DIREITOS DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA 50.000.000,00

PROMOÇÃO E DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS 50.000.000,00

PROTEÇÃO E PROMOÇÃO DOS DIREITOS DOS POVOS INDÍGENAS 50.000.000,00

REFORMA AGRÁRIA E ORDENAMENTO DA ESTRUTURA FUNDIÁRIA 50.000.000,00

RESÍDUOS SÓLIDOS 100.000.000,00

SANEAMENTO BÁSICO 200.000.000,00

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL 50.000.000,00

SEGURANÇA PÚBLICA COM CIDADANIA 100.000.000,00

TRABALHO, EMPREGO E RENDA 50.000.000,00

TRANSPORTE FERROVIÁRIO 500.000.000,00

TRANSPORTE HIDROVIÁRIO 100.000.000,00

TRANSPORTE MARÍTIMO 300.000.000,00

TRANSPORTE RODOVIÁRIO 500.000.000,00

TURISMO 50.000.000,00
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Projetos do Plano Plurianual constantes da Lei Orçamentária para 2012, por Região e Estado

Região CENTRO OESTE

Distrito Federal

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0550 - CONTROLE EXTERNO -1 - NÃO APLICÁVEL

11T5 - CONSTRUÇÃO DE SEDE DO INSTITUTO SERZEDELLO CORRÊA - ISC P 4.000.000

12QD - CONSTRUÇÃO DO ANEXO IV: ESCOLA SUPERIOR DE CONTROLE P 300.000

13MD - REFORMA DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO P 14.000.000

0553 - ATUAÇÃO LEGISLATIVA
DA CÂMARA DOS DEPUTADOS

-1 - NÃO APLICÁVEL

10AT - AMPLIAÇÃO DO EDIFÍCIO ANEXO IV P 95.000.000

10C4 - CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE GESTÃO E ARMAZENAGEM DE MATERIAIS DA CÂMARA
DOS DEPUTADOS, NO SETOR DE INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO - SIA P 3.000.000

10S2 - CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE TECNOLOGIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS P 3.000.000

12F2 - REFORMA DOS IMÓVEIS FUNCIONAIS DESTINADOS À MORADIA DOS DEPUTADOS
FEDERAIS P 1.000.000

7710 - CONSTRUÇÃO DO ANEXO V P 15.000.000

0565 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL DO SUPREMO
TRIBUNAL FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

11CD - RECUPERAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS INSTALAÇÕES DO SUPREMO TRIBUNAL
FEDERAL P 13.387.200

12QL - AMPLIAÇÃO DA GARAGEM DO EDIFÍCIO ANEXO II DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL P 2.800.000

12QM - CONSTRUÇÃO DA SEDE DA TV E RÁDIO JUSTIÇA P 2.800.000

0566 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL MILITAR

-1 - NÃO APLICÁVEL 7808 - CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO-SEDE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR P 1.000.000

0567 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NO DISTRITO
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

137U - CONSTRUÇÃO DO ARQUIVO PERMANENTE DO TJDFT P 14.000.000

19BG - CONSTRUÇÃO DO ANEXO II DA 1ª VARA DA INFÂNCIA E DA JUVENTUDE DO DISTRITO
FEDERAL P 300.000

3751 - IMPLANTAÇÃO DE VARAS COMUNS E DE JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS E CRIMINAIS P 5.000.000

3753 - MODERNIZAÇÃO DE ARQUIVOS DE PROCESSOS JUDICIAIS E ADMINISTRATIVOS P 7.000.000

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

1136 - MODERNIZAÇÃO DE INSTALAÇÕES DA JUSTIÇA FEDERAL P 1.214.172

11RV - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO EM
BRASÍLIA - DF P 50.000.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14A2 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO LAGO SUL - DF P 600.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
135B - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DO GAMA-DF P 1.200.000

135C - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE TAGUATINGA - DF P 1.000.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL

11EQ - CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE TREINAMENTO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DA UNIÃO P 500.000

13BP - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM BRASÍLIA - DF P 500.000

13C1 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BRAZLÂNDIA P 300.000

13C2 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO SEBASTIÃO P 300.000

13C9 - AMPLIAÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAGUATINGA P 1.500.000

13CA - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM
BRASÍLIA - DF P 400.000

1A51 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CEILÂNDIA P 2.940.000

3158 - CONSTRUÇÃO DA 2ª ETAPA DO EDIFÍCIO-SEDE DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO
FEDERAL E TERRITÓRIOS P 500.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 20.120.489

0807 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
EMPRESAS ESTATAIS
FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL

111G - INSTALAÇÃO DE EDIFÍCIO-SEDE P 525.000

111U - INSTALAÇÃO DO COMPLEXO DATACENTER - CONSÓRCIO BB-CAIXA (DF) P 287.156.106

12O8 - ADEQUAÇÃO E MELHORIA DE BENS IMÓVEIS P 2.080.000

3286 - INSTALAÇÃO DE BENS IMÓVEIS P 85.320.000

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
006Y - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DO
AEROPORTO INTERNACIONAL DE BRASÍLIA

1F59 - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE BRASÍLIA - PRESIDENTE JUSCELINO
KUBITSCHEK (DF) P 131.841.561

2022 - COMBUSTÍVEIS
023X - REGULAÇAO E FISCALIZAÇAO O SETOR DE
DERIVADOS DE PETRÓLEO, DE GÁS NATURAL E
DE BIOCOMBUSTÍVEIS

10TP - MODERNIZAÇÃO ESTRUTURAL DO CENTRO DE PESQUISA E ANÁLISES TECNOLÓGICAS P 1.008.846

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00FG - MODERNIZAÇAO E ESTRUTURAÇAO DO
CENTRO NACIONAL DE GERENCIAMENTO DE
RISCOS E DESASTRES

10D2 - CONSTRUÇÃO DO CENTRO NACIONAL DE GERENCIAMENTO DE RISCOS E DESASTRES-
CENAD P 15.000.000

2042 - INOVAÇÕES PARA A
AGROPECUÁRIA

03GR - MODERNIZAÇAO E AMPLIAÇAO DA
INFRAESTRUTURA FÍSICA DA EMBRAPA

147T - CONSTRUÇÃO, EQUIPAMENTO E IMPLANTAÇÃO DA EMBRAPA QUARENTENA VEGETAL P 10.400.000

2058 - POLÍTICA NACIONAL DE
DEFESA

01LW - IMPLANTAÇAO E ADEQUAÇAO DA
INFRAESTRUTURA DE DEFESA TERRESTRE E DE
APOIO AO PESSOAL

11UB - CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DO AQUARTELAMENTO DO COMANDO MILITAR DO
PLANALTO P 500.000
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2058 - POLÍTICA NACIONAL DE
DEFESA

020H - PROTEÇAO, SEGURANÇA E
DESENVOLVIMENTO REGIONAL DA AMAZÔNIA
LEGAL

13F9 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA
DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA - CENSIPAM P 5.000.000

2070 - SEGURANÇA PÚBLICA
COM CIDADANIA

03E1 - PROVIMENTO DE INFRAESTRUTURA
ADEQUADA PARA OS ÓRGAOS POLICIAIS DA
UNIAO E PROMOÇAO DA ATUALIZAÇAO
TECNOLÓGICA, APARELHAMENTO E MANUTENÇAO
DAS SOLUÇOES IMPLEMENTADAS

125I - CONSTRUÇÃO DO CENTRO NACIONAL DE CAPACITAÇÃO E DIFUSÃO DE CIÊNCIAS
FORENSES P 15.000.000

7I78 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO COMANDO DE OPERAÇÕES TÁTICAS DA POLÍCIA
FEDERAL NO DISTRITO FEDERAL P 4.000.000

03E4 - CONSOLIDAÇAO DO SISTEMA
PENITENCIÁRIO FEDERAL

10M1 - CONSTRUÇÃO DA QUINTA PENITENCIÁRIA FEDERAL P 30.050.000

04AD - CONSTRUÇAO DO NOVO EDIFÍCIO SEDE DO
DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA
FEDERAL

1D49 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA
FEDERAL P 1.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

113J - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO DF-007 (GRANJA DO TORTO)
- ENTRONCAMENTO DF-051 (EPGU) - NA BR-450 - NO DISTRITO FEDERAL P 17.460.710

7542 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BRASÍLIA - DIVISA DF/GO - NA BR-060 - NO
DISTRITO FEDERAL P 1.000.000

2100 - CONTROLE DA
ATUAÇÃO E FORTALECIMENTO
INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO

-1 - NÃO APLICÁVEL
12Q7 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO
EM BRASÍLIA - DF P 12.000.000

2107 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA CULTURA

-1 - NÃO APLICÁVEL
1O56 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E
ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN P 50.000

2109 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

-1 - NÃO APLICÁVEL 12TS - AQUISIÇÃO E ADEQUAÇÃO DO PRÉDIO-SEDE DA CAPES P 55.000.000

2117 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DAS
COMUNICAÇÕES

-1 - NÃO APLICÁVEL

12EA - REFORMA DO EDIFÍCIO-SEDE DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES P 4.250.000

12EB - MODERNIZAÇÃO DA ESTRUTURA DE INFORMÁTICA DO MINISTÉRIO DAS
COMUNICAÇÕES P 7.500.000

13ZX - RECUPERAÇÃO, MODERNIZAÇÃO E ACONDICIONAMENTO DO ACERVO DOCUMENTAL
DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES P 2.000.000

2119 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DE MINAS E
ENERGIA

-1 - NÃO APLICÁVEL 1H03 - REFORMA DO EDIFÍCIO SEDE DA ANEEL P 330.572

2124 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DO MEIO
AMBIENTE

-1 - NÃO APLICÁVEL

10FL - AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA ESTRUTURA DE INFORMÁTICA DO MINISTÉRIO DO
MEIO AMBIENTE P 12.000.000

12DS - CONSTRUÇÃO DE PRÉDIO ANEXO AO BLOCO M DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS P 4.000.000

TOTAL 967.134.656

Goiás

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14AP - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE NIQUELÂNDIA - GO P 498.300

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
1B39 - CONSTRUÇÃO DO COMPLEXO TRABALHISTA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA
18ª REGIÃO EM GOIÂNIA - GO P 918.234

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 39.485.335

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA

00G5 - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO FLORES DE GOIÁS/GO

5252 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO FLORES DE GOIÁS COM 3.800 HA NO
ESTADO DE GOIÁS P 27.073.506

00G8 - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO LUIZ ALVES DO
ARAGUAIA/GO

3770 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO LUIZ ALVES DO ARAGUAIA - 1ª E 2ª ETAPA
- COM 6.584 HA NO ESTADO DE GOIÁS. P 12.549.253

021K - CONSTRUÇAO DE BARRAGEM PARA FINS
DE IRRIGAÇAO NO RIO IMBURUÇU/GO

12FZ - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM DO RIO IMBURUÇU PARA FINS DE IRRIGAÇÃO NO
ESTADO DE GOIÁS P 12.610.281

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

1F52 - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO DE GOIÂNIA (GO) P 51.810.401

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

3445 - CONSTRUÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA RIBEIRÃO JOÃO LEITE NO
ESTADO DE GOIÁS P 100.000

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00BU - CONSTRUÇAO DE FERROVIA - EF 151 -
FERROVIA NORTE-SUL

116E - CONSTRUÇÃO DA FERROVIA NORTE-SUL - ANÁPOLIS - URUAÇU - NO ESTADO DE GOIÁS P 23.000.000

11ZH - CONSTRUÇÃO DA FERROVIA NORTE-SUL - OUROVERDE DE GOIÁS - SÃO SIMÃO - NO
ESTADO DE GOIÁS P 748.900.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

009V - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-060/GO
7I40 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - GOIÂNIA - JATAÍ - NA BR-060 - NO ESTADO DE
GOIÁS P 250.000.000

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

1310 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - APARECIDA DE GOIÂNIA - ITUMBIARA - NA
BR-153 - NO ESTADO DE GOIÁS P 1.000.000

7560 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - KM 0 - ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS - NA BR-070 -
NO ESTADO DE GOIÁS P 1.000.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

12JV - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE ANÁPOLIS - NA BR-153 -
NO ESTADO DE GOIÁS P 42.100.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS
113L - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA GO/MT - ENTRONCAMENTO BR-153 -
NA BR-070 - NO ESTADO DE GOIÁS P 1.000.000
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2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS
7E79 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - URUAÇU - DIVISA GO/MT - NA BR-080 - NO
ESTADO DE GOIÁS P 50.000.000

TOTAL 1.262.045.310

Mato Grosso

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL
7E47 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM
CUIABÁ - MT P 1.768.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 20.946.707

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA
0229 - IMPLANTAÇAO DO PERÍMETRO DE
IRRIGAÇAO JONAS PINHEIRO/MT

12FR - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO JONAS PINHEIRO COM 1.300 HA NO
ESTADO DO MATO GROSSO P 18.976.450

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

1J98 - ADEQUAÇÃO DO TERMINAL DE PASSAGEIROS DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE
CUIABÁ (MT) P 32.622.033

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00A9 - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-163/MT

10L1 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - RONDONÓPOLIS - CUIABÁ - POSTO GIL - NA
BR-163 - NO ESTADO DO MATO GROSSO P 200.000.000

7M76 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA MS/MT - DIVISA MT/PA - NA BR-163 - NO
ESTADO DO MATO GROSSO P 1.000.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

12KY - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CUIABÁ - NA
BR-070/163/364 - NO ESTADO DE MATO GROSSO P 55.000.000

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

13NJ - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE ÁGUA BOA - NA BR-158 - NO
ESTADO DO MATO GROSSO P 3.000.000

13ZD - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE PRIMAVERA DO LESTE - NA
BR-070 - NO ESTADO DO MATO GROSSO P 4.000.000

14JY - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE CÁCERES - NA BR-070 - NO
ESTADO DO MATO GROSSO P 700.000

14JZ - CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE MATUPÁ - NA BR-163 - NO
ESTADO DE MATO GROSSO P 100.000

14K0 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE PEIXOTO AZEVEDO - NA
BR-163 - NO ESTADO DE MATO GROSSO P 550.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS

10KK - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-163 (SORRISO) -
ENTRONCAMENTO BR-158 (RIBEIRÃO CASCALHEIRA) - NA BR-242 - NO ESTADO DO MATO
GROSSO

P 30.836.849

110Z - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO MT-240 (NOVO
DIAMANTINO) - CAMPOS NOVOS DOS PARECIS - NA BR-364 - NO ESTADO DO MATO GROSSO P 1.000.000

11VA - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA PA/MT - RIBEIRÃO CASCALHEIRA - NA
BR-158 - NO ESTADO DO MATO GROSSO P 20.734.955

13XQ - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA GO/MT - ENTR. BR-158/242 (VILA
RIBEIRÃO BONITO) - NA BR-080 - NO ESTADO DO MATO GROSSO P 2.000.000

1J59 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - GUARANTÃ DO NORTE - DIVISA MT/PA - NA
BR-163 - NO ESTADO DO MATO GROSSO P 2.000.000

TOTAL 395.234.994

Mato Grosso do Sul

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 103F - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-ANEXO DA JUSTIÇA FEDERAL EM CAMPO GRANDE - MS P 1.000.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL
14BX - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE PARANAÍBA - MS P 530.000

14C0 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE AMAMBAÍ - MS P 530.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL 136T - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE RIO BRILHANTE - MS P 820.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 11.943.953

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA
022O - IMPLANTAÇAO DO PERÍMETRO DE
IRRIGAÇAO ITAMARATI II/MS

7M38 - IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE IRRIGAÇÃO ITAMARATI II COM 5000 HA NO MUNICÍPIO
DE PONTA PORÃ NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL P 61.720.562

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

000S - IMPLANTAÇAO DE USINAS HIDRELÉTRICAS
10D6 - IMPLANTAÇÃO DA USINA HIDRELÉTRICA SÃO DOMINGOS, COM 48 MW, E DE SISTEMA
DE TRANSMISSÃO ASSOCIADO, EM 138 KV, COM 40 KM DE EXTENSÃO (MS) P 81.098.094

002C - AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE GERAÇAO
DE ENERGIA ELÉTRICA DAS USINAS EM
OPERAÇAO

10WL - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DE GERAÇÃO DA USINA TERMELÉTRICA LUIS CARLOS
PRESTES, PARA 372 MW, ATRAVÉS DE CICLO COMBINADO, EM TRÊS LAGOAS (MS) P 11.580.000

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00ER - EXECUÇAO DE ESTUDOS E INTERVENÇOES
PARA PREVENÇAO DE RISCOS DE
DESLIZAMENTOS DE ENCOSTAS, ENXURRADAS,
EROSOES MARÍTIMAS E FLUVIAIS, ENCHENTES E
INUNDAÇOES RECORRENTES EM ÁREAS
URBANAS POR MEIO DE OBRAS DE ENGENHARIA E
RECUPERAÇAO AMBIENTAL

12L6 - DESASSOREAMENTO E RECUPERAÇÃO DA BACIA DO RIO TAQUARI - NO ESTADO DO
MATO GROSSO DO SUL P 100.000

14KS - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE CONTENÇÃO DE CHEIAS NA BACIA DO CÓRREGO
PROSA, NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE (MS) P 500.000

14KT - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE CONTENÇÃO DE CHEIAS NA BACIA DO RIO TAQUARI, NO
MUNICÍPIO DE COXIM (MS) P 800.000
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2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

00N8 - EXPANSAO DA FIOCRUZ ATRAVÉS DA
IMPLANTAÇAO DE CENTROS DE
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E PRODUÇAO
DE INSUMOS PARA O SUS

13E0 - CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE PESQUISA DA FIOCRUZ EM CAMPO GRANDE/MS P 1.000.000

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00DI - CONSTRUÇAO DE CONTORNOS, VARIANTES
E ANÉIS FERROVIÁRIOS

10HE - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE TRÊS LAGOAS - NO
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL P 3.500.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

123S - CONSTRUÇÃO DE ANEL RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - NA
BR-060/163/262 - NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL P 1.000.000

14K5 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE APARECIDA DO
TABOADO - NA BR-158 - NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL P 1.000.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS

7M78 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-163 - ALCINÓPOLIS -
NA BR-359 - NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL P 12.500.000

7M79 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ALCINÓPOLIS - DIVISA GO/MS - NA BR-359 -
NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL P 12.500.000

TOTAL 202.122.609

Região Centro Oeste

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2021 - CIÊNCIA, TECNOLOGIA E
INOVAÇÃO

0182 - PESQUISA, DESENVOLVIMENTO
TECNOLÓGICO E INOVAÇAO NAS UNIDADES DE
PESQUISA E NAS ORGANIZAÇOES SOCIAIS DO
MCT

10ZU - IMPLANTAÇÃO DO CENTRO NACIONAL DE PESQUISA DO PANTANAL P 200.000

2025 - COMUNICAÇÕES PARA O
DESENVOLVIMENTO, A
INCLUSÃO E A DEMOCRACIA

02YK - IMPLANTAÇAO DA INFRAESTRUTURA DA
REDE NACIONAL DE BANDA LARGA

12OF - IMPLANTAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DA REDE NACIONAL DE BANDA LARGA P 8.096.927

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00ER - EXECUÇAO DE ESTUDOS E INTERVENÇOES
PARA PREVENÇAO DE RISCOS DE
DESLIZAMENTOS DE ENCOSTAS, ENXURRADAS,
EROSOES MARÍTIMAS E FLUVIAIS, ENCHENTES E
INUNDAÇOES RECORRENTES EM ÁREAS
URBANAS POR MEIO DE OBRAS DE ENGENHARIA E
RECUPERAÇAO AMBIENTAL

10SG - APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS
PLUVIAIS EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

P 26.401.104

1E36 - CANALIZAÇÃO DO CÓRREGO CASCAVEL EM GOIÂNIA NO ESTADO DE GOIÁS P 100.000

2049 - MORADIA DIGNA

015M - APOIO A URBANIZAÇAO DE
ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS, POR INTERMÉDIO
DA EXECUÇAO DE AÇOES INTEGRADAS DE
HABITAÇAO, INFRAESTRUTURA, REGULARIZAÇAO
FUNDIÁRIA E INCLUSAO SÓCIO AMBIENTAL

10S3 - APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS P 48.486.000

10S6 - APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS
PRECÁRIOS P 10.554.000

015S - PROVISAO OU REFORMA DE UNIDADES
HABITACIONAIS EM ÁREAS URBANAS E RURAIS EM
ARTICULAÇAO COM O SETOR PÚBLICO E PRIVADO

10SJ - APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL P 24.330.762

2068 - SANEAMENTO BÁSICO

02DP - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
ESTRUTURAIS NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA

10SC - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL
HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES
INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO.

P 99.786.089

02DQ - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO

1N08 - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO.

P 118.551.197

02DR - IMPLANTAR SOLUÇOES INTEGRADAS DE
SANEAMENTO, COM ENFASE NA PROMOÇAO DAS
CONDIÇOES DE SALUBRIDADE, HABITABILIDADE E
INFRAESTRUTURA DE POPULAÇOES COM
CARENCIA SIMULTÂNEA DE SERVIÇOS

10S5 - APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM
POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES
METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO

P 27.583.996

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

7M69 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - FORMOSA/GO - SOBRADINHO/DF - NA BR-020 -
NA REGIÃO CENTRO OESTE P 1.000.000

TOTAL 365.090.075
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Projetos do Plano Plurianual constantes da Lei Orçamentária para 2012, por Região e Estado

Região NORTE

Acre

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

12US - CONSTRUÇÃO DE IMÓVEL PARA ARMAZENAMENTO DE URNAS ELETRÔNICAS NO
MUNICÍPIO DE RIO BRANCO - AC P 531.073

12UT - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ACRE P 740.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL
3106 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM RIO BRANCO -
AC P 3.000.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 8.693.072

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

0035 - AMPLIAÇAO DO ACESSO A ENERGIA
ELÉTRICA NA ÁREA RURAL (LUZ PARA TODOS)

11X8 - AMPLIAÇÃO DA REDE RURAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - LUZ PARA
TODOS (AC) P 40.647.085

01FS - AMPLIAR, MANTER E REFORÇAR AS REDES
DE DISTRIBUIÇAO DE ENERGIA ELÉTRICA

105D - IMPLANTAÇÃO DA SUBESTAÇÃO TAQUARI COM 69/138 KV (AC) P 14.128.294

14L1 - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - PPA 2012-2015 (AC) P 14.077.849

2070 - SEGURANÇA PÚBLICA
COM CIDADANIA

03E1 - PROVIMENTO DE INFRAESTRUTURA
ADEQUADA PARA OS ÓRGAOS POLICIAIS DA
UNIAO E PROMOÇAO DA ATUALIZAÇAO
TECNOLÓGICA, APARELHAMENTO E MANUTENÇAO
DAS SOLUÇOES IMPLEMENTADAS

5022 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA POLÍCIA
FEDERAL NO ACRE P 11.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00BG - CONSTRUÇAO DA BR-364/AC
1422 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SENA MADUREIRA - CRUZEIRO DO SUL - NA
BR-364 - NO ESTADO DO ACRE P 1.000.000

2101 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DA
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

-1 - NÃO APLICÁVEL
13LM - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA CONTROLADORIA-REGIONAL DA UNIÃO NO
ESTADO DO ACRE P 2.000.000

TOTAL 95.817.373

Amapá

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14IZ - AMPLIAÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL DO MUNICÍPIO DE AMAPÁ - AP P 113.105

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 7.963.517

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

1F53 - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL DE PASSAGEIRO NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE
MACAPÁ - ALBERTO ALCOLUMBRE (AP) P 2.523.763

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

002C - AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE GERAÇAO
DE ENERGIA ELÉTRICA DAS USINAS EM
OPERAÇAO

1H19 - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DE GERAÇÃO DA USINA HIDRELÉTRICA DE COARACY
NUNES (AP) - 2ª CASA DE FORÇA - DE 78 MW PARA 182 MW P 5.250.000

002D - IMPLANTAÇAO DE REFORÇOS E
MELHORIAS DO SISTEMA DE TRANSMISSAO E
SUBESTAÇOES

3243 - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE TRANSMISSÃO DE ENERGIA ELÉTRICA (AP) P 1.500.000

2070 - SEGURANÇA PÚBLICA
COM CIDADANIA

03E1 - PROVIMENTO DE INFRAESTRUTURA
ADEQUADA PARA OS ÓRGAOS POLICIAIS DA
UNIAO E PROMOÇAO DA ATUALIZAÇAO
TECNOLÓGICA, APARELHAMENTO E MANUTENÇAO
DAS SOLUÇOES IMPLEMENTADAS

7L82 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA POLÍCIA
FEDERAL NO AMAPÁ P 11.500.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00BI - CONSTRUÇAO DE PONTES INTERNACIONAIS
126R - CONSTRUÇÃO DE PONTE INTERNACIONAL SOBRE O RIO OIAPOQUE (FRONTEIRA
BRASIL/GUIANA FRANCESA) - NA BR-156 - NO ESTADO DO AMAPÁ P 10.000.000

00BJ - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS
FRONTEIRIÇAS

1418 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - FERREIRA GOMES - OIAPOQUE (FRONTEIRA
COM A GUIANA FRANCESA) - NA BR-156 - NO ESTADO DO AMAPÁ P 42.000.000

TOTAL 80.850.385

Amazonas

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 149E - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE NOVO AIRÃO - AM P 632.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL 10WS - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE MANAUS - AM P 5.000.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL
13CF - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM
MANAUS - AM P 4.000.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 26.102.758

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

10Z9 - REFORMA E ADEQUAÇÃO DO TERMINAL DE PASSAGEIROS 1 DO AEROPORTO
INTERNACIONAL EDUARDO GOMES - MANAUS (AM) P 131.813.926

2022 - COMBUSTÍVEIS
004M - MANUTENÇAO, MODERNIZAÇAO E
AMPLIAÇAO DO PARQUE DE REFINO

1C60 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA ISAAC
SABBÁ - REMAN, EM MANAUS (AM) P 182.461.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA
0027 - IMPLANTAÇAO DE LINHAS DE TRANSMISSAO
E SUBESTAÇOES

146L - IMPLANTAÇÃO DE LINHA DE TRANSMISSÃO ( 230 KV - 15,5 KM) E SUBESTAÇÕES
ASSOCIADAS MAUÁ TRÊS E JORGE TEIXEIRA (AM) P 125.045.003
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

002C - AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE GERAÇAO
DE ENERGIA ELÉTRICA DAS USINAS EM
OPERAÇAO

12O1 - ADAPTAÇÃO DA USINA TERMELÉTRICA DE JARAQUI PARA GERAÇÃO BICOMBUSTÍVEL (A
GÁS NATURAL COM POTÊNCIA INSTALADA DE 75 MW E A ÓLEO COMBUSTÍVEL COM POTÊNCIA
INSTALADA DE 83 MW), EM MANAUS (AM)

P 50.000

12O2 - ADAPTAÇÃO DA USINA TERMELÉTRICA DE TAMBAQUI PARA GERAÇÃO BICOMBUSTÍVEL
(A GÁS NATURAL COM POTÊNCIA INSTALADA DE 75 MW E A ÓLEO COMBUSTÍVEL COM
POTÊNCIA INSTALADA DE 83 MW), EM MANAUS (AM)

P 50.000

0035 - AMPLIAÇAO DO ACESSO A ENERGIA
ELÉTRICA NA ÁREA RURAL (LUZ PARA TODOS)

11XU - AMPLIAÇÃO DA REDE RURAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - LUZ PARA
TODOS (AM) P 169.100.000

01FS - AMPLIAR, MANTER E REFORÇAR AS REDES
DE DISTRIBUIÇAO DE ENERGIA ELÉTRICA

14L7 - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - PPA 2012-2015 (AM) P 354.525.038

01FU - PROVER A GERAÇAO DE ENERGIA
ELÉTRICA NECESSÁRIA AOS SISTEMAS ISOLADOS

3267 - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DO PARQUE DE GERAÇÃO TÉRMICA DE ENERGIA
ELÉTRICA (AM) P 22.610.000

2053 - PETRÓLEO E GÁS

005B - DESENVOLVIMENTO DO PROCESSO
INDUSTRIAL DE TRANSFORMAÇAO QUÍMICA DO
GÁS NATURAL EM PRODUTOS DE MAIOR VALOR
AGREGADO E ACESSÍVEL AOS DIVERSOS MODAIS
LOGÍSTICOS

12O5 - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE GTL PARAFINAS, COM CAPACIDADE DE PRODUÇÃO DE
APROXIMADAMENTE 12.000 BPD (AM) P 9.993.000

2073 - TRANSPORTE
HIDROVIÁRIO

00Q7 - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE DE
CORREDORES HIDROVIÁRIOS

13LJ - MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DA HIDROVIA DO RIO AMAZONAS P 6.500.000

00VW - ADEQUAÇAO DE INFRAESTRUTURA
PORTUÁRIA PÚBLICA NA REGIAO NORTE

13LF - ADEQUAÇÃO DE INFRAESTRUTURA PORTUÁRIA - NO PORTO DE MANAUS - NO ESTADO
DO AMAZONAS P 36.000.000

00W3 - IMPLANTAÇAO DE INFRAESTRUTURAS
PORTUÁRIAS PÚBLICAS NA REGIAO NORTE

112R - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE BARREIRINHA - NO ESTADO
DO AMAZONAS P 571.000

112S - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO RAMOS - NO
ESTADO DO AMAZONAS P 595.000

112T - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE ITAPIRANGA - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 1.477.000

112U - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE CAREIRO DA VÁRZEA - NO
ESTADO DO AMAZONAS P 907.000

112W - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE CODAJÁS - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 1.853.000

112Z - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE BERURI - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 480.000

113A - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE TAPAUÁ - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 1.672.000

113B - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE CANUTAMA - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 970.000

113D - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA
- NO ESTADO DO AMAZONAS P 1.247.000

113E - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE GUAJARÁ - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 2.037.000

113F - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE IPIXUNA - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 1.641.000

113G - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE ITAMARATI - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 1.449.000

113H - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE CARAUARI - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 890.000

114E - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE IRANDUBA (SOLIMÕES) - NO
ESTADO DO AMAZONAS P 1.977.000

127G - CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE P 54.000.000

13M7 - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE JAPURÁ - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 3.600.000

13MB - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE PARINTINS - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 1.300.000

1D52 - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE EIRUNEPÉ - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 2.425.000

1D54 - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE MANICORÉ - NO ESTADO DO
AMAZONAS P 370.000

00W4 - IMPLANTAÇAO DO PORTO DE MANAUS
MODERNA/AM

13LO - CONSTRUÇÃO DO PORTO DE MANAUS MODERNA - NO ESTADO DO AMAZONAS P 6.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00BN - CONSTRUÇAO DA RODOVIA BR-319/AM
1248 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - MANAUS - DIVISA AM/RO - NA BR-319 - NO
ESTADO DO AMAZONAS P 100.000.000

00BP - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS DE
INTEGRAÇAO NACIONAL

1428 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BOCA DO ACRE - DIVISA AM/AC - NA BR-317 -
NO ESTADO DO AMAZONAS P 1.000.000

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL
148J - CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO-SEDE DE UNIDADES DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM
MANAUS - AM P 14.664.137

TOTAL 1.275.007.862

Pará

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL
12RB - REFORMA DO EDIFÍCIO-SEDE DA SEÇÃO JUDICIÁRIA EM BELÉM - PA P 1.100.000

1A58 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA JUSTIÇA FEDERAL EM SANTARÉM - PA P 500.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14IN - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE MARABÁ - PA P 730.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
11HA - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE ANANINDEUA - PA P 1.000.000

12DJ - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE PARAUAPEBAS - PA P 700.000
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
1I69 - AMPLIAÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO
EM BELÉM - PA P 1.000.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL

11SD - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM BELÉM - PA P 400.000

13CG - REFORMA, ADAPTAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA
REGIONAL DO TRABALHO EM BELÉM - PA P 1.476.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 25.200.718

0807 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
EMPRESAS ESTATAIS
FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3286 - INSTALAÇÃO DE BENS IMÓVEIS P 1.000.000

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

10ZD - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL DE PASSAGEIROS NO AEROPORTO DE SANTARÉM -
MAESTRO WILSON FONSECA (PA) P 3.000.000

2022 - COMBUSTÍVEIS
00L5 - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DA
CAPACIDADE DE UNIDADES PRODUTORAS DE
BIODIESEL, ETANOL E UNIDADES ESMAGADORAS

12LZ - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE DE PRODUÇÃO DE BIODIESEL, COM CAPACIDADE DE 120
MIL M3/ANO - ( PA) P 68.270.000

2032 - EDUCAÇÃO SUPERIOR -
GRADUAÇÃO,
PÓS-GRADUAÇÃO, ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO

03GD - EXPANSAO, REESTRUTURAÇAO,
INTERIORIZAÇAO E MANUTENÇAO DA REDE
FEDERAL DE EDUCAÇAO SUPERIOR, COM
DIVERSIFICAÇAO DA OFERTA DE CURSOS EM
CONSONÂNCIA COM AS NECESSIDADES DO
MUNDO DO TRABALHO, OTIMIZAÇAO DA
CAPACIDADE INSTALADA DAS ESTRUTURAS
FÍSICAS E DE RECURSOS HUMANOS, E
PROMOÇAO DE PESQUISA, ENSINO E EXTENSAO
VISANDO A QUALIDADE E GARANTINDO
CONDIÇOES DE ACESSIBILIDADE

11G0 - IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA P 25.000.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA
002C - AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE GERAÇAO
DE ENERGIA ELÉTRICA DAS USINAS EM
OPERAÇAO

1H18 - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DE GERAÇÃO DA USINA HIDRELÉTRICA DE CURUÁ-UNA
(PA) DE 30,3 MW PARA 40,3 MW P 5.250.000

2052 - PESCA E AQUICULTURA
027L - IMPLANTAÇAO DO TERMINAL PESQUEIRO
PÚBLICO DE BELÉM

123E - IMPLANTAÇÃO DO TERMINAL PESQUEIRO DE BELÉM P 11.000.000

2073 - TRANSPORTE
HIDROVIÁRIO

00Q7 - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE DE
CORREDORES HIDROVIÁRIOS

12HY - MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DA HIDROVIA DO RIO TAPAJÓS - NO
ESTADO DO PARÁ P 2.000.000

00W3 - IMPLANTAÇAO DE INFRAESTRUTURAS
PORTUÁRIAS PÚBLICAS NA REGIAO NORTE

108U - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL FLUVIAL - NO MUNICÍPIO DE MONTE ALEGRE - NO ESTADO
DO PARÁ P 639.000

127G - CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE P 14.000.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00II - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE EM
PORTOS MARÍTIMOS BRASILEIROS

10OK - DRAGAGEM DE APROFUNDAMENTO DOS BERÇOS INTERNOS DOS PÍERES 102, 202 E
302 DO PORTO DE VILA DO CONDE (PA) P 15.000.000

00JJ - ADEQUAÇAO DA INFRAESTRUTURA VIÁRIA
EM PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

144E - ADEQUAÇÃO DA INSTALAÇÕES DE CIRCULAÇÃO NO TERMINAL DE MIRAMAR (PA) P 1.200.000

00JN - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

12L7 - AMPLIAÇÃO DO TERMINAL DE MÚLTIPLO USO 1, NO PORTO DE SANTARÉM (PA) P 3.200.000

12L8 - CONSTRUÇÃO DO TERMINAL DE MÚLTIPLO USO 2, NO PORTO DE SANTARÉM (PA) P 5.400.000

144A - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ACOSTAGEM, DE MOVIMENTAÇÃO E ARMAZENAGEM
DE CARGAS, NO TERMINAL DE MIRAMAR (PA) P 3.900.000

00JW - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
SEGURANÇA A OPERAÇAO DE NAVIOS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

144J - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PROTEÇÃO À ATRACAÇÃO E OPERAÇÃO DE NAVIOS,
NO PORTO DE BELÉM (PA) P 1.000.000

144K - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PROTEÇÃO À ATRACAÇÃO E OPERAÇÃO DE NAVIOS,
NO PORTO DE VILA DO CONDE (PA) P 1.000.000

144L - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PROTEÇÃO À ATRACAÇÃO E OPERAÇÃO DE NAVIOS,
NO TERMINAL DE OUTEIRO (PA) P 500.000

00KR - ADEQUAÇAO DE INSTALAÇOES GERAIS E
DE SUPRIMENTOS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

144R - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE BELÉM (PA) P 1.000.000

144T - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO TERMINAL DE
MIRAMAR (PA) P 8.000.000

144U - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE SANTARÉM
(PA) P 600.000

144V - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE VILA DO
CONDE (PA) P 500.000

144W - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO TERMINAL DE
OUTEIRO (PA) P 4.200.000

00KT - ESTUDOS PARA INFRAESTRUTURA
PORTUÁRIA

11WH - ESTUDOS E PROJETOS PARA CONSTRUÇÃO DO TERMINAL DE MÚLTIPLO USO, NO
PORTO DE VILA DO CONDE (PA) P 2.000.000

00NZ - SISTEMA DE APOIO A GESTAO DE TRÁFEGO
DE NAVIOS (VTMIS)

14KL - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE APOIO AO GERENCIAMENTO DA INFRAESTRUTURA
PORTUÁRIA P 850.000

048C - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS NO
PORTO DE VILA DO CONDE (PA)

11X0 - AMPLIAÇÃO DO PÍER PRINCIPAL, ALARGAMENTO DO BERÇO 302 E DUPLICAÇÃO DA
PONTE DE ACESSO, NO PORTO DE VILA DO CONDE (PA) P 25.810.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00B9 - CONSTRUÇAO DA BR-163/PA
1490 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA MT/PA - SANTARÉM - NA BR-163 - NO
ESTADO DO PARÁ P 400.000.000

00BM - CONSTRUÇAO DA RODOVIA BR-230/PA

110I - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ALTAMIRA - RURÓPOLIS - NA BR-230 - NO
ESTADO DO PARÁ P 250.000.000

111D - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-163 (CAMPO VERDE) -
MIRITITUBA - NA BR-230 - NO ESTADO DO PARÁ P 1.500.000

00BR - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE PONTES
SOBRE INTERSEÇOES FLUVIAIS EM RODOVIAS
FEDERAIS

113U - CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO ARAGUAIA - NA DIVISA PA/TO - NA BR-230 - NO
ESTADO DO PARÁ P 1.000.000
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL
148I - CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO-SEDE DE UNIDADES DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM BELÉM
- PA P 5.268.111

TOTAL 894.193.829

Rondônia

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0550 - CONTROLE EXTERNO -1 - NÃO APLICÁVEL
110B - CONSTRUÇÃO DA SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO NO ESTADO DE RONDÔNIA -
SECEX/RO P 970.287

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14HE - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE COSTA MARQUES - RO P 550.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 24.368.055

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

0027 - IMPLANTAÇAO DE LINHAS DE TRANSMISSAO
E SUBESTAÇOES

128J - IMPLANTAÇÃO DA SUBESTAÇÃO COLETORA PORTO VELHO, 500/230 KV, E LT'S
COLETORAS C1 E C2, EM 230 KV (RO) P 51.036.164

002D - IMPLANTAÇAO DE REFORÇOS E
MELHORIAS DO SISTEMA DE TRANSMISSAO E
SUBESTAÇOES

125Y - IMPLANTAÇÃO DA ESTAÇÃO RETIFICADORA PORTO VELHO (500 KV / CC / 3150 MW) (RO) P 161.504.804

0035 - AMPLIAÇAO DO ACESSO A ENERGIA
ELÉTRICA NA ÁREA RURAL (LUZ PARA TODOS)

11XI - AMPLIAÇÃO DA REDE RURAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - LUZ PARA
TODOS (RO) P 133.600.000

01FS - AMPLIAR, MANTER E REFORÇAR AS REDES
DE DISTRIBUIÇAO DE ENERGIA ELÉTRICA

14KZ - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - PPA 2012-2015 (RO) P 95.935.409

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

00N8 - EXPANSAO DA FIOCRUZ ATRAVÉS DA
IMPLANTAÇAO DE CENTROS DE
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E PRODUÇAO
DE INSUMOS PARA O SUS

13DZ - CONSTRUÇÃO DO PÓLO DE BIOTECNOLOGIA DA FIOCRUZ EM PORTO VELHO/RO P 1.000.000

2073 - TRANSPORTE
HIDROVIÁRIO

00W3 - IMPLANTAÇAO DE INFRAESTRUTURAS
PORTUÁRIAS PÚBLICAS NA REGIAO NORTE

127G - CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS FLUVIAIS NA REGIÃO NORTE P 1.700.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

7M63 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - KM 714 - KM 725 - NA BR-364 - NO ESTADO DE
RONDÔNIA P 1.000.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

13XZ - CONSTRUÇÃO DO CONTORNO RODOVIÁRIO NORTE - NO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO -
NA BR-319 - NO ESTADO DE RONDÔNIA P 25.000.000

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

11Z7 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE VILHENA - BR-364 - NO
ESTADO DE RONDÔNIA P 15.100.000

12H0 - CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE OURO PRETO DO OESTE - NA
BR-364 - NO ESTADO DE RONDÔNIA P 10.000.000

12HH - CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE MÉDICI - NA
BR-364 - NO ESTADO DE RONDÔNIA P 9.000.000

14K1 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE ARIQUEMES - NA BR-364 - NO
ESTADO DE RONDÔNIA P 2.000.000

7P87 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE JI-PARANÁ - NA BR-364 - NO
ESTADO DE RONDÔNIA P 33.700.000

7R27 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE CANDEIAS DO JAMARI - NA
BR-364 - NO ESTADO DE RONDÔNIA P 1.000.000

00BH - CONSTRUÇAO DA BR-429/RO
113Y - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-364 -
ENTRONCAMENTO RO-478 (FRONTEIRA BRASIL/BOLÍVIA) (COSTA MARQUES) - NA BR-429 - NO
ESTADO DE RONDÔNIA

P 94.000.000

00BR - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE PONTES
SOBRE INTERSEÇOES FLUVIAIS EM RODOVIAS
FEDERAIS

1D02 - CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO MADEIRA - NO MUNICÍPIO DE ABUNÃ - NA
BR-364 - NO ESTADO DE RONDÔNIA P 45.400.000

7I84 - CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO MADEIRA - NO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - NA
BR-319 - NO ESTADO DE RONDÔNIA P 106.365.812

TOTAL 813.230.531

Roraima

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14I9 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS - RR P 905.656

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 4.301.755

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA
00GC - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO PASSARAO/RR

5E79 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO PASSARÃO COM 4.000 HA NO ESTADO DE
RORAIMA P 8.000.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

0035 - AMPLIAÇAO DO ACESSO A ENERGIA
ELÉTRICA NA ÁREA RURAL (LUZ PARA TODOS)

10WO - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO RURAL DE ENERGIA ELÉTRICA - LUZ PARA
TODOS (RR) P 3.336.661

01FS - AMPLIAR, MANTER E REFORÇAR AS REDES
DE DISTRIBUIÇAO DE ENERGIA ELÉTRICA

14L0 - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - PPA 2012-2015 (RR) P 16.885.150

2070 - SEGURANÇA PÚBLICA
COM CIDADANIA

03E1 - PROVIMENTO DE INFRAESTRUTURA
ADEQUADA PARA OS ÓRGAOS POLICIAIS DA
UNIAO E PROMOÇAO DA ATUALIZAÇAO
TECNOLÓGICA, APARELHAMENTO E MANUTENÇAO
DAS SOLUÇOES IMPLEMENTADAS

7E37 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA POLÍCIA
FEDERAL EM RORAIMA P 11.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS
14K7 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRE RIOS - SÃO JOÃO DA BALIZA - NA
BR-210 - NO ESTADO DE RORAIMA P 3.100.000

00BP - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS DE
INTEGRAÇAO NACIONAL

7242 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CANTÁ - NOVO PARAÍSO - NA BR-432 - NO
ESTADO DE RORAIMA P 50.000.000
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

TOTAL 97.529.222

Tocantins

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 7K63 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-ANEXO DA JUSTIÇA FEDERAL EM PALMAS - TO P 3.879.470

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14I8 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE DIANÓPOLIS - TO P 600.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL 1M75 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE GUARAÍ - TO P 1.000.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 8.165.051

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA

00GJ - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO SAMPAIO/TO

10ER - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO SAMPAIO COM 1.070HA NO ESTADO DO
TOCANTINS P 100.000

00HO - REVITALIZAÇAO DO PERÍMETRO RIO
FORMOSO DO ARAGUAIA/TO

1P91 - REVITALIZAÇÃO DO PERÍMETRO RIO FORMOSO COM 28.500 HA NO ESTADO DO
TOCANTINS P 4.800.000

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00ER - EXECUÇAO DE ESTUDOS E INTERVENÇOES
PARA PREVENÇAO DE RISCOS DE
DESLIZAMENTOS DE ENCOSTAS, ENXURRADAS,
EROSOES MARÍTIMAS E FLUVIAIS, ENCHENTES E
INUNDAÇOES RECORRENTES EM ÁREAS
URBANAS POR MEIO DE OBRAS DE ENGENHARIA E
RECUPERAÇAO AMBIENTAL

1O92 - MACRODRENAGEM NA CIDADE DE PALMAS NO ESTADO DO TOCANTINS P 100.000

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00BU - CONSTRUÇAO DE FERROVIA - EF 151 -
FERROVIA NORTE-SUL

5E83 - CONSTRUÇÃO DA FERROVIA NORTE-SUL - AGUIARNÓPOLIS - PALMAS - NO ESTADO DO
TOCANTINS P 10.300.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

12FO - CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE GUARAÍ - NA BR 153 - NO
ESTADO DO TOCANTINS P 7.750.000

12IZ - CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE MIRANORTE - NA BR-153 - NO
ESTADO DO TOCANTINS P 27.750.000

12MJ - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE COLINAS DO TOCANTINS - NA
BR-153 - NO ESTADO DO TOCANTINS P 8.000.000

14K2 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE GURUPI - NA BR-153 - NO
ESTADO DO TOCANTINS P 600.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS
5E15 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PEIXE - PARANÃ - TAGUATINGA - NA BR-242 -
NO ESTADO DO TOCANTINS P 50.000.000

00BR - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE PONTES
SOBRE INTERSEÇOES FLUVIAIS EM RODOVIAS
FEDERAIS

7L92 - CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO ARAGUAIA - NO MUNICÍPIO DE XAMBIOÁ - NA
BR-153 - NO ESTADO DO TOCANTINS P 80.000.000

TOTAL 203.044.521

Região Norte

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2021 - CIÊNCIA, TECNOLOGIA E
INOVAÇÃO

017B - AMPLIAÇAO E MODERNIZAÇAO DA
INFRAESTRUTURA PARA ESTUDO DA
BIODIVERSIDADE, INOVAÇAO TECNOLÓGICA E
SUSTENTABILIDADE DOS ECOSSISTEMAS
AMAZÔNICOS FRENTE AS MUDANÇAS GLOBAIS

10GY - AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA INFRAESTRUTURA PARA O ESTUDO DA
BIODIVERSIDADE, INOVAÇÃO TECNOLÓGICA E SUSTENTABILIDADE DOS ECOSSISTEMAS
AMAZÔNICOS FRENTE ÀS MUDANÇAS GLOBAIS

P 8.980.000

2024 - COMÉRCIO EXTERIOR

03AG - IMPLANTAÇAO DO ESCRITÓRIO DO
EXPORTADOR COM A FINALIDADE DE ATUAR
COMO CENTRO DA DIFUSAO DA CULTURA
EXPORTADORA E DE ORIENTAÇAO DE
EMPRESÁRIOS, GESTORES PÚBLICOS E AGENTES
DE COMÉRCIO EXTERIOR NA ÁREA DE
JURISDIÇAO DA SUPERINTENDENCIA DA ZONA
FRANCA DE MANAUS (SUFRAMA)

13DJ - IMPLANTAÇÃO DO ESCRITÓRIO DO EXPORTADOR P 100.000

2025 - COMUNICAÇÕES PARA O
DESENVOLVIMENTO, A
INCLUSÃO E A DEMOCRACIA

02YK - IMPLANTAÇAO DA INFRAESTRUTURA DA
REDE NACIONAL DE BANDA LARGA

12OF - IMPLANTAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DA REDE NACIONAL DE BANDA LARGA P 5.590.735

2029 - DESENVOLVIMENTO
REGIONAL, TERRITORIAL
SUSTENTÁVEL E ECONOMIA
SOLIDÁRIA

035Q - ELABORAÇAO DE ESTUDOS E PLANOS DE
DESENVOLVIMENTO REGIONAL E TERRITORIAL

140W - ELABORAÇÃO DE ESTUDOS E PLANOS DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL E
TERRITORIAL P 950.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA
002D - IMPLANTAÇAO DE REFORÇOS E
MELHORIAS DO SISTEMA DE TRANSMISSAO E
SUBESTAÇOES

125W - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE TRANSMISSÃO PORTO VELHO - RIO BRANCO (487 KM -
230 KV) (RO/AC) P 57.538.792

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00ER - EXECUÇAO DE ESTUDOS E INTERVENÇOES
PARA PREVENÇAO DE RISCOS DE
DESLIZAMENTOS DE ENCOSTAS, ENXURRADAS,
EROSOES MARÍTIMAS E FLUVIAIS, ENCHENTES E
INUNDAÇOES RECORRENTES EM ÁREAS
URBANAS POR MEIO DE OBRAS DE ENGENHARIA E
RECUPERAÇAO AMBIENTAL

10SG - APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS
PLUVIAIS EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

P 13.338.795

2043 - INTEGRAÇÃO
SUL-AMERICANA

031D - APRIMORAMENTO DAS ÁREAS DE LIVRE
COMÉRCIO (ALC) DA AMAZÔNIA OCIDENTAL E
AMAPÁ

13DK - ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE COMERCIALIZAÇÃO FRONTEIRIÇO NAS
ÁREAS DE LIVRE COMÉRCIO P 200.000

2049 - MORADIA DIGNA

015M - APOIO A URBANIZAÇAO DE
ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS, POR INTERMÉDIO
DA EXECUÇAO DE AÇOES INTEGRADAS DE
HABITAÇAO, INFRAESTRUTURA, REGULARIZAÇAO
FUNDIÁRIA E INCLUSAO SÓCIO AMBIENTAL

10S3 - APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS P 65.171.000
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Programa Iniciativa Ação
Ação
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Valor do PLOA e PPA
2012*

2049 - MORADIA DIGNA

ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS, POR INTERMÉDIO
DA EXECUÇAO DE AÇOES INTEGRADAS DE
HABITAÇAO, INFRAESTRUTURA, REGULARIZAÇAO

10S6 - APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS
PRECÁRIOS P 56.038.000

015S - PROVISAO OU REFORMA DE UNIDADES
HABITACIONAIS EM ÁREAS URBANAS E RURAIS EM
ARTICULAÇAO COM O SETOR PÚBLICO E PRIVADO

10SJ - APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL P 24.231.599

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

11PO - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMAS DE POÇOS DE ÁGUA SUBTERRÂNEA P 400.000

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

0305 - FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO DA
MARINHA MERCANTE E A INDÚSTRIA NAVAL
BRASILEIRA

13DL - ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO DA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO NÁUTICA
E NAVAL P 800.000

2058 - POLÍTICA NACIONAL DE
DEFESA

01HG - MONITORAMENTO E DEFESA DO ESPAÇO
AÉREO BRASILEIRO

12CD - CONSTRUÇÃO DE AEROPORTOS E AERÓDROMOS DE INTERESSE NACIONAL P 2.000.000

2068 - SANEAMENTO BÁSICO

02DP - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
ESTRUTURAIS NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA

10SC - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL
HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES
INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO.

P 56.981.073

02DQ - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO

1N08 - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO.

P 39.860.553

02DR - IMPLANTAR SOLUÇOES INTEGRADAS DE
SANEAMENTO, COM ENFASE NA PROMOÇAO DAS
CONDIÇOES DE SALUBRIDADE, HABITABILIDADE E
INFRAESTRUTURA DE POPULAÇOES COM
CARENCIA SIMULTÂNEA DE SERVIÇOS

10S5 - APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM
POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES
METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO

P 64.932.374

2073 - TRANSPORTE
HIDROVIÁRIO

00Q3 - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE DA
HIDROVIA DO RIO MADEIRA

12HL - MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DA HIDROVIA DO RIO MADEIRA - NA
REGIÃO NORTE P 4.000.000

037R - ADEQUAÇAO DE INFRAESTRUTURAS
PORTUÁRIAS PÚBLICAS

12I0 - MODERNIZAÇÃO DO PORTO DE PORTO VELHO - NO ESTADO DE RONDÔNIA P 13.600.000

2121 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DO
DESENVOLVIMENTO,
INDÚSTRIA E COMÉRCIO
EXTERIOR

-1 - NÃO APLICÁVEL

10D4 - ATUALIZAÇÃO DO PARQUE LÓGICO COMPUTACIONAL DA SUFRAMA P 2.500.000

10D5 - APARELHAMENTO E REAPARELHAMENTO DA INFRAESTRUTURA NAS ÁREAS SOB
JURISDIÇÃO DA SUFRAMA P 2.501.000

TOTAL 419.713.921
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Região NORDESTE

Alagoas

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0550 - CONTROLE EXTERNO -1 - NÃO APLICÁVEL
12QF - CONSTRUÇÃO DA SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO NO ESTADO DE ALAGOAS -
SECEX/AL P 2.000.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL
12UU - AQUISIÇÃO DE IMÓVEL PARA O EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE
ALAGOAS P 24.000.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL 1N02 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE MACEIÓ - AL P 2.000.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 8.941.316

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA
022T - IMPLANTAÇAO DOS PERÍMETROS DE
IRRIGAÇAO DO CANAL DO SERTAO ALAGOANO/AL

140C - IMPLANTAÇÃO DOS PERÍMETROS DE IRRIGAÇÃO DO CANAL DO SERTÃO ALAGOANO NO
ESTADO DE ALAGOAS P 25.000.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

0035 - AMPLIAÇAO DO ACESSO A ENERGIA
ELÉTRICA NA ÁREA RURAL (LUZ PARA TODOS)

11XE - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO RURAL DE ENERGIA ELÉTRICA - LUZ PARA
TODOS (AL) P 59.000.000

01FS - AMPLIAR, MANTER E REFORÇAR AS REDES
DE DISTRIBUIÇAO DE ENERGIA ELÉTRICA

3375 - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - PPA 2012-2015 (AL) P 66.614.557

2048 - MOBILIDADE URBANA E
TRÂNSITO

0283 - IMPLANTAR, EXPANDIR, RECUPERAR E
MODERNIZAR OS SISTEMAS DE TRANSPORTE
METROFERROVIÁRIO NOS CENTROS URBANOS

11JD - MODERNIZAÇÃO E RECUPERAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE MACEIÓ - AL P 4.000.000

029W - APOIAR A IMPLANTAÇAO E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURA URBANA PARA PROPICIAR
ACESSIBILIDADE AS PESSOAS COM RESTRIÇAO
DE MOBILIDADE E DEFICIENCIA

142U - ADEQUAÇÃO DOS SISTEMAS DE TRENS URBANOS OPERADOS PELA CBTU À
ACESSIBILIDADE UNIVERSAL P 120.000

02AS - APOIAR A CAPACITAÇAO E O
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL PARA
GESTAO DE SISTEMAS DE MOBILIDADE URBANA E
DE TRANSPORTE SOBRE TRILHOS, O FOMENTO A
ELABORAÇAO DE PLANOS DIRETORES DE
TRANSPORTE E DA MOBILIDADE URBANA, E A
ELABORAÇAO DE PROJETOS DE
INFRAESTRUTURA DA MOBILIDADE URBANA,
TRÂNSITO E TRANSPORTE SOBRE TRILHOS

142V - ELABORAÇÃO DE ESTUDOS E PROJETOS FUNCIONAL, BÁSICO E EXECUTIVO PARA
IMPLANTAÇÃO E EXPANSÃO DE SISTEMAS DE TRENS URBANOS P 100.000

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LB - IMPLANTAÇAO DO CANAL DO SERTAO
ALAGOANO (AL)

10CT - CONSTRUÇÃO DO CANAL ADUTOR DO SERTÃO ALAGOANO P 101.522.076

2052 - PESCA E AQUICULTURA

027D - DISPONIBILIZAÇAO DE EQUIPAMENTOS,
IMPLANTAÇAO, REFORMA E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURAS DE RECEPÇAO,
BENEFICIAMENTO, DISTRIBUIÇAO E
COMERCIALIZAÇAO DE PESCADOS

5372 - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE DE BENEFICIAMENTO DE PESCADO ¿ PLANO BRASIL SEM
MISÉRIA P 60.000

2068 - SANEAMENTO BÁSICO

02DR - IMPLANTAR SOLUÇOES INTEGRADAS DE
SANEAMENTO, COM ENFASE NA PROMOÇAO DAS
CONDIÇOES DE SALUBRIDADE, HABITABILIDADE E
INFRAESTRUTURA DE POPULAÇOES COM
CARENCIA SIMULTÂNEA DE SERVIÇOS

1I62 - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA INTEGRADO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E
ESGOTAMENTO SANITÁRIO DE COQUEIRO SECO NO ESTADO DE ALAGOAS P 3.396.062

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO
00II - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE EM
PORTOS MARÍTIMOS BRASILEIROS

12Y0 - DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE MACEIÓ (AL) P 8.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

009W - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-101/AL
7624 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA AL/PE - DIVISA AL/SE - NA BR-101 - NO
ESTADO DE ALAGOAS P 450.000.000

TOTAL 754.754.011

Bahia

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

12R6 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-ANEXO DA SEÇÃO JUDICIÁRIA EM SALVADOR - BA P 500.000

7J50 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA EM FEIRA DE SANTANA -
BA P 963.322

7K49 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA EM JEQUIÉ - BA P 1.000.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 149J - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE PAULO AFONSO - BA P 815.623

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
134H - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª
REGIÃO EM SALVADOR - BA P 174.545.454

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL
13CC - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DO TRABALHO EM EUNÁPOLIS -
BA P 470.338

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 46.811.625

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA

00G0 - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO BAIXIO DE IRECE/BA

5314 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO BAIXIO DE IRECÊ COM 59.375HA NO
ESTADO DA BAHIA P 57.568.674

00GH - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO SALITRE/BA

1692 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO SALITRE COM 31.305HA NO ESTADO DA
BAHIA P 38.375.000

00HS - TRANSFERENCIA DA GESTAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO CURAÇÁ/BA

5378 - TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO CURAÇÁ COM 4.350 HA NO
ESTADO DA BAHIA P 4.768.750

00HU - TRANSFERENCIA DA GESTAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO ESTREITO/BA

140Y - TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO PÚBLICO DE IRRIGAÇÃO ESTREITO COM
7.983 HA NO ESTADO DA BAHIA P 2.100.000

00HV - TRANSFERENCIA DA GESTAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO FORMOSO/BA

5368 - TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO FORMOSO COM 12.048 HA
NO ESTADO DA BAHIA P 6.037.500
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2013 - AGRICULTURA IRRIGADA

00HY - TRANSFERENCIA DA GESTAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO MANIÇOBA/BA

5442 - TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO MANIÇOBA COM 4.293 HA
NO ESTADO DA BAHIA P 2.240.000

00HZ - TRANSFERENCIA DA GESTAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO MIRORÓS/BA

5348 - TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO MIRORÓS COM 2.145 HA
NO ESTADO DA BAHIA P 5.950.000

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

12LD - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE SALVADOR - DEP. LUÍS EDUARDO
MAGALHÃES (BA) P 12.354.081

2022 - COMBUSTÍVEIS

004U - MODERNIZAÇAO E AMPLIAÇAO DA
REFINARIA LANDULPHO ALVES - RLAM (BA)

3129 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA LANDULPHO
ALVES DE MATARIPE - RLAM, EM SÃO FRANCISCO DO CONDE (BA) P 728.733.000

00L5 - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DA
CAPACIDADE DE UNIDADES PRODUTORAS DE
BIODIESEL, ETANOL E UNIDADES ESMAGADORAS

124I - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DA USINA DE BIODIESEL, EM CANDEIAS (BA) P 4.152.000

2029 - DESENVOLVIMENTO
REGIONAL, TERRITORIAL
SUSTENTÁVEL E ECONOMIA
SOLIDÁRIA

03G8 - PROVIMENTO, OPERAÇAO E MANUTENÇAO
DE INFRAESTRUTURAS PARA APOIO AS CADEIAS
PRODUTIVAS E ARRANJOS PRODUTIVOS LOCAIS

12P6 - RECUPERAÇÃO DE 53,5 KM DE ESTRADAS VICINAIS, NO ESTADO DA BAHIA P 450.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

000X - IMPLANTAÇAO DE PARQUES EÓLICOS
12OR - IMPLANTAÇÃO DO PARQUE DE GERAÇÃO DE ENERGIA EÓLICA CASA NOVA (BA) - 180
MW P 314.950.278

002C - AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE GERAÇAO
DE ENERGIA ELÉTRICA DAS USINAS EM
OPERAÇAO

1H05 - AMPLIAÇÃO DA USINA TERMOELÉTRICA CAMAÇARI (BA), COM ACRÉSCIMO DE 200 MW,
PELA IMPLANTAÇÃO DE CICLO COMBINADO P 100.000

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00EV - OBRAS DE MACRODRENAGEM EM
SALVADOR (BA)

127D - OBRAS DE MACRODRENAGEM EM SALVADOR, NO ESTADO DA BAHIA P 100.000

2048 - MOBILIDADE URBANA E
TRÂNSITO

0280 - IMPLANTAÇAO DO TRECHO LAPA-PIRAJÁ DO
SISTEMA DE TRENS URBANOS DE SALVADOR - BA

10SX - APOIO À IMPLANTAÇÃO DO TRECHO LAPA-PIRAJÁ DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE
SALVADOR - BA P 39.500.000

0283 - IMPLANTAR, EXPANDIR, RECUPERAR E
MODERNIZAR OS SISTEMAS DE TRANSPORTE
METROFERROVIÁRIO NOS CENTROS URBANOS

10SZ - APOIO À MODERNIZAÇÃO DO TRECHO CALÇADA-PARIPE DO SISTEMA DE TRENS
URBANOS DE SALVADOR-BA P 100.000

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

11NF - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR DE JACOBINA COM 65 KM NO ESTADO DA BAHIA P 100.000

11NO - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR DE CAFARNAUM COM 120,6 KM NO ESTADO DE
BAHIA P 150.001

12G5 - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR DE GUANAMBI COM 333 KM NO ESTADO DA BAHIA P 40.500.000

14L9 - IMPLANTAÇÃO DA 1ª ETAPA DO SISTEMA INTEGRADO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA
REGIÃO DE IRECÊ P 40.000.000

2052 - PESCA E AQUICULTURA

026E - IMPLANTAÇAO DE UNIDADES
DEMONSTRATIVAS PARA AQUICULTURA MARINHA
E CONTINENTAL

5352 - IMPLEMENTAÇÃO DA CRIAÇÃO INTENSIVA DE PEIXES EM RIOS, GRANDES
RESERVATÓRIOS E CANAIS DE PERÍMETROS DE IRRIGAÇÃO ¿ PLANO BRASIL SEM MISÉRIA P 50.000

027D - DISPONIBILIZAÇAO DE EQUIPAMENTOS,
IMPLANTAÇAO, REFORMA E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURAS DE RECEPÇAO,
BENEFICIAMENTO, DISTRIBUIÇAO E
COMERCIALIZAÇAO DE PESCADOS

5372 - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE DE BENEFICIAMENTO DE PESCADO ¿ PLANO BRASIL SEM
MISÉRIA P 100.000

027I - IMPLANTAÇAO DE TERMINAIS PESQUEIROS
PÚBLICOS

7618 - IMPLANTAÇÃO DE TERMINAL PESQUEIRO P 500.000

2053 - PETRÓLEO E GÁS

005A - DESENVOLVIMENTO E IMPLANTAÇAO DE
INSTALAÇOES DE GNL (GÁS NATURAL
LIQUEFEITO), DOMINANDO A TECNOLOGIA E
OPERAÇAO, INSERINDO O BRASIL NO CONJUNTO
DOS PAÍSES QUE DETÉM TECNOLOGIA,
PROCESSOS E OPERAÇAO DE GNL

146K - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE DE ARMAZENAGEM E REGASEIFICAÇÃO DE GÁS NATURAL,
NA BAIA DE TODOS OS SANTOS (BA), COM CAPACIDADE DE APROXIMADAMENTE 14 MILHÕES
DE M3/DIA, E IMPLANTAÇÃO DE GASODUTO DE TRANSFERÊNCIA ASSOCIADO

P 598.550.000

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

03IN - FABRICAÇAO  DE FERTILIZANTES
NITROGENADOS

1C62 - ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA FÁBRICA DE FERTILIZANTES
NITROGENADOS - FAFEN (BA) P 36.392.000

2059 - POLÍTICA NUCLEAR
00ZZ - EXPANSAO DA UNIDADE DE CONCENTRADO
DE URÂNIO EM CAETITÉ/BA

13CP - AMPLIAÇÃO DA UNIDADE DE CONCENTRADO DE URÂNIO EM CAETITÉ ¿ BA P 37.377.912

2068 - SANEAMENTO BÁSICO

02DR - IMPLANTAR SOLUÇOES INTEGRADAS DE
SANEAMENTO, COM ENFASE NA PROMOÇAO DAS
CONDIÇOES DE SALUBRIDADE, HABITABILIDADE E
INFRAESTRUTURA DE POPULAÇOES COM
CARENCIA SIMULTÂNEA DE SERVIÇOS

1I63 - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA INTEGRADO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DE PEDRO
ALEXANDRE COM 71 KM NO ESTADO DA BAHIA P 100.000

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00BZ - CONSTRUÇAO DE FERROVIA - EF 334 -
FERROVIA DE INTEGRAÇAO OESTE-LESTE

11ZE - CONSTRUÇÃO DA FERROVIA DE INTEGRAÇÃO OESTE-LESTE - ILHÉUS - CAETITÉ - NO
ESTADO DA BAHIA P 803.200.000

124G - CONSTRUÇÃO DA FERROVIA DE INTEGRAÇÃO OESTE-LESTE - CAETITÉ - BARREIRAS -
NO ESTADO DA BAHIA P 367.000.000

00CN - CONSTRUÇAO DE FERROVIAS DE ACESSO
AOS PORTOS

1K25 - CONSTRUÇÃO DA VARIANTE FERROVIÁRIA (EF-431) DE CAMAÇARI - NO ESTADO DA
BAHIA P 71.000.000

00DI - CONSTRUÇAO DE CONTORNOS, VARIANTES
E ANÉIS FERROVIÁRIOS

1226 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE SÃO FÉLIX - NO
ESTADO DA BAHIA P 2.000.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00JJ - ADEQUAÇAO DA INFRAESTRUTURA VIÁRIA
EM PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

143L - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE CIRCULAÇÃO NO PORTO DE ARATU (BA) P 7.000.000

00JN - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

143I - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ACOSTAGEM, DE MOVIMENTAÇÃO E ARMAZENAGEM
DE CARGAS, NO PORTO DE SALVADOR (BA) P 5.675.680

143J - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ACOSTAGEM, DE MOVIMENTAÇÃO E ARMAZENAGEM
DE CARGAS, NO PORTO DE ARATU (BA) P 6.946.280

00JW - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
SEGURANÇA A OPERAÇAO DE NAVIOS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

12LK - AMPLIAÇÃO DO QUEBRAMAR, NO PORTO DE SALVADOR (BA) P 8.000.000

143O - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PROTEÇÃO À ATRACAÇÃO E OPERAÇÃO DE NAVIOS,
NO PORTO DE SALVADOR (BA) P 1.020.000

143Q - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PROTEÇÃO À ATRACAÇÃO E OPERAÇÃO DE NAVIOS,
NO PORTO DE ARATU (BA) P 2.000.000

143R - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PROTEÇÃO À ATRACAÇÃO E OPERAÇÃO DE NAVIOS,
NO PORTO DE ILHÉUS (BA) P 4.850.000

00KR - ADEQUAÇAO DE INSTALAÇOES GERAIS E
DE SUPRIMENTOS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

143S - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE SALVADOR
(BA) P 2.124.464
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Projetos do Plano Plurianual constantes da Lei Orçamentária para 2012, por Região e Estado

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00KR - ADEQUAÇAO DE INSTALAÇOES GERAIS E
DE SUPRIMENTOS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

143U - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE ILHÉUS (BA) P 300.000

143V - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE ARATU (BA) P 1.000.000

00LN - IMPLANTAÇAO DE TERMINAIS DE
PASSAGEIROS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

12LL - IMPLANTAÇÃO DE TERMINAL MARÍTIMO DE PASSAGEIROS, NO PORTO DE SALVADOR
(BA) P 26.000.000

00NZ - SISTEMA DE APOIO A GESTAO DE TRÁFEGO
DE NAVIOS (VTMIS)

14KJ - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE APOIO À GESTÃO DE TRÁFEGO DE NAVIOS P 2.000.000

14KL - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE APOIO AO GERENCIAMENTO DA INFRAESTRUTURA
PORTUÁRIA P 550.000

14KM - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA PORTUÁRIO DE MONITORAMENTO DE CARGAS E DA
CADEIA LOGÍSTICA. P 1.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

12IW - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ILHÉUS - ITABUNA - NA BR-415 - NO ESTADO DA
BAHIA P 42.000.000

00AN - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE ACESSOS
RODOVIÁRIOS A PORTOS

10KT - CONSTRUÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO AO PORTO DE SALVADOR - NO ESTADO DA
BAHIA P 22.259.500

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

7M68 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO - NA BR-407 - NO
ESTADO DA BAHIA P 40.000.000

7N84 - CONSTRUÇÃO DE ANEL RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE BARREIRAS - NA
BR-020/135/242 - NO ESTADO DA BAHIA P 1.000.000

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

12IX - CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE LUÍS EDUARDO MAGALHÃES -
NA BR-242 - NO ESTADO DA BAHIA P 20.000.000

00B6 - CONSTRUÇAO DA BR-135/BA
1C09 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SÃO DESIDÉRIO - DIVISA BA/MG - NA BR-135 -
NO ESTADO DA BAHIA P 55.500.000

00BB - CONSTRUÇAO DA BR-235/BA
7F51 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA PI/BA - DIVISA BA/SE - NA BR-235 - NO
ESTADO DA BAHIA P 40.000.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS

12JG - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BA-460 - DIVISA BA/TO - NA
BR-242 - NO ESTADO DA BAHIA P 32.200.000

7474 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CARAVELAS - ENTRONCAMENTO BR-101 - NA
BR-418 - NO ESTADO DA BAHIA P 11.046.765

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL 1I86 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO SEDE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL EM SALVADOR - BA P 10.598.752

TOTAL 3.782.676.999

Ceará

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

12UW - AMPLIAÇÃO DO EDIFÍCIO SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ P 200.000

149V - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE IBIAPINA - CE P 820.000

1P75 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ P 400.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL

13CE - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DO TRABALHO EM CRATEÚS - CE P 183.475

7E48 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM
FORTALEZA - CE P 2.944.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 20.273.736

0807 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
EMPRESAS ESTATAIS
FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3286 - INSTALAÇÃO DE BENS IMÓVEIS P 1.115.906

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA

00GQ - CONCLUSAO E TRANSFERENCIA  DA
GESTAO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO ARARAS
NORTE/CE

1O25 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO ARARAS NORTE - 2ª ETAPA - COM
1.619HA NO ESTADO DO CEARÁ P 6.595

00GR - CONCLUSAO E TRANSFERENCIA DA
GESTAO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO BAIXO
ACARAÚ/CE

1O12 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO BAIXO ACARAÚ - 2ª ETAPA - COM 4.168HA
NO ESTADO DO CEARÁ P 30.313.227

00GV - CONCLUSAO E TRANSFERENCIA DA
GESTAO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO
TABULEIROS DE RUSSAS/CE

1O17 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO TABULEIRO DE RUSSAS - 2ª ETAPA - COM
3.600 HA NO ESTADO DO CEARÁ P 48.212.950

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0071 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DO
AEROPORTO INTERNACIONAL DE FORTALEZA

10ZB - CONSTRUÇÃO DO TERMINAL DE PASSAGEIROS 2 DO AEROPORTO INTERNACIONAL
PINTO MARTINS - FORTALEZA (CE) P 82.265.238

2022 - COMBUSTÍVEIS

004H - IMPLANTAÇAO DA REFINARIA PREMIUM II
(CE)

119J - IMPLANTAÇÃO DA REFINARIA PREMIUM II (CE) P 177.986.000

004M - MANUTENÇAO, MODERNIZAÇAO E
AMPLIAÇAO DO PARQUE DE REFINO

1I88 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA UNIDADE DE
LUBRIFICANTES E DERIVADOS DE PETRÓLEO DO NORDESTE - LUBNOR, EM FORTALEZA (CE) P 41.700.000

00L5 - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DA
CAPACIDADE DE UNIDADES PRODUTORAS DE
BIODIESEL, ETANOL E UNIDADES ESMAGADORAS

124N - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DA USINA DE BIODIESEL, EM QUIXADÁ (CE) P 4.498.000

124X - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE ESMAGADORA NA USINA DE BIODIESEL, EM QUIXADÁ (CE) P 24.657.000
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Projetos do Plano Plurianual constantes da Lei Orçamentária para 2012, por Região e Estado

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2032 - EDUCAÇÃO SUPERIOR -
GRADUAÇÃO,
PÓS-GRADUAÇÃO, ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO

03GD - EXPANSAO, REESTRUTURAÇAO,
INTERIORIZAÇAO E MANUTENÇAO DA REDE
FEDERAL DE EDUCAÇAO SUPERIOR, COM
DIVERSIFICAÇAO DA OFERTA DE CURSOS EM
CONSONÂNCIA COM AS NECESSIDADES DO
MUNDO DO TRABALHO, OTIMIZAÇAO DA
CAPACIDADE INSTALADA DAS ESTRUTURAS
FÍSICAS E DE RECURSOS HUMANOS, E
PROMOÇAO DE PESQUISA, ENSINO E EXTENSAO
VISANDO A QUALIDADE E GARANTINDO
CONDIÇOES DE ACESSIBILIDADE

125B - IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LUSO AFRO BRASILEIRA -
UNILAB P 27.864.942

2048 - MOBILIDADE URBANA E
TRÂNSITO

0282 - IMPLANTAÇAO DO TRECHO SUL VILA DAS
FLORES-JOAO FELIPE DO SISTEMA DE TRENS
URBANOS DE FORTALEZA - CE

10SY - APOIO À IMPLANTAÇÃO DO TRECHO SUL VILA DAS FLORES-JOÃO FELIPE DO SISTEMA
DE TRENS URBANOS DE FORTALEZA - CE P 88.038.500

2051 - OFERTA DE ÁGUA

01L7 - IMPLANTAÇAO DA BARRAGEM FRONTEIRAS
(CE)

11AA - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM FRONTEIRAS NO ESTADO DO CEARÁ P 16.311.920

01LF - IMPLANTAÇAO DO CINTURAO DAS ÁGUAS
(CE)

7L29 - INTEGRAÇÃO DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS DO ESTADO CEARÁ - CINTURÃO DAS ÁGUAS
DO CEARÁ - TRECHO 1 COM 149,82 KM P 40.000.000

01LG - IMPLANTAÇAO DO EIXAO DAS ÁGUAS (CE) 10E9 - IMPLANTAÇÃO DA ADUTORA GAVIÃO-PECÉM NO ESTADO DO CEARÁ P 100.000

01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

1I59 - CONSTRUÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DE MISSI NO ESTADO DO
CEARÁ P 100.000

7I31 - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM DO FIGUEIREDO NO ESTADO DO CEARÁ P 100.000

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

047Z - CONSTRUÇAO DO POLO DE
BIOTECNOLOGIA DA FIOCRUZ EM FORTALEZA/CE

13DU - CONSTRUÇÃO DO PÓLO DE BIOTECNOLOGIA DA FIOCRUZ EM FORTALEZA/CE P 20.000.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00JJ - ADEQUAÇAO DA INFRAESTRUTURA VIÁRIA
EM PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

147D - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE CIRCULAÇÃO DO PORTO DE FORTALEZA (CE) P 200.000

00JN - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

12LM - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL DE CONTEINERES, NO PORTO DE FORTALEZA (CE) P 18.500.000

142Z - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ACOSTAGEM, DE MOVIMENTAÇÃO E ARMAZENAGEM
DE CARGAS, NO PORTO DE FORTALEZA (CE) P 1.500.000

00JW - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
SEGURANÇA A OPERAÇAO DE NAVIOS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

147E - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PROTEÇÃO À ATRACAÇÃO E OPERAÇÃO DE NAVIOS,
NO PORTO DE FORTALEZA (CE) P 1.500.000

00KR - ADEQUAÇAO DE INSTALAÇOES GERAIS E
DE SUPRIMENTOS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

143A - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE FORTALEZA
(CE) P 2.600.000

00LN - IMPLANTAÇAO DE TERMINAIS DE
PASSAGEIROS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

12LO - IMPLANTAÇÃO DE TERMINAL MARÍTIMO DE PASSAGEIROS, NO PORTO DE FORTALEZA
(CE) P 79.500.000

00NZ - SISTEMA DE APOIO A GESTAO DE TRÁFEGO
DE NAVIOS (VTMIS)

14KJ - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE APOIO À GESTÃO DE TRÁFEGO DE NAVIOS P 2.000.000

14KL - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE APOIO AO GERENCIAMENTO DA INFRAESTRUTURA
PORTUÁRIA P 500.000

14KM - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA PORTUÁRIO DE MONITORAMENTO DE CARGAS E DA
CADEIA LOGÍSTICA. P 1.000.000

01H9 - REESTRUTURAÇAO DE INSTALAÇOES
PORTUÁRIAS

138O - ADEQUAÇÃO DAS INSTALAÇÕES DO TERMINAL PORTUÁRIO DO PECÉM (CE) P 9.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

1558 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - FORTALEZA - PACAJUS - NA BR-116 - NO
ESTADO DO CEARÁ P 18.900.000

00AN - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE ACESSOS
RODOVIÁRIOS A PORTOS

10L3 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CAUCAIA - ENTRONCAMENTO ACESSO AO
PORTO DE PECÉM - NA BR-222 - NO ESTADO DO CEARÁ P 20.000.000

12JU - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO ACESSO AO PORTO DE
PECÉM - SOBRAL - NA BR-222 - NO ESTADO DO CEARÁ P 20.000.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

7L03 - ADEQUAÇÃO DE ANEL RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE FORTALEZA - NO ESTADO DO
CEARÁ P 80.100.000

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

11ZK - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ - NA BR-222 - NO
ESTADO DO CEARÁ P 2.000.000

00BR - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE PONTES
SOBRE INTERSEÇOES FLUVIAIS EM RODOVIAS
FEDERAIS

113K - ADEQUAÇÃO DE PONTE SOBRE RIO JAGUARIBE - NO MUNICÍPIO DE ARACATI - NA
BR-304 - NO ESTADO DO CEARÁ P 1.000.000

7N41 - CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO COCÓ - NO MUNICÍPIO DE FORTALEZA - NA
BR-116 - NO ESTADO DO CEARÁ P 1.300.000

2111 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO
NACIONAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 1M49 - MODERNIZAÇÃO DOS RECURSOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO P 1.441.219

TOTAL 889.132.708

Maranhão

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14B4 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE BARREIRINHAS - MA P 472.519

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
136E - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE SÃO JOÃO DOS PATOS -
MA P 700.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 13.074.029

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA
00GM - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO TABULEIROS DE SAO
BERNADO/MA

12FS - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO TABULEIRO SÃO BERNARDO COM 5.000
HA NO ESTADO DO MARANHÃO P 8.500.000
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2014 - AGROPECUÁRIA
SUSTENTÁVEL,
ABASTECIMENTO E
COMERCIALIZAÇÃO

011E - MODERNIZAÇAO E AMPLIAÇAO DA UNIDADE
ARMAZENADORA  DE ITAQUI/MA

147U - MODERNIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE ARMAZENADORA DE ITAQUI/MA P 5.000.000

2022 - COMBUSTÍVEIS
004G - IMPLANTAÇAO DA REFINARIA PREMIUM I
(MA)

117R - IMPLANTAÇÃO DA REFINARIA PREMIUM I (MA) P 1.751.418.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA
002D - IMPLANTAÇAO DE REFORÇOS E
MELHORIAS DO SISTEMA DE TRANSMISSAO E
SUBESTAÇOES

1891 - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE TRANSMISSÃO DE ENERGIA ELÉTRICA (MA) P 13.000.000

2056 - POLÍTICA ESPACIAL
016O - IMPLANTAÇAO DO COMPLEXO ESPACIAL DE
ALCÂNTARA (CEA)

7F40 - IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO ESPACIAL DE ALCÂNTARA - CEA P 82.011.455

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO
00JN - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

122Z - CONSTRUÇÃO DO BERÇO 108 NO PORTO DE ITAQUI (MA) P 21.040.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

127H - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ESTIVA - ENTRONCAMENTO BR-402/MA
(BACABEIRA) - NA BR-135 - NO ESTADO DO MARANHÃO P 80.000.000

13YM - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BARRAGEM DO BACANGA - ENTRONCAMENTO
ITAQUI / BACANGA - NA BR-135 - NO ESTADO DO MARANHÃO P 2.000.000

00AN - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE ACESSOS
RODOVIÁRIOS A PORTOS

12IA - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PORTO DE ITAQUI - PEDRINHAS - NA BR-135 -
NO ESTADO DO MARANHÃO P 1.000.000

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

115T - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE NOVA OLINDA DO MARANHÃO -
NA BR-316 - NO ESTADO DO MARANHÃO P 3.000.000

11Z9 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE SÃO DOMINGOS DO
MARANHÃO - NA BR-135 - NO ESTADO DO MARANHÃO P 3.000.000

11ZA - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE ALTO ALEGRE - NA BR-316 -
NO ESTADO DO MARANHÃO P 2.500.000

TOTAL 1.986.716.003

Paraíba

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL
10SH - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-ANEXO DA SEÇÃO JUDICIÁRIA EM JOÃO PESSOA - PB P 500.000

12SM - REFORMA DO EDIFÍCIO-SEDE DA JUSTIÇA FEDERAL EM MONTEIRO - PB P 1.301.096

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14IS - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE PIRPIRITUBA - PB P 395.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL 10WT - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE JOÃO PESSOA - PB P 2.000.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL

12AZ - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM CAMPINA
GRANDE-PB P 1.000.000

7E53 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM JOÃO PESSOA
- PB P 2.000.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 10.577.608

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA
00GP - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO VÁRZEAS DE
SOUSA/PB

5246 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO VÁRZEAS DE SOUSA COM 5.100HA NO
ESTADO DA PARAÍBA P 100.000

2048 - MOBILIDADE URBANA E
TRÂNSITO

0283 - IMPLANTAR, EXPANDIR, RECUPERAR E
MODERNIZAR OS SISTEMAS DE TRANSPORTE
METROFERROVIÁRIO NOS CENTROS URBANOS

11J9 - RECUPERAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE JOÃO PESSOA - PB P 2.000.000

142W - MODERNIZAÇÃO DOS SISTEMAS DE TRENS URBANOS DE PASSAGEIROS SOB GESTÃO
DA CBTU P 110.000

029W - APOIAR A IMPLANTAÇAO E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURA URBANA PARA PROPICIAR
ACESSIBILIDADE AS PESSOAS COM RESTRIÇAO
DE MOBILIDADE E DEFICIENCIA

142U - ADEQUAÇÃO DOS SISTEMAS DE TRENS URBANOS OPERADOS PELA CBTU À
ACESSIBILIDADE UNIVERSAL P 120.000

2051 - OFERTA DE ÁGUA

01LA - IMPLANTAÇAO DO CANAL DA VERTENTE
LITORÂNEA (PB)

12G7 - CONSTRUÇÃO DO CANAL ADUTOR VERTENTE LITORÂNEA COM 112,5 KM NO ESTADO
DA PARAÍBA P 197.300.000

01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

140S - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR NOVA CAMARÁ NO ESTADO DA PARAÍBA P 29.000.000

2070 - SEGURANÇA PÚBLICA
COM CIDADANIA

03E1 - PROVIMENTO DE INFRAESTRUTURA
ADEQUADA PARA OS ÓRGAOS POLICIAIS DA
UNIAO E PROMOÇAO DA ATUALIZAÇAO
TECNOLÓGICA, APARELHAMENTO E MANUTENÇAO
DAS SOLUÇOES IMPLEMENTADAS

14IB - CONSTRUÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA POLÍCIA FEDERAL NA PARAÍBA P 700.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

009Z - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-101/PB
105T - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA RN/PB - DIVISA PB/PE - NA BR-101 - NO
ESTADO DA PARAÍBA P 1.000.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

12MK - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - NA
BR-230 - NO ESTADO DA PARAÍBA P 27.855.450

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS

7J39 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - UIRAÚNA - POÇO DANTAS - NA BR- 434 - NO
ESTADO DA PARAÍBA P 2.000.000

7M32 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PIANCÓ - NOVA OLINDA - NA BR-426 - NO
ESTADO DA PARAÍBA P 1.000.000

7M33 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SÃO JOÃO DO RIO DO PEIXE - MARIZÓPOLIS -
NA BR-405 - NO ESTADO DA PARAÍBA P 5.900.000

TOTAL 284.859.154

Pernambuco
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0566 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL MILITAR

-1 - NÃO APLICÁVEL 10NR - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA AUDITORIA DA 7ª CJM P 2.500.000

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

1136 - MODERNIZAÇÃO DE INSTALAÇÕES DA JUSTIÇA FEDERAL P 596.089

144F - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA JUSTIÇA FEDERAL EM PALMARES - PE P 2.586.708

7P60 - REFORMA DO EDIFÍCIO-ANEXO À SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª
REGIÃO EM RECIFE - PE P 3.000.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL
14ES - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE OURICURI - PE P 150.000

14EV - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE IGARASSU - PE P 150.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
11A7 - CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO
EM RECIFE - PE P 2.911.532

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL

13CD - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM
RECIFE - PE P 600.000

1O67 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM SERRA
TALHADA - PE P 400.000

1O68 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM CARUARU -
PE P 400.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 24.854.654

0807 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
EMPRESAS ESTATAIS
FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3286 - INSTALAÇÃO DE BENS IMÓVEIS P 2.681.214

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA

00GE - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO PONTAL/PE

5260 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO PONTAL COM 7.862HA NO ESTADO DE
PERNAMBUCO P 1.000.000

00HQ - TRANSFERENCIA DA GESTAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO BEBEDOURO/PE

5330 - TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO BEBEDOURO COM 2.091
HA NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 962.500

00I0 - TRANSFERENCIA DA GESTAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO NILO COELHO/PE

5354 - TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO NILO COELHO COM
18.857HA NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 18.921.875

2015 - APERFEIÇOAMENTO DO
SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE
(SUS)

02SQ - FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS
HEMODERIVADOS PARA O SUS PELA HEMOBRÁS

146V - AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA PRODUÇÃO DE HEMODERIVADOS E
BIOTECNOLÓGICOS P 1.687.153

2022 - COMBUSTÍVEIS
004E - IMPLANTAÇAO DA REFINARIA ABREU E LIMA
(PE)

1P65 - IMPLANTAÇÃO DA REFINARIA ABREU E LIMA, EM RECIFE (PE) P 8.554.215.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA
0027 - IMPLANTAÇAO DE LINHAS DE TRANSMISSAO
E SUBESTAÇOES

11ZY - IMPLANTAÇÃO DAS SUBESTAÇÕES SUAPE II (500/230 KV - 600 MVA), COM
SECCIONAMENTO DA LT 500 KV MESSIAS - RECIFE II E SUAPE III (230/69 KV - 400 MVA), COM
SECCIONAMENTO DAS LT'S EM 230 KV UTE TERMOPERNAMBUCO - PIRAPAMA II (SUAPE II) - C1
E C2 - (PE)

P 17.665.523

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00EN - CONSTRUÇAO DA BARRAGEM SERRO AZUL
(PE)

140M - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM SERRO AZUL NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 4.000.000

00ER - EXECUÇAO DE ESTUDOS E INTERVENÇOES
PARA PREVENÇAO DE RISCOS DE
DESLIZAMENTOS DE ENCOSTAS, ENXURRADAS,
EROSOES MARÍTIMAS E FLUVIAIS, ENCHENTES E
INUNDAÇOES RECORRENTES EM ÁREAS
URBANAS POR MEIO DE OBRAS DE ENGENHARIA E
RECUPERAÇAO AMBIENTAL

127C - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE MACRODRENAGEM URBANA DA BACIA DO RIO TIMBÓ E
BACIA DO RIO PARATIBE, NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 12.298.022

2048 - MOBILIDADE URBANA E
TRÂNSITO

0281 - IMPLANTAÇAO DO TRECHO
RODOVIÁRIA-CAMARAGIBE E MODERNIZAÇAO DOS
TRECHOS RECIFE-JABOATAO;
COQUEIRAL-RODOVIÁRIA  E  RECIFE-CABO DO
SISTEMA DE TRENS URBANOS DE RECIFE - PE

5754 - IMPLANTAÇÃO DO TRECHO RODOVIÁRIA-CAMARAGIBE E MODERNIZAÇÃO DOS
TRECHOS RECIFE ¿ JABOATÃO, COQUEIRAL ¿ RODOVIÁRIA E RECIFE - CABO DO SISTEMA DE
TRENS URBANOS DE RECIFE ¿ PE

P 60.000.000

0283 - IMPLANTAR, EXPANDIR, RECUPERAR E
MODERNIZAR OS SISTEMAS DE TRANSPORTE
METROFERROVIÁRIO NOS CENTROS URBANOS

142Y - RECUPERAÇÃO E MELHORIAS NO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE RECIFE - PE P 200.000

029W - APOIAR A IMPLANTAÇAO E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURA URBANA PARA PROPICIAR
ACESSIBILIDADE AS PESSOAS COM RESTRIÇAO
DE MOBILIDADE E DEFICIENCIA

142U - ADEQUAÇÃO DOS SISTEMAS DE TRENS URBANOS OPERADOS PELA CBTU À
ACESSIBILIDADE UNIVERSAL P 150.000

02AS - APOIAR A CAPACITAÇAO E O
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL PARA
GESTAO DE SISTEMAS DE MOBILIDADE URBANA E
DE TRANSPORTE SOBRE TRILHOS, O FOMENTO A
ELABORAÇAO DE PLANOS DIRETORES DE
TRANSPORTE E DA MOBILIDADE URBANA, E A
ELABORAÇAO DE PROJETOS DE
INFRAESTRUTURA DA MOBILIDADE URBANA,
TRÂNSITO E TRANSPORTE SOBRE TRILHOS

142V - ELABORAÇÃO DE ESTUDOS E PROJETOS FUNCIONAL, BÁSICO E EXECUTIVO PARA
IMPLANTAÇÃO E EXPANSÃO DE SISTEMAS DE TRENS URBANOS P 100.000

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

14LA - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM INGAZEIRA, NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 4.200.000

7M10 - CONSTRUÇÃO DA ADUTORA DO SIRIJI NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 15.000.000

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

00N7 - IMPLANTAÇAO DA INDÚSTRIA DE
HEMODERIVADOS E BIOTECNOLOGIA - HEMOBRÁS

1H00 - IMPLANTAÇÃO DA INDÚSTRIA DE HEMODERIVADOS E BIOTECNOLOGIA - HEMOBRÁS
(PE) P 258.004.762

047R - IMPLANTAÇAO DA UNIDADE DE ÁCIDO
TEREFTÁLICO (PTA), EM IPOJUCA (PE)

125T - IMPLANTAÇÃO DA UNIDADE DE ÁCIDO TEREFTÁLICO (PTA), EM IPOJUCA (PE) P 60.133.000

047S - IMPLANTAÇAO DE COMPLEXO DE
POLIÉSTER E RESINA PET, EM IPOJUCA (PE)

125U - IMPLANTAÇÃO DE COMPLEXO DE POLIÉSTER E RESINA PET, EM IPOJUCA (PE) P 948.011.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00II - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE EM
PORTOS MARÍTIMOS BRASILEIROS

122H - DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE SUAPE (PE) P 1.000.000

00JN - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

7Q62 - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ACOSTAGEM E MOVIMENTAÇÃO E ARMAZENAGEM
DE CARGAS NO PORTO DE RECIFE (PE) P 2.000.000
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2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00JU - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS NO
PORTO DE SUAPE (PE)

138S - CONSTRUÇÃO DE CAIS E TERMINAL DE GRANÉIS SÓLIDOS NA ILHA DE COCAIA NO
PORTO DE SUAPE (PE) P 2.000.000

00LN - IMPLANTAÇAO DE TERMINAIS DE
PASSAGEIROS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

12JQ - IMPLANTAÇÃO DO TERMINAL MARÍTIMO DE PASSAGEIROS NO PORTO DE RECIFE (PE) P 12.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00A0 - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-101/PE
7435 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA PB/PE - DIVISA PE/AL - NA BR-101 - NO
ESTADO DE PERNAMBUCO P 80.000.000

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

13XL - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA PB/PE - SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE -
NA BR-104 - NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 5.000.000

7E90 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CARPINA - ENTRONCAMENTO BR-232 - NA
BR-408 - NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 84.000.000

7M88 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO PE-160 - ENTRONCAMENTO
PE-149 (KM 19,8 AO 71,2) - NA BR-104 - NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 61.715.000

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL
148L - CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO-SEDE DE UNIDADES DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM
RECIFE-PE P 1.464.624

TOTAL 10.246.558.656

Piauí

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL
14F0 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO PIAUÍ - PI P 500.000

14F4 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE CASTELO DO PIAUÍ - PI P 500.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
11BC - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 22ª
REGIÃO EM TERESINA - PI P 25.280.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 13.657.719

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA

00GB - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO
MARRECAS/JENIPAPO/PI

12FT - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO MARRECAS/JENIPAPO COM 1.000 HA NO
ESTADO DO PIAUÍ P 8.100.000

00GU - CONCLUSAO E TRANSFERENCIA DA
GESTAO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO PLATÔS
DE GUADALUPE/PI

1O28 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO PLATÔS DE GUADALUPE - 2ª ETAPA -
COM 10.595HA NO ESTADO DO PIAUÍ P 32.246.854

00GW - CONCLUSAO E TRANSFERENCIA  DA
GESTAO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO
TABULEIROS LITORÂNEOS DO PIAUÍ/PI

1O21 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO TABULEIROS LITORÂNEOS DE PARNAÍBA
- 2ª ETAPA - COM 5.985HA NO ESTADO DO PIAUÍ P 39.144.806

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

10ZE - CONSTRUÇÃO DE TERMINAL DE PASSAGEIROS E PÁTIO DE AERONAVES NO
AEROPORTO DE TERESINA - SENADOR PETRÔNIO PORTELLA (PI) P 7.258.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

0035 - AMPLIAÇAO DO ACESSO A ENERGIA
ELÉTRICA NA ÁREA RURAL (LUZ PARA TODOS)

11YL - AMPLIAÇÃO DA REDE RURAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - LUZ PARA
TODOS (PI) P 220.000.000

01FS - AMPLIAR, MANTER E REFORÇAR AS REDES
DE DISTRIBUIÇAO DE ENERGIA ELÉTRICA

14KY - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - PPA 2012-2015 (PI) P 110.285.429

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

12FV - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM DE ALGODÕES NO ESTADO DO PIAUÍ P 11.500.000

1I64 - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR DE PIAUS COM 104 KM NO ESTADO DO PIAUÍ P 1.166.134

7G88 - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM ATALAIA NO ESTADO DO PIAUÍ P 30.000.000

2052 - PESCA E AQUICULTURA
026E - IMPLANTAÇAO DE UNIDADES
DEMONSTRATIVAS PARA AQUICULTURA MARINHA
E CONTINENTAL

5352 - IMPLEMENTAÇÃO DA CRIAÇÃO INTENSIVA DE PEIXES EM RIOS, GRANDES
RESERVATÓRIOS E CANAIS DE PERÍMETROS DE IRRIGAÇÃO ¿ PLANO BRASIL SEM MISÉRIA P 50.000

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

00N8 - EXPANSAO DA FIOCRUZ ATRAVÉS DA
IMPLANTAÇAO DE CENTROS DE
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E PRODUÇAO
DE INSUMOS PARA O SUS

13DX - CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE PESQUISA DA FIOCRUZ EM TERESINA/PI P 1.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS

1B99 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA BA/PI - SÃO RAIMUNDO NONATO - NA
BR-020 - NO ESTADO DO PIAUÍ P 18.000.000

7441 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - JERUMENHA - BERTOLÍNIA - ELISEU MARTINS
- NA BR 135 - NO ESTADO DO PIAUÍ P 50.400.000

7N22 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA BA/PI - DIVISA PI/MA - NA BR-235 - NO
ESTADO DO PIAUÍ. P 42.000.000

TOTAL 611.088.942

Rio Grande do Norte

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

136X - AMPLIAÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM - RN P 64.800

14IW - AMPLIAÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE MACAÍBA - RN P 51.840

7813 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE
DO NORTE P 3.000.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
14VZ - CONSTRUÇÃO DE ANEXO NO COMPLEXO JUDICIÁRIO TRABALHISTA MINISTRO
FRANCISCO FAUSTO EM NATAL - RN P 3.332.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL 139W - REFORMA DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM NATAL - RN P 2.000.000
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0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 10.820.700

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA
022H - IMPLANTAÇAO DO PERÍMETRO DE
IRRIGAÇAO SANTA CRUZ DO APODI/RN

100N - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO BARRAGEM SANTA CRUZ DO APODÍ COM
5.200HA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE P 35.046.478

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

1F55 - CONSTRUÇÃO DO SISTEMA DE PISTA, PÁTIO E ACESSOS DO AEROPORTO DE SÃO
GONÇALO DO AMARANTE (RN) P 23.696.260

2022 - COMBUSTÍVEIS 004I - IMPLANTAÇAO DE REFINARIAS 125M - IMPLANTAÇÃO DA REFINARIA POTIGUAR CLARA CAMARÃO (RN) P 223.267.000

2048 - MOBILIDADE URBANA E
TRÂNSITO

0283 - IMPLANTAR, EXPANDIR, RECUPERAR E
MODERNIZAR OS SISTEMAS DE TRANSPORTE
METROFERROVIÁRIO NOS CENTROS URBANOS

11IO - RECUPERAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE NATAL - RN P 2.000.000

142W - MODERNIZAÇÃO DOS SISTEMAS DE TRENS URBANOS DE PASSAGEIROS SOB GESTÃO
DA CBTU P 117.000

029W - APOIAR A IMPLANTAÇAO E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURA URBANA PARA PROPICIAR
ACESSIBILIDADE AS PESSOAS COM RESTRIÇAO
DE MOBILIDADE E DEFICIENCIA

142U - ADEQUAÇÃO DOS SISTEMAS DE TRENS URBANOS OPERADOS PELA CBTU À
ACESSIBILIDADE UNIVERSAL P 120.000

02AS - APOIAR A CAPACITAÇAO E O
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL PARA
GESTAO DE SISTEMAS DE MOBILIDADE URBANA E
DE TRANSPORTE SOBRE TRILHOS, O FOMENTO A
ELABORAÇAO DE PLANOS DIRETORES DE
TRANSPORTE E DA MOBILIDADE URBANA, E A
ELABORAÇAO DE PROJETOS DE
INFRAESTRUTURA DA MOBILIDADE URBANA,
TRÂNSITO E TRANSPORTE SOBRE TRILHOS

142V - ELABORAÇÃO DE ESTUDOS E PROJETOS FUNCIONAL, BÁSICO E EXECUTIVO PARA
IMPLANTAÇÃO E EXPANSÃO DE SISTEMAS DE TRENS URBANOS P 100.000

2051 - OFERTA DE ÁGUA

01L8 - IMPLANTAÇAO DA BARRAGEM OITICICA (RN) 10DC - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM OITICICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE P 40.000.000

01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

1K51 - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR ALTO OESTE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO
NORTE P 100.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00II - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE EM
PORTOS MARÍTIMOS BRASILEIROS

12Y1 - DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE AREIA BRANCA (RN) P 10.000.000

00JN - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

12LN - CONSTRUÇÃO DO BERÇO 4, NO PORTO DE NATAL (RN) P 5.600.000

00KR - ADEQUAÇAO DE INSTALAÇOES GERAIS E
DE SUPRIMENTOS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

145H - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE NATAL (RN) P 4.508.556

145U - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO TERMINAL SALINEIRO
DE AREIA BRANCA (RN) P 3.000.000

00LN - IMPLANTAÇAO DE TERMINAIS DE
PASSAGEIROS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

12LP - IMPLANTAÇÃO DE TERMINAL MARÍTIMO DE PASSAGEIROS, NO PORTO DE NATAL (RN) P 30.541.869

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

12JT - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - AREIA BRANCA - DIVISA RN/PB - NA BR-110 - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE P 40.000.000

7626 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - NATAL - DIVISA RN/PB - NA BR-101 - NO ESTADO
DO RIO GRANDE DO NORTE P 1.000.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

113V - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE MOSSORÓ - NA BR-304 -
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE P 20.000.000

113X - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CAICÓ - NA BR-427 - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE P 3.400.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS
111J - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO RN-078 - DIVISA RN/CE - NA
BR-226 - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE P 2.000.000

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL
10B3 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM
NATAL - RN P 15.482.926

TOTAL 479.249.429

Sergipe

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0550 - CONTROLE EXTERNO -1 - NÃO APLICÁVEL
12QG - CONSTRUÇÃO DA SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO NO ESTADO DE SERGIPE -
SECEX/SE P 1.940.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14HT - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE MARUIM - SE P 490.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
136K - CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO ANEXO NO COMPLEXO DA JUSTIÇA DO TRABALHO DA 20ª
REGIÃO EM ARACAJU - SE P 1.099.538

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL 10TY - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM ARACAJU - SE P 1.000.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 11.688.474

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA

00G7 - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO JACARÉ-CURITUBA/SE

1622 - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO JACARÉ-CURITUBA COM 3.150 HA NO
ESTADO DE SERGIPE P 230.000

022B - IMPLANTAÇAO DO PERÍMETRO DE
IRRIGAÇAO MANOEL DIONÍSIO/SE

12FP - IMPLANTAÇÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO MANOEL DIONÍSIO COM 1.716 HA NO
ESTADO DE SERGIPE P 100.000

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

145V - AMPLIAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DO AEROPORTO DE ARACAJU (SE) P 42.430.000

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

5910 - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA REGIÃO METROPOLITANA
DE ARACAJU NO ESTADO DE SERGIPE P 3.584.225
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2052 - PESCA E AQUICULTURA

027D - DISPONIBILIZAÇAO DE EQUIPAMENTOS,
IMPLANTAÇAO, REFORMA E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURAS DE RECEPÇAO,
BENEFICIAMENTO, DISTRIBUIÇAO E
COMERCIALIZAÇAO DE PESCADOS

5372 - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE DE BENEFICIAMENTO DE PESCADO ¿ PLANO BRASIL SEM
MISÉRIA P 20.000

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

03IN - FABRICAÇAO  DE FERTILIZANTES
NITROGENADOS

1C61 - ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA FÁBRICA DE FERTILIZANTES
NITROGENADOS - FAFEN (SE) P 117.528.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00A6 - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-101/SE

110Q - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PEDRA BRANCA - DIVISA SE/AL - NA BR-101 -
NO ESTADO DE SERGIPE P 128.000.000

110R - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA BA/SE - ENTRONCAMENTO BR-235 - NA
BR-101 - NO ESTADO DE SERGIPE P 128.000.000

1K19 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-235 - PEDRA BRANCA -
NA BR-101 - NO ESTADO DE SERGIPE P 1.000.000

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

7N88 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE ITABAIANA - NA BR-235 - NO
ESTADO DE SERGIPE P 1.000.000

TOTAL 438.110.237

Região Nordeste

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0807 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
EMPRESAS ESTATAIS
FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL
3390 - IRRIGAÇÃO DE LOTES NA ÁREA DO REASSENTAMENTO, COM 20.590 HA, NA USINA DE
ITAPARICA (BA E PE) P 143.923.317

2021 - CIÊNCIA, TECNOLOGIA E
INOVAÇÃO

0182 - PESQUISA, DESENVOLVIMENTO
TECNOLÓGICO E INOVAÇAO NAS UNIDADES DE
PESQUISA E NAS ORGANIZAÇOES SOCIAIS DO
MCT

10GU - CONSTRUÇÃO E AMPLIAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DO INSTITUTO NACIONAL DO
SEMIÁRIDO - INSA P 1.000.000

2025 - COMUNICAÇÕES PARA O
DESENVOLVIMENTO, A
INCLUSÃO E A DEMOCRACIA

02YK - IMPLANTAÇAO DA INFRAESTRUTURA DA
REDE NACIONAL DE BANDA LARGA

12OF - IMPLANTAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DA REDE NACIONAL DE BANDA LARGA P 33.640.803

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

000W - IMPLANTAÇAO DE USINAS TERMELÉTRICAS 14LB - AMPLIAÇÃO DA GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NA REGIÃO NORDESTE P 53.000.000

000X - IMPLANTAÇAO DE PARQUES EÓLICOS 146A - IMPLANTAÇÃO DE PARQUES EÓLICOS DE GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA P 1.000.000

0027 - IMPLANTAÇAO DE LINHAS DE TRANSMISSAO
E SUBESTAÇOES

5107 - AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE TRANSMISSÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NA REGIÃO
NORDESTE P 519.236.362

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00ER - EXECUÇAO DE ESTUDOS E INTERVENÇOES
PARA PREVENÇAO DE RISCOS DE
DESLIZAMENTOS DE ENCOSTAS, ENXURRADAS,
EROSOES MARÍTIMAS E FLUVIAIS, ENCHENTES E
INUNDAÇOES RECORRENTES EM ÁREAS
URBANAS POR MEIO DE OBRAS DE ENGENHARIA E
RECUPERAÇAO AMBIENTAL

10SG - APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS
PLUVIAIS EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

P 42.315.987

2049 - MORADIA DIGNA

015M - APOIO A URBANIZAÇAO DE
ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS, POR INTERMÉDIO
DA EXECUÇAO DE AÇOES INTEGRADAS DE
HABITAÇAO, INFRAESTRUTURA, REGULARIZAÇAO
FUNDIÁRIA E INCLUSAO SÓCIO AMBIENTAL

10S3 - APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS P 316.292.000

10S6 - APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS
PRECÁRIOS P 141.077.000

015S - PROVISAO OU REFORMA DE UNIDADES
HABITACIONAIS EM ÁREAS URBANAS E RURAIS EM
ARTICULAÇAO COM O SETOR PÚBLICO E PRIVADO

10SJ - APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL P 65.765.135

2051 - OFERTA DE ÁGUA

01LC - IMPLANTAÇAO DO CANAL DO SERTAO
PERNAMBUCANO (PE)

141H - CONSTRUÇÃO DO CANAL DO SERTÃO PERNAMBUCANO NO ESTADO DO PERNAMBUCO P 3.327.104

01LH - IMPLANTAÇAO DO PROJETO DE
INTEGRAÇAO DO RIO SAO FRANCISCO

12EP - INTEGRAÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO COM AS BACIAS DO NORDESTE SETENTRIONAL
(EIXO LESTE) P 450.000.000

5900 - INTEGRAÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO COM AS BACIAS DOS RIOS JAGUARIBE,
PIRANHAS-AÇU E APODI (EIXO NORTE) P 450.000.000

01LJ - IMPLANTAÇAO DO SISTEMA ADUTOR DO
AGRESTE (PE)

10F6 - IMPLANTAÇÃO DA ADUTORA DO AGRESTE NO ESTADO DE PERNAMBUCO P 302.930.000

01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

101N - INTEGRAÇÃO DAS BACIAS DOS RIOS JAGUARIBE/POTI/LONGÁ, ACARAÚ/COREAÚ,
MAMANGUAPE/GRAMAME/APODI/PIRANHAS AÇU NO NORDESTE SETENTRIONAL P 400.000

10AK - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ADUTOR DE BOCAINA COM 122 KM NO ESTADO DO PIAUÍ P 200.000

1N64 - IMPLANTAÇÃO DA ADUTORA PAJEÚ COM 582 KM NOS ESTADOS DE PERNAMBUCO E
PARAÍBA P 31.322.114

01LP - RECUPERAÇAO E ADEQUAÇAO DE
SISTEMAS DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

12G6 - RECUPERAÇÃO DE RESERVATÓRIOS ESTRATÉGICOS PARA A INTEGRAÇÃO DO RIO
SÃO FRANCISCO P 50.000.000

023J - ELABORAÇAO DE PLANOS E ESTUDOS NO
ÂMBITO DA  INFRAESTRUTURA HÍDRICA

13RU - PROJETO PARA INTEGRAÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO COM AS BACIAS DOS RIOS
PARAGUAÇÚ, SALITRE, JACUÍPE, CURAÇÁ-VARGEM, MACURURÊ, TOURÃO-POÇÕES,
ITAPICURU E VAZA-BARRIS (EIXO SUL) - NA REGIÃO NORDESTE

P 100.000

2052 - PESCA E AQUICULTURA

026E - IMPLANTAÇAO DE UNIDADES
DEMONSTRATIVAS PARA AQUICULTURA MARINHA
E CONTINENTAL

5406 - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADES DEMONSTRATIVAS PARA A PRODUÇÃO DE PESCADO E/OU
CAMARÃO P 120.000

026J - IMPLANTAÇAO OU MODERNIZAÇAO DE
UNIDADES PRODUTORAS DE FORMAS JOVENS
PARA FOMENTO A AQUICULTURA E PARA
REPOVOAMENTO DE CORPOS D'ÁGUA

5464 - IMPLANTAÇÃO DE ESTAÇÕES DE PISCICULTURA E CENTROS INTEGRADOS DE
RECURSOS PESQUEIROS E AQUICULTURA P 1.500.000

027D - DISPONIBILIZAÇAO DE EQUIPAMENTOS,
IMPLANTAÇAO, REFORMA E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURAS DE RECEPÇAO,
BENEFICIAMENTO, DISTRIBUIÇAO E
COMERCIALIZAÇAO DE PESCADOS

5282 - DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS DE PROCESSAMENTO DE PESCADO P 100.000
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2068 - SANEAMENTO BÁSICO

02DP - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
ESTRUTURAIS NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA

10SC - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL
HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES
INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO.

P 148.584.014

02DQ - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO

1N08 - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO.

P 299.237.619

02DR - IMPLANTAR SOLUÇOES INTEGRADAS DE
SANEAMENTO, COM ENFASE NA PROMOÇAO DAS
CONDIÇOES DE SALUBRIDADE, HABITABILIDADE E
INFRAESTRUTURA DE POPULAÇOES COM
CARENCIA SIMULTÂNEA DE SERVIÇOS

10S5 - APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM
POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES
METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO

P 164.818.026

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00BV - CONSTRUÇAO DE FERROVIA - EF 232/116 -
FERROVIA NOVA TRANSNORDESTINA

10MK - DESAPROPRIAÇÃO DE ÁREA PARA CONSTRUÇÃO DA FERROVIA TRANSNORDESTINA P 9.500.000

TOTAL 3.229.389.481
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Região SUDESTE

Espírito Santo

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

14A5 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE VENDA NOVA DO
IMIGRANTE - ES P 85.805

14A9 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE BARRA DE SÃO FRANCISCO
- ES P 580.000

14AO - AMPLIAÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE GUARAPARI - ES P 50.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
1B51 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17ª
REGIÃO EM VITÓRIA - ES P 22.500.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL 7J45 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM VITÓRIA-ES P 1.000.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 14.481.748

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

1J95 - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VITÓRIA - EURICO DE AGUIAR
SALLES (ES) P 52.996.734

2022 - COMBUSTÍVEIS

00LA - IMPLANTAÇAO E EXPANSAO DA MALHA
DUTOVIÁRIA E DE ATIVOS LOGÍSTICOS PARA
AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE ESCOAMENTO DE
PETRÓLEO, DERIVADOS E BIOCOMBUSTÍVEIS

111S - IMPLANTAÇÃO DE TERMINAL PARA AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DE ESCOAMENTO DE
GLP E C5+, DE 1,3 MM M3/DIA PARA 18,0 MM M3/DIA, EM BARRA DO RIACHO (ES) P 43.415.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00II - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE EM
PORTOS MARÍTIMOS BRASILEIROS

122I - DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE VITÓRIA (ES) P 20.000.000

00JJ - ADEQUAÇAO DA INFRAESTRUTURA VIÁRIA
EM PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

143F - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE CIRCULAÇÃO NO PORTO DE VITÓRIA (ES) P 17.823.443

00JV - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS NO
PORTO DE VITÓRIA (ES)

143B - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ACOSTAGEM, DE MOVIMENTAÇÃO E ARMAZENAGEM
DE CARGAS, NO PORTO DE VITÓRIA (ES) P 1.840.000

143D - CONSTRUÇÃO DE CAIS NA REGIÃO DOS DOLFINS DO ATALAIA, NO PORTO DE VITÓRIA
(ES) P 15.000.000

3E79 - OBRAS DE CONTENÇÃO E AMPLIAÇÃO DO CAIS DO PORTO DE VITÓRIA (ES) P 56.061.900

00KR - ADEQUAÇAO DE INSTALAÇOES GERAIS E
DE SUPRIMENTOS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

143G - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE VITÓRIA
(ES) P 8.729.120

00NZ - SISTEMA DE APOIO A GESTAO DE TRÁFEGO
DE NAVIOS (VTMIS)

14KJ - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE APOIO À GESTÃO DE TRÁFEGO DE NAVIOS P 2.000.000

14KL - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE APOIO AO GERENCIAMENTO DA INFRAESTRUTURA
PORTUÁRIA P 750.000

14KM - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA PORTUÁRIO DE MONITORAMENTO DE CARGAS E DA
CADEIA LOGÍSTICA. P 1.500.000

01HA - ESTUDOS E PROJETOS DE IMPLANTAÇAO
DE NOVOS PORTOS ORGANIZADOS E TERMINAIS
PORTUÁRIOS MARÍTIMOS

12LJ - ESTUDOS E PROJETOS PARA IMPLANTAÇÃO DO PORTO DE ÁGUAS PROFUNDAS (ES) P 5.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

14K8 - ADEQUAÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE SERRA (BAIRRO CIDADE DE
POMAR) - NA BR-101 - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO P 5.050.000

7M71 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BR-101 (KM 15,5) - DIVISA ES/MG (KM 195,9) - NA
BR-262 - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO P 33.600.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

12ER - ADEQUAÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE VITÓRIA - NA BR-101 - NO
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO P 1.000.000

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

7N81 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE LINHARES - NA BR-101 - NO
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO P 6.800.000

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL
148H - CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO-SEDE DE UNIDADES DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM
VITÓRIA - ES P 4.189.849

TOTAL 314.453.599

Minas Gerais

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL
12R8 - REFORMA DO EDIFÍCIO-SEDE I DA JUSTIÇA FEDERAL EM BELO HORIZONTE - MG P 1.000.000

1A59 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA JUSTIÇA FEDERAL EM PASSOS - MG P 500.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL
14C9 - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE SACRAMENTO - MG P 266.700

14CH - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE PRATA - MG P 266.700

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL

11MT - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE CORONEL FABRICIANO -
MG P 450.000

132R - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE SÃO SEBASTIÃO DO
PARAÍSO - MG P 450.000

1M97 - CONSTRUÇÃO DO EDIFICIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE POUSO ALEGRE - MG P 100.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL
1132 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM UBERLÂNDIA -
MG P 800.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 60.638.460
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA
00HW - TRANSFERENCIA DA GESTAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO GORUTUBA/MG

5370 - TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO GORUTUBA COM 5.286 HA
NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 14.175.000

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0070 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DO
AEROPORTO INTERNACIONAL DE CONFINS

10ZA - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE CONFINS - TANCREDO NEVES (MG) P 151.772.650

2021 - CIÊNCIA, TECNOLOGIA E
INOVAÇÃO

0176 - FOMENTO A PESQUISA CIENTÍFICA, AO
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E A INOVAÇAO
EM RECURSOS HÍDRICOS

7J56 - IMPLANTAÇÃO DO INSTITUTO DE EXCELÊNCIA EM ÁGUAS - HIDROEX P 400.000

2022 - COMBUSTÍVEIS

00L5 - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DA
CAPACIDADE DE UNIDADES PRODUTORAS DE
BIODIESEL, ETANOL E UNIDADES ESMAGADORAS

124J - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DA USINA DE BIODIESEL, EM MONTES CLAROS (MG) P 2.768.000

124Z - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE ESMAGADORA NA USINA DE BIODIESEL, EM MONTES
CLAROS (MG) P 27.947.000

04A6 - MODERNIZAÇAO E AMPLIAÇAO DA
REFINARIA GABRIEL PASSOS - REGAP (MG)

3143 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA GABRIEL
PASSOS - REGAP, EM BETIM (MG) P 885.420.000

2032 - EDUCAÇÃO SUPERIOR -
GRADUAÇÃO,
PÓS-GRADUAÇÃO, ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO

03GE - EXPANSAO, REESTRUTURAÇAO,
MANUTENÇAO E FUNCIONAMENTO DOS
HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS FEDERAIS, COM
PROMOÇAO DA QUALIFICAÇAO DE RECURSOS
HUMANOS NA SAÚDE E AMPLIAÇAO DE
PROGRAMAS DE RESIDENCIA EM SAÚDE, NAS
PROFISSOES, ESPECIALIDADES E REGIOES
PRIORITÁRIAS PARA O PAÍS

14IM - CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DE JUIZ DE FORA P 35.000.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

0027 - IMPLANTAÇAO DE LINHAS DE TRANSMISSAO
E SUBESTAÇOES

121X - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE TRANSMISSÃO BOM DESPACHO 3 - OURO PRETO 2
(500KV - 180 KM) - (MG) P 25.952.152

01G1 - MANUTENÇAO DO PARQUE GERADOR DE
ENERGIA

3292 - MODERNIZAÇÃO DA USINA HIDRELÉTRICA FURNAS, COM 1.216 MW (MG) P 29.973.142

7066 - MODERNIZAÇÃO DA USINA HIDRELÉTRICA LUIZ CARLOS BARRETO DE CARVALHO, COM
1.050 MW (MG) P 28.009.608

2048 - MOBILIDADE URBANA E
TRÂNSITO

027Z - IMPLANTAÇAO DO TRECHO
ELDORADO-VILARINHO DO SISTEMA DE TRENS
URBANOS DE BELO HORIZONTE - MG

5176 - IMPLANTAÇÃO DO TRECHO ELDORADO-VILARINHO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS
DE BELO HORIZONTE - MG P 100.000

029W - APOIAR A IMPLANTAÇAO E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURA URBANA PARA PROPICIAR
ACESSIBILIDADE AS PESSOAS COM RESTRIÇAO
DE MOBILIDADE E DEFICIENCIA

142U - ADEQUAÇÃO DOS SISTEMAS DE TRENS URBANOS OPERADOS PELA CBTU À
ACESSIBILIDADE UNIVERSAL P 150.000

02AS - APOIAR A CAPACITAÇAO E O
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL PARA
GESTAO DE SISTEMAS DE MOBILIDADE URBANA E
DE TRANSPORTE SOBRE TRILHOS, O FOMENTO A
ELABORAÇAO DE PLANOS DIRETORES DE
TRANSPORTE E DA MOBILIDADE URBANA, E A
ELABORAÇAO DE PROJETOS DE
INFRAESTRUTURA DA MOBILIDADE URBANA,
TRÂNSITO E TRANSPORTE SOBRE TRILHOS

123N - ELABORAÇÃO DOS PROJETOS DE ENGENHARIA DAS LINHAS 2 E 3 DO SISTEMA DE
TRENS URBANOS DE BELO HORIZONTE P 100.000

142V - ELABORAÇÃO DE ESTUDOS E PROJETOS FUNCIONAL, BÁSICO E EXECUTIVO PARA
IMPLANTAÇÃO E EXPANSÃO DE SISTEMAS DE TRENS URBANOS P 100.000

2051 - OFERTA DE ÁGUA

01L5 - IMPLANTAÇAO DA BARRAGEM CONGONHAS
(MG)

3735 - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM CONGONHAS NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 15.400.705

01LL - IMPLANTAÇAO DO SISTEMA JEQUITAÍ (MG) 5308 - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM JEQUITAÍ NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 53.600.000

01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

1I67 - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DO NORTE DE MINAS GERAIS P 100.000

2053 - PETRÓLEO E GÁS
0066 - REALIZAÇAO DE PROJETOS DE PESQUISA E
DESENVOLVIMENTO PARA PETRÓLEO E GÁS
NATURAL

124U - IMPLANTAÇÃO, NA REGAP, DE NÚCLEO DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO DE
TECNOLOGIAS E PROCESSOS ECOEFICIENTES - NEPE (MG) P 8.650.000

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

047V - IMPLANTAÇAO DE UNIDADE DE PRODUÇAO
DE AMÔNIA COM CAPACIDADE DE
APROXIMADAMENTE 520 MIL T/ANO

12NF - IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE DE PRODUÇÃO DE AMÔNIA COM CAPACIDADE DE
APROXIMADAMENTE 520 MIL T/ANO P 128.743.000

0480 - CONSTRUÇAO DO POLO DE PESQUISA E
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO DA FIOCRUZ
EM BELO HORIZONTE/MG

13DV - CONSTRUÇÃO DO PÓLO DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO EM BELO
HORIZONTE/MG P 2.000.000

2058 - POLÍTICA NACIONAL DE
DEFESA

044X - CONSTRUÇAO E MODERNIZAÇAO DE
INSTALAÇOES MILITARES

14VX - IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE INSTRUÇÃO E ADAPTAÇÃO DA AERONÁUTICA EM LAGOA
SANTA - MG P 158.853.000

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00BU - CONSTRUÇAO DE FERROVIA - EF 151 -
FERROVIA NORTE-SUL

11ZI - CONSTRUÇÃO DA FERROVIA NORTE-SUL - SANTA VITÓRIA - ITURAMA - NO ESTADO DE
MINAS GERAIS P 190.000.000

00DI - CONSTRUÇAO DE CONTORNOS, VARIANTES
E ANÉIS FERROVIÁRIOS

10H8 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE DIVINÓPOLIS - NO
ESTADO DE MINAS GERAIS P 3.500.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AB - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-262/MG
10J6 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BETIM - NOVA SERRANA - NA BR-262 - NO
ESTADO DE MINAS GERAIS P 11.800.000

00AF - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-381/MG
10IX - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-116/259/451
(GOVERNADOR VALADARES) - ENTRONCAMENTO MG-020 - NA BR-381 - NO ESTADO DE MINAS
GERAIS

P 150.000.000

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

1304 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA MG/SP - DIVISA MG/GO - NA BR-050 - NO
ESTADO DE MINAS GERAIS P 120.000.000

13UU - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA ES/MG - ENTRONCAMENTO MG-422
(RESPLENDOR) - NA BR-259 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 1.000.000

1K23 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-050 - ENTRONCAMENTO
BR-153 - NA BR-365 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 100.000.000

7M83 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-040 (KM 669,2) -
CONTORNO MONTES CLAROS - TREVO MIRABELA (KM 289,4) - NA BR-135 - NO ESTADO DE
MINAS GERAIS

P 10.000.000

00AT - CONSTRUÇAO DO ANEL DE BELO
HORIZONTE - BR-381/MG E BR-040/MG

10UL - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - BETIM - RAVENA - NA BR-381 - NO ESTADO
DE MINAS GERAIS P 1.000.000

7M95 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ANEL RODOVIÁRIO DE BELO HORIZONTE -
ENTRONCAMENTO MG-437/MGT-262 - ENTRONCAMENTO BR-040/135/262/381 -
ENTRONCAMENTO BR-040/BR-356 - NA BR-262/381/040 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS

P 176.000.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

14K4 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE MONTES CLAROS - NA
BR-135 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 4.050.000
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)
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2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

115Y - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE PATOS DE MINAS - NA
BR-365/354 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 500.000

11ZC - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE UBERABA - NA BR-262 - NO
ESTADO DE MINAS GERAIS P 1.000.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS

10IW - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ITACARAMBI - DIVISA MG/BA - NA BR-135 - NO
ESTADO DE MINAS GERAIS P 75.400.000

113R - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO MG-181 (BOQUEIRÃO) -
ENTRONCAMENTO MG-188 (CANGALHA) - NA BR-251 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 1.000.000

13XG - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA BA/MG (SALTO DA DIVISA) -
ENTR.MG-405 (JACINTO) - NA BR-367 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 9.000.000

7152 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO MG-170 (ILICÍNEA) -
ENTRONCAMENTO BR-491/MG-050 (SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO) - NA BR-265 - NO ESTADO DE
MINAS GERAIS

P 4.200.000

7E87 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-153 - DIVISA MG/GO -
NA BR-364 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 72.207.200

7G16 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-040 -
ENTRONCAMENTO BR-267 - NA BR-440 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 16.800.000

7M81 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PATOS DE MINAS - ARAXÁ - DIVISA MG/SP -
NA BR-146 - NO ESTADO DE MINAS GERAIS P 50.000.000

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL
10AW - REFORMA DE PRÉDIO PARA INSTALAÇÃO DE UNIDADES DO MINISTÉRIO DA FAZENDA
EM BELO HORIZONTE - MG P 10.000.000

TOTAL 2.641.143.317

Rio de Janeiro

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

1136 - MODERNIZAÇÃO DE INSTALAÇÕES DA JUSTIÇA FEDERAL P 424.658

11JB - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE II DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO -
RJ P 7.227.335

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14FV - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE RIO BONITO - RJ P 629.780

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL

132I - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE PETRÓPOLIS - RJ P 3.000.000

132J - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE RESENDE - RJ P 1.300.000

132K - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE ITABORAÍ - RJ P 1.300.000

132L - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE VOLTA REDONDA - RJ P 1.000.000

132N - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE MACAÉ - RJ P 3.000.000

1A55 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE CAMPOS DOS
GOYTACAZES - RJ P 2.000.000

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL

12DN - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR NO RIO DE
JANEIRO - RJ P 4.200.000

139Y - REFORMA DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM NITERÓI-RJ P 500.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 47.265.196

0807 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
EMPRESAS ESTATAIS
FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL

14JW - AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA FÁBRICA ALMIRANTE JURANDIR COSTA MULLER DE
CAMPOS (RJ) P 6.335.000

3274 - ADEQUAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO PARQUE INDUSTRIAL P 280.000.000

3286 - INSTALAÇÃO DE BENS IMÓVEIS P 3.500.000

2015 - APERFEIÇOAMENTO DO
SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE
(SUS)

02PO - IMPLANTAÇAO DO COMPLEXO INTEGRADO
DO INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER - INCA

125H - IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO INTEGRADO DO INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER - INCA P 65.000.000

02TB - MANUTENÇAO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO
E CULTURAL DE CIENCIA E DA SAÚDE NA FIOCRUZ

147V - CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE DOCUMENTAÇÃO E HISTÓRIA DA SAÚDE P 1.000.000

02TD - MODERNIZAÇAO E MANUTENÇAO DOS
LABORATÓRIOS DE PESQUISA BIOMÉDICA E
COLEÇOES BIOLÓGICAS DA FIOCRUZ

11PJ - ESTRUTURAÇÃO DE LABORATÓRIOS DE PESQUISAS BIOMÉDICAS P 10.000.000

2017 - AVIAÇÃO CIVIL

0075 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DO
AEROPORTO INTERNACIONAL DO GALEAO

7J01 - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DO RIO DE JANEIRO/GALEÃO - ANTONIO
CARLOS JOBIM (RJ) P 200.408.981

0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

145X - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO DE MACAÉ (RJ) P 14.632.703

1F54 - REFORMA E AMPLIAÇÃO DO TERMINAL DE PASSAGEIROS E DO SISTEMA DE PISTAS E
PÁTIOS DO AEROPORTO DO RIO DE JANEIRO - SANTOS DUMONT (RJ) P 14.292.440

2022 - COMBUSTÍVEIS

004F - IMPLANTAÇAO DA REFINARIA DO
COMPLEXO PETROQUÍMICO DO RIO DE JANEIRO
(COMPERJ)

12O9 - IMPLANTAÇÃO DE REFINARIA NO COMPLEXO PETROQUÍMICO DO RIO DE JANEIRO, COM
CAPACIDADE NOMINAL DE 150 MIL BPD (RJ) P 6.992.541.000

004R - MODERNIZAÇAO E AMPLIAÇAO DA
REFINARIA DUQUE DE CAXIAS - REDUC (RJ)

3135 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA DUQUE DE
CAXIAS - REDUC, EM DUQUE DE CAXIAS (RJ) P 579.876.000

00LA - IMPLANTAÇAO E EXPANSAO DA MALHA
DUTOVIÁRIA E DE ATIVOS LOGÍSTICOS PARA
AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE ESCOAMENTO DE
PETRÓLEO, DERIVADOS E BIOCOMBUSTÍVEIS

111R - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DE ESCOAMENTO DE GLP, DE 0,5 MM T/ANO PARA 1,6 MM
T/ANO, ATRAVÉS DOS TERMINAIS DA ILHA REDONDA E DA ILHA COMPRIDA (RJ) P 132.371.000
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2022 - COMBUSTÍVEIS

00LD - MODERNIZAR E AMPLIAR A CAPACIDADE
LOGÍSTICA DE DISTRIBUIÇAO PARA ATENDER, DE
FORMA OTIMIZADA, AO CRESCIMENTO DOS
DIVERSOS MERCADOS E AS DEMANDAS LEGAIS E
REGULATÓRIAS, PRIMANDO PELA SEGURANÇA,
MEIO AMBIENTE E SAÚDE PÚBLICA

10SO - IMPLANTAÇÃO DE CENTRO OPERACIONAL DE DISTRIBUIÇÃO DE GÁS LIQUEFEITO DE
PETRÓLEO (GLP), EM DUQUE DE CAXIAS (RJ) P 773.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

000U - IMPLANTAÇAO DA USINA TERMONUCLEAR
ANGRA III (RJ)

5E88 - IMPLANTAÇÃO DA USINA TERMONUCLEAR DE ANGRA III, COM 1.309 MW (RJ) P 2.226.594.199

0027 - IMPLANTAÇAO DE LINHAS DE TRANSMISSAO
E SUBESTAÇOES

1A01 - IMPLANTAÇÃO DA LINHA DE TRANSMISSÃO MACAÉ (RJ) - CAMPOS (RJ) E SUBESTAÇÕES
ASSOCIADAS, 3° CIRCUITO (345 KV - 92 KM) P 1.663.810

002C - AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE GERAÇAO
DE ENERGIA ELÉTRICA DAS USINAS EM
OPERAÇAO

146D - FECHAMENTO DE CICLO DO TURBOGERADOR 17 DA UTE MÁRIO LAGO, COM
ACRÉSCIMO DE 8 MW, EM MACAÉ (RJ) P 100.000.000

3414 - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DA USINA TERMELÉTRICA SANTA CRUZ - FASE 1 - COM
ACRÉSCIMO DE 350 MW , ATRAVÉS DE CICLO COMBINADO (RJ) P 6.876.651

01G1 - MANUTENÇAO DO PARQUE GERADOR DE
ENERGIA

1C63 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE GERAÇÃO DA USINA TERMELÉTRICA
BARBOSA LIMA SOBRINHO (ELETROBOLT), COM 390 MW (RJ) P 2.496.000

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00EU - IMPLANTAÇAO DO SISTEMA DE
MACRODRENAGEM DA BAIXADA CAMPISTA (RJ)

126Z - IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE MACRODRENAGEM DA BAIXADA CAMPISTA, NO ESTADO
DO RIO DE JANEIRO P 100.000

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

140Q - IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS NO COMPLEXO DE LAJES NO ESTADO
DO RIO DE JANEIRO P 800.000

2053 - PETRÓLEO E GÁS

0058 - DESENVOLVIMENTO DA PRODUÇAO DE
PETRÓLEO E GÁS NATURAL, ATRAVÉS DA
INSTALAÇAO DE NOVOS SISTEMAS DE PRODUÇAO
E MANUTENÇAO E MELHORIAS DOS SISTEMAS
ATUALMENTE EXISTENTES

10TF - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DE PROCESSAMENTO DE GÁS NATURAL NO TERMINAL DE
CABIÚNAS (RJ), DE 13,5 MM M3/DIA PARA 22,8 MM M3/DIA P 1.557.000

14KK - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DE PROCESSAMENTO DE GÁS NATURAL NO TERMINAL DE
CABIÚNAS (RJ), FASE II, PARA 28 MM M3/DIA - BACIA DE SANTOS P 364.054.000

0066 - REALIZAÇAO DE PROJETOS DE PESQUISA E
DESENVOLVIMENTO PARA PETRÓLEO E GÁS
NATURAL

1O29 - AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO CENTRO DE PESQUISAS DA PETROBRAS - CENPES
(RJ) P 1.000.000

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

00N8 - EXPANSAO DA FIOCRUZ ATRAVÉS DA
IMPLANTAÇAO DE CENTROS DE
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E PRODUÇAO
DE INSUMOS PARA O SUS

13DY - CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE RECURSOS BIOLÓGICOS P 1.000.000

03I1 - MODERNIZAÇAO E ADEQUAÇAO DA
INFRAESTRUTURA DA NUCLEBRÁS
EQUIPAMENTOS PESADOS - NUCLEP PARA A
PRODUÇAO DE EQUIPAMENTOS PARA A
INDÚSTRIA NUCLEAR, DE FORMA COMPETITIVA,
PARA ATENDER AO PROGRAMA NUCLEAR
BRASILEIRO

13CT - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DA INFRAESTRUTURA FABRIL DA NUCLEP P 9.500.000

047O - CONSTRUÇAO DAS UNIDADES DE
ETILBENZENO E DE ESTIRENO NO COMPLEXO
PETROQUÍMICO DO RIO DE JANEIRO - COMPERJ

124O - CONSTRUÇÃO DAS UNIDADES DE ETILBENZENO E DE ESTIRENO NO COMPLEXO
PETROQUÍMICO DO RIO DE JANEIRO - COMPERJ (RJ) P 43.932.000

047P - CONSTRUÇAO DE UNIDADE DE
ETILENOGLICOL NO COMPLEXO PETROQUÍMICO
DO RIO DE JANEIRO - COMPERJ

124Q - CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE ETILENOGLICOL NO COMPLEXO PETROQUÍMICO DO RIO
DE JANEIRO - COMPERJ (RJ) P 30.329.000

047Q - CONSTRUÇAO DAS UNIDADES DE
POLIETILENO E DE POLIPROPILENO NO
COMPLEXO PETROQUÍMICO DO RIO DE JANEIRO -
COMPERJ

124S - CONSTRUÇÃO DAS UNIDADES DE POLIETILENO E DE POLIPROPILENO NO COMPLEXO
PETROQUÍMICO DO RIO DE JANEIRO - COMPERJ (RJ) P 270.268.000

047Y - CONSTRUÇAO DE UNIDADES DE
PRODUÇAO DE PETROQUÍMICOS DE 1A E 2A
GERAÇAO DO COMPLEXO PETROQUÍMICO DO RIO
DE JANEIRO (COMPERJ)

14LD - CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DE PRODUÇÃO DE PETROQUÍMICOS DE 1ª E 2ª GERAÇÃO
DO COMPLEXO PETROQUÍMICO DO RIO DE JANEIRO - COMPERJ (RJ) P 581.157.000

04AA - CONSTRUÇAO DO CENTRO DE
PROCESSAMENTO FINAL DE IMUNOBIOLÓGICOS
DA FUNDAÇAO OSWALDO CRUZ

13DW - CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE PROCESSAMENTO FINAL DE IMUNOBIOLÓGICOS P 93.000.000

2059 - POLÍTICA NUCLEAR

00ZX - AMPLIAÇAO DO PARQUE INDUSTRIAL DE
RECONVERSAO, PASTILHAS E MONTAGEM DO
ELEMENTO COMBUSTÍVEL NUCLEAR DE
RESENDE/RJ

13CQ - AMPLIAÇÃO DO PARQUE INDUSTRIAL DE RESENDE/RJ P 5.000.000

0100 - IMPLANTAÇAO DA FÁBRICA DE TUBOS DE
LIGAS ESPECIAIS EXTRUDADOS

13CS - IMPLANTAÇÃO DA FÁBRICA DE TUBOS DE LIGAS ESPECIAIS EXTRUDADOS EM
RESENDE /RJ P 2.500.000

2070 - SEGURANÇA PÚBLICA
COM CIDADANIA

03E1 - PROVIMENTO DE INFRAESTRUTURA
ADEQUADA PARA OS ÓRGAOS POLICIAIS DA
UNIAO E PROMOÇAO DA ATUALIZAÇAO
TECNOLÓGICA, APARELHAMENTO E MANUTENÇAO
DAS SOLUÇOES IMPLEMENTADAS

10JJ - CONSTRUÇÃO DO ANEXO DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA POLÍCIA FEDERAL NO
RIO DE JANEIRO P 15.000.000

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00DF - ADEQUAÇAO FERROVIÁRIA EM PERÍMETRO
URBANO

11H1 - ADEQUAÇÃO DE RAMAL FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE BARRA MANSA - NO ESTADO
DO RIO DE JANEIRO P 10.000.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00II - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE EM
PORTOS MARÍTIMOS BRASILEIROS

122A - DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DO RIO DE JANEIRO (RJ) P 15.000.000

12DG - DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO CANAL DAS FLECHAS (RJ) P 10.000.000

00IJ - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE NO
PORTO DE ITAGUAÍ (RJ)

122L - DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE ITAGUAÍ (RJ) P 15.000.000

7376 - DRAGAGEM DE APROFUNDAMENTO NO CANAL DE ACESSO E NA BACIA DE EVOLUÇÃO
DO PORTO DE ITAGUAÍ (RJ) P 1.448.298

00JJ - ADEQUAÇAO DA INFRAESTRUTURA VIÁRIA
EM PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

144Y - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE CIRCULAÇÃO NO PORTO DO RIO DE JANEIRO (RJ) P 1.400.725

144Z - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE CIRCULAÇÃO NO PORTO DE ITAGUAÍ (RJ) P 19.797.676

00JN - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

12LG - REFORÇO ESTRUTURAL DO CAIS DA GAMBOA, NO PORTO DO RIO DE JANEIRO (RJ) P 96.000.000

144X - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ACOSTAGEM, DE MOVIMENTAÇÃO E ARMAZENAGEM
DE CARGAS, NO PORTO DO RIO DE JANEIRO (RJ) P 2.500.000

Pagina 4 de 7

* (regionalizado pelo PLOA 2012)

80



Projetos do Plano Plurianual constantes da Lei Orçamentária para 2012, por Região e Estado

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00JW - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
SEGURANÇA A OPERAÇAO DE NAVIOS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

11HG - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE DEFENSAS, NO PORTO DO RIO DE JANEIRO (RJ) P 1.358.000

7390 - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE SINALIZAÇÃO NÁUTICA, NO PORTO DE ITAGUAÍ (RJ) P 1.760.000

00KR - ADEQUAÇAO DE INSTALAÇOES GERAIS E
DE SUPRIMENTOS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

145B - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DO RIO DE
JANEIRO (RJ) P 11.818.003

145D - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE ITAGUAÍ
(RJ) P 8.314.890

00LR - IMPLANTAÇAO DE TERMINAL DE
PASSAGEIROS NO PORTO DO RIO DE JANEIRO (RJ)

12LI - IMPLANTAÇÃO DE PÍERES DE ATRACAÇÃO PARA TERMINAIS DE PASSAGEIROS, NO
PORTO DO RIO DE JANEIRO (RJ) P 211.000.000

00NZ - SISTEMA DE APOIO A GESTAO DE TRÁFEGO
DE NAVIOS (VTMIS)

14KJ - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE APOIO À GESTÃO DE TRÁFEGO DE NAVIOS P 3.000.000

14KL - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE APOIO AO GERENCIAMENTO DA INFRAESTRUTURA
PORTUÁRIA P 1.850.000

14KM - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA PORTUÁRIO DE MONITORAMENTO DE CARGAS E DA
CADEIA LOGÍSTICA. P 1.500.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AN - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE ACESSOS
RODOVIÁRIOS A PORTOS

3E49 - ADEQUAÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO - NA BR-101 - ACESSO AO PORTO DE ITAGUAÍ -
NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO P 1.100.000

00AX - CONSTRUÇAO DO ARCO RODOVIÁRIO DO
RIO DE JANEIRO - BR-101/RJ E BR-493/RJ

1K17 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-040 -
ENTRONCAMENTO BR-116 - ENTRONCAMENTO BR-101 - PORTO DE SEPETIBA - NA BR-493 - NO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

P 99.100.000

3E50 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-101 (MANILHA) -
ENTRONCAMENTO BR-116 (SANTA GUILHERMINA) - NA BR-493 - NO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO

P 84.000.000

7630 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SANTA CRUZ - MANGARATIBA - NA BR-101 - NO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO P 1.100.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

12KB - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE ITAPERUNA - NA BR-356
- NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO P 6.500.000

5789 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA - NA
BR-393 - NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO P 3.000.000

2107 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA CULTURA

-1 - NÃO APLICÁVEL

12JK - RESTAURAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO PALÁCIO GUSTAVO CAPANEMA P 10.500.000

13E3 - IMPLANTAÇÃO DE PRÉDIO ANEXO PARA GUARDA DE ACERVO DA FUNDAÇÃO CASA DE
RUI BARBOSA P 1.200.000

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL

14IE - OBRA DE RECUPERAÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO MINISTÉRIO DA FAZENDA DO RIO DE
JANEIRO - RJ P 25.480.000

7686 - CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO PARA O MEIO CIRCULANTE NO RIO DE JANEIRO - RJ P 37.611.398

2121 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DO
DESENVOLVIMENTO,
INDÚSTRIA E COMÉRCIO
EXTERIOR

-1 - NÃO APLICÁVEL 13DI - REFORMA DO EDIFÍCIO ¿A NOITE¿ P 6.240.000

TOTAL 12.816.983.743

São Paulo

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

12SP - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA JUSTIÇA FEDERAL EM SÃO CARLOS - SP P 500.000

12SV - AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS PARA FUNCIONAMENTO DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA
3ª REGIÃO EM SÃO PAULO - SP - UNIDADE "A" P 10.000.000

3600 - REFORMA DO EDIFÍCIO-SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO EM SÃO
PAULO - SP P 3.000.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL

11BM - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE PRESIDENTE
PRUDENTE - SP P 6.790.000

11BO - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE RIO CLARO - SP P 895.000

136B - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE CRUZEIRO - SP P 140.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 120.920.098

0807 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
EMPRESAS ESTATAIS
FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3286 - INSTALAÇÃO DE BENS IMÓVEIS P 20.000.000

2017 - AVIAÇÃO CIVIL

006Z - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DO
AEROPORTO INTERNACIONAL DE CAMPINAS

7H34 - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE CAMPINAS - VIRACOPOS (SP) P 48.160.461

0072 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DO
AEROPORTO INTERNACIONAL DE GUARULHOS

1M31 - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE SÃO PAULO/GUARULHOS -
GOVERNADOR ANDRÉ FRANCO MONTORO (SP) P 270.549.055

2022 - COMBUSTÍVEIS

004M - MANUTENÇAO, MODERNIZAÇAO E
AMPLIAÇAO DO PARQUE DE REFINO

3157 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA DE
CAPUAVA - RECAP, EM MAUÁ (SP) P 53.913.000

004T - MODERNIZAÇAO E AMPLIAÇAO DA
REFINARIA DE PAULÍNIA - REPLAN (SP)

3155 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA DE
PAULÍNIA - REPLAN, EM PAULÍNIA (SP) P 1.935.409.000

004V - MODERNIZAÇAO E AMPLIAÇAO DA
REFINARIA PRESIDENTE BERNARDES - RPBC (SP)

3125 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA
PRESIDENTE BERNARDES - RPBC, EM CUBATÃO (SP) P 1.297.508.000
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2022 - COMBUSTÍVEIS

00LA - IMPLANTAÇAO E EXPANSAO DA MALHA
DUTOVIÁRIA E DE ATIVOS LOGÍSTICOS PARA
AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE ESCOAMENTO DE
PETRÓLEO, DERIVADOS E BIOCOMBUSTÍVEIS

11UN - IMPLANTAÇÃO DE MELHORIAS NO TERMINAL DE SÃO SEBASTIÃO E NOS OLEODUTOS
OSVAT E OSBAT (SP) P 160.524.000

1C22 - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DO SISTEMA DE ESCOAMENTO DE PETRÓLEO E
DERIVADOS DA REFINARIA DE PAULÍNIA - REPLAN PARA 63.000 M3/DIA, EM PAULÍNIA (SP) P 53.967.000

1I92 - CONSTRUÇÃO DE PIER PARA NAVIOS DE ATÉ 150 MIL TPB, EM SÃO SEBASTIÃO (SP), E
DE DUTO ASSOCIADO, COM APROXIMADAMENTE 130 KM, ATÉ GUARAREMA (OSVAT 2 -
PETRÓLEO) (SP)

P 300.747.000

04A7 - MODERNIZAÇAO E AMPLIAÇAO DA
REFINARIA DO VALE DO PARAÍBA - REVAP (SP)

3151 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA DO VALE DO
PARAÍBA - REVAP, EM SÃO JOSÉ DOS CAMPOS (SP) P 232.841.000

04A8 - REFORMULAÇAO DA MALHA DUTOVIÁRIA DA
GRANDE SAO PAULO

1C59 - REFORMULAÇÃO DA MALHA DUTOVIÁRIA DA GRANDE SÃO PAULO (SP) P 776.678.000

2032 - EDUCAÇÃO SUPERIOR -
GRADUAÇÃO,
PÓS-GRADUAÇÃO, ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO

0481 - IMPLANTAÇAO DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO ABC

12EL - IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC P 76.519.920

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

0027 - IMPLANTAÇAO DE LINHAS DE TRANSMISSAO
E SUBESTAÇOES

1G97 - IMPLANTAÇÃO DA LINHA DE TRANSMISSÃO TIJUCO PRETO - ITAPETI - NORDESTE, EM
345 KV, COM 50 KM E DE SUBESTAÇÕES ASSOCIADAS (SP) P 52.453.242

002D - IMPLANTAÇAO DE REFORÇOS E
MELHORIAS DO SISTEMA DE TRANSMISSAO E
SUBESTAÇOES

12PM - IMPLANTAÇÃO DA ESTAÇÃO INVERSORA ARARAQUARA 2 (500 KV / CC / 2950 MW) (SP) P 98.664.196

04A5 - IMPLANTAÇAO DA USINA TERMELÉTRICA DE
CUBATAO (SP)

10WJ - IMPLANTAÇÃO DA USINA TERMELÉTRICA DE CUBATÃO, COM 216 MW, EM CUBATÃO (SP) P 91.790.000

2059 - POLÍTICA NUCLEAR
010C - PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E
INOVAÇAO EM TECNOLOGIA NUCLEAR E SUAS
APLICAÇOES

13CN - IMPLANTAÇÃO DO LABORATÓRIO NACIONAL DE FUSÃO P 700.000

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00BU - CONSTRUÇAO DE FERROVIA - EF 151 -
FERROVIA NORTE-SUL

11ZD - CONSTRUÇÃO DA FERROVIA NORTE-SUL - OUROESTE - ESTRELA D´OESTE - NO
ESTADO DE SÃO PAULO P 100.000.000

00DF - ADEQUAÇAO FERROVIÁRIA EM PERÍMETRO
URBANO

13EK - CONSTRUÇÃO DE VIADUTO SOBRE A LINHA FÉRREA - NO MUNICÍPIO DE MOGI DAS
CRUZES - NO ESTADO DE SÃO PAULO P 3.200.000

13EL - CONSTRUÇÃO DE VIADUTO SOBRE A LINHA FÉRREA - NO MUNICÍPIO DE SÃO CARLOS -
NO ESTADO DE SÃO PAULO P 3.500.000

00DI - CONSTRUÇAO DE CONTORNOS, VARIANTES
E ANÉIS FERROVIÁRIOS

1D69 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO E PÁTIO FERROVIÁRIO DE TUTÓIA - NO MUNICÍPIO DE
ARARAQUARA - NO ESTADO DE SÃO PAULO P 35.400.000

2073 - TRANSPORTE
HIDROVIÁRIO

00Q8 - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE DA
HIDROVIA DO RIO TIETE E AFLUENTES

14KV - APOIO A IMPLANTAÇÃO DE MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DA HIDROVIA
DO RIO TIETÊ P 131.000.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00II - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE EM
PORTOS MARÍTIMOS BRASILEIROS

3E69 - REMOÇÃO DE DESTROÇOS NO CANAL DE ACESSO AO PORTO DE SANTOS (SP) P 9.000.000

00JK - ADEQUAÇAO DA INFRAESTRUTURA VIÁRIA
NO PORTO DE SANTOS (SP)

122T - ESTUDOS E PROJETOS DE INFRAESTRUTURA DE ACESSOS TERRESTRES DO PORTO DE
SANTOS (SP) P 10.000.000

1C66 - IMPLANTAÇÃO DA AVENIDA PERIMETRAL PORTUÁRIA NO PORTO DE SANTOS - NO
MUNICÍPIO DE GUARUJÁ (SP) P 44.078.863

1C67 - IMPLANTAÇÃO DA AVENIDA PERIMETRAL PORTUÁRIA NO PORTO DE SANTOS - NO
MUNICÍPIO DE SANTOS (SP) P 14.111.751

00JS - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS NO
PORTO DE SANTOS (SP)

12LQ - REFORÇO DE CAIS PARA APROFUNDAMENTO DOS BERÇOS ENTRE OS ARMAZÉNS 12 E
23, NO PORTO DE SANTOS (SP) P 37.190.000

12LS - CONSTRUÇÃO DE 2 PÍERES DE ATRACAÇÃO E DE PONTE DE ACESSO NO TERMINAL DA
ALAMOA, NO PORTO DE SANTOS (SP) P 7.200.000

12NJ - REFORÇO DO PÍER DE ACOSTAGEM NO TERMINAL DA ALAMOA, NO PORTO DE SANTOS
(SP) P 20.000.000

12NK - REFORÇO DOS BERÇOS DE ATRACAÇÃO DA ILHA DE BARNABÉ, NO PORTO DE SANTOS
(SP) P 15.000.000

00KR - ADEQUAÇAO DE INSTALAÇOES GERAIS E
DE SUPRIMENTOS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

143Y - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES GERAIS E DE SUPRIMENTOS, NO PORTO DE SANTOS
(SP) P 37.015.328

00LN - IMPLANTAÇAO DE TERMINAIS DE
PASSAGEIROS EM PORTOS ORGANIZADOS
MARÍTIMOS

12LR - ADEQUAÇÃO DO CAIS PARA TERMINAL DE PASSAGEIROS, NO PORTO DE SANTOS (SP) P 88.400.000

00NZ - SISTEMA DE APOIO A GESTAO DE TRÁFEGO
DE NAVIOS (VTMIS)

14KM - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA PORTUÁRIO DE MONITORAMENTO DE CARGAS E DA
CADEIA LOGÍSTICA. P 2.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

114A - ADEQUAÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE BADY BASSIT - NA BR-153 -
NO ESTADO DE SÃO PAULO P 1.550.000

13Y2 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA RJ/SP - PRAIA GRANDE - NA BR-101 - NO
ESTADO DE SÃO PAULO P 16.800.000

00B1 - CONSTRUÇAO DO RODOANEL DE SAO
PAULO - SP-021/SP

12JP - APOIO À CONSTRUÇÃO DO RODOANEL - TRECHO NORTE - NO ESTADO DE SÃO PAULO P 437.500.000

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL

147X - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM
FRANCA - SP P 1.764.000

147Y - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM
CAMPINAS - SP P 1.500.000

14IF - OBRA DE RECUPERAÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO MINISTÉRIO DA FAZENDA DE SÃO
PAULO - SP P 4.080.000

TOTAL 6.632.958.914

Região Sudeste

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2022 - COMBUSTÍVEIS

00LA - IMPLANTAÇAO E EXPANSAO DA MALHA
DUTOVIÁRIA E DE ATIVOS LOGÍSTICOS PARA
AMPLIAÇAO DA CAPACIDADE DE ESCOAMENTO DE
PETRÓLEO, DERIVADOS E BIOCOMBUSTÍVEIS

11SW - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁLCOOL (RIBEIRÃO PRETO-SP /
REPLAN / ILHA DÁGUA-RJ) P 154.009.000
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2025 - COMUNICAÇÕES PARA O
DESENVOLVIMENTO, A
INCLUSÃO E A DEMOCRACIA

02YK - IMPLANTAÇAO DA INFRAESTRUTURA DA
REDE NACIONAL DE BANDA LARGA

12OF - IMPLANTAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DA REDE NACIONAL DE BANDA LARGA P 32.387.706

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

000M - IMPLANTAÇAO DA USINA HIDRELÉTRICA
SIMPLÍCIO (MG/RS)

1G98 - IMPLANTAÇÃO DA USINA HIDRELÉTRICA SIMPLÍCIO, COM 305,7 MW, DA PCH ANTA, COM
28 MW, E DE SISTEMA DE TRANSMISSÃO ASSOCIADO, EM 138 KV, COM 120 KM DE EXTENSÃO
(MG/RJ)

P 175.785.704

000W - IMPLANTAÇAO DE USINAS TERMELÉTRICAS 14LC - AMPLIAÇÃO DA GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NA REGIÃO SUDESTE P 169.091.000

0027 - IMPLANTAÇAO DE LINHAS DE TRANSMISSAO
E SUBESTAÇOES

12DB - IMPLANTAÇÃO DE LINHA DE TRANSMISSÃO UHE MASCARENHAS (MG) - LINHARES (ES)
(230 KV, COM 99 KM) E DE SUBESTAÇÃO ASSOCIADA EM LINHARES (230/138 KV) P 23.720.612

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00ER - EXECUÇAO DE ESTUDOS E INTERVENÇOES
PARA PREVENÇAO DE RISCOS DE
DESLIZAMENTOS DE ENCOSTAS, ENXURRADAS,
EROSOES MARÍTIMAS E FLUVIAIS, ENCHENTES E
INUNDAÇOES RECORRENTES EM ÁREAS
URBANAS POR MEIO DE OBRAS DE ENGENHARIA E
RECUPERAÇAO AMBIENTAL

10SG - APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS
PLUVIAIS EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

P 428.066.355

2049 - MORADIA DIGNA

015M - APOIO A URBANIZAÇAO DE
ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS, POR INTERMÉDIO
DA EXECUÇAO DE AÇOES INTEGRADAS DE
HABITAÇAO, INFRAESTRUTURA, REGULARIZAÇAO
FUNDIÁRIA E INCLUSAO SÓCIO AMBIENTAL

10S3 - APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS P 501.869.000

10S6 - APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS
PRECÁRIOS P 235.500.000

015S - PROVISAO OU REFORMA DE UNIDADES
HABITACIONAIS EM ÁREAS URBANAS E RURAIS EM
ARTICULAÇAO COM O SETOR PÚBLICO E PRIVADO

10SJ - APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL P 40.110.624

2059 - POLÍTICA NUCLEAR

0102 - IMPLANTAÇAO DA USINA DE
ENRIQUECIMENTO COM A CONTRIBUIÇAO DA
UNIDADE TECNOLÓGICA DE SEPARAÇAO
ISOTÓPICA

1393 - IMPLANTAÇÃO DA USINA DE ENRIQUECIMENTO DE URÂNIO COM UNIDADE
TECNOLÓGICA DE SEPARAÇÃO ISOTÓPICA P 49.954.045

2068 - SANEAMENTO BÁSICO

02DP - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
ESTRUTURAIS NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA

10SC - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL
HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES
INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO.

P 133.442.681

02DQ - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO

1N08 - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO.

P 301.001.823

02DR - IMPLANTAR SOLUÇOES INTEGRADAS DE
SANEAMENTO, COM ENFASE NA PROMOÇAO DAS
CONDIÇOES DE SALUBRIDADE, HABITABILIDADE E
INFRAESTRUTURA DE POPULAÇOES COM
CARENCIA SIMULTÂNEA DE SERVIÇOS

10S5 - APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM
POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES
METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO

P 142.108.148

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00D0 - CONSTRUÇAO DO TREM DE ALTA
VELOCIDADE - EF 222 (RIO DE JANEIRO/RJ - SAO
PAULO/SP - CAMPINAS/SP)

127K - APOIO À IMPLANTAÇÃO DO TREM DE ALTA VELOCIDADE - TAV (RIO DE JANEIRO - SÃO
PAULO - CAMPINAS) P 200.000.000

TOTAL 2.587.046.698
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Região SUL

Paraná

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 11JL - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA JUSTIÇA FEDERAL EM FOZ DO IGUAÇU - PR P 2.500.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 131Z - CONSTRUÇÃO DE DEPÓSITO DO FÓRUM ELEITORAL DE CURITIBA - PR P 1.290.000

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL

134Y - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE PONTA GROSSA - PR P 6.000.000

134Z - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DO MUNICÍPIO DE PALMAS -
PR P 800.000

135A - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE FOZ DO IGUAÇU - PR P 5.000.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 52.317.423

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

10ZC - REFORMA E AMPLIAÇÃO DO TERMINAL DE PASSAGEIROS DO AEROPORTO
INTERNACIONAL DE FOZ DO IGUAÇU (PR) P 38.191.016

1J93 - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE CURITIBA - AFONSO PENA (PR) P 24.423.207

2022 - COMBUSTÍVEIS

004M - MANUTENÇAO, MODERNIZAÇAO E
AMPLIAÇAO DO PARQUE DE REFINO

117S - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DE XISTO - SIX, EM SÃO
MATEUS DO SUL (PR) P 1.230.000

004S - MODERNIZAÇAO E AMPLIAÇAO DA
REFINARIA PRESIDENTE GETÚLIO VARGAS -
REPAR (PR)

3161 - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA
PRESIDENTE GETÚLIO VARGAS - REPAR, EM ARAUCÁRIA (PR) P 1.287.051.000

2032 - EDUCAÇÃO SUPERIOR -
GRADUAÇÃO,
PÓS-GRADUAÇÃO, ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO

0484 - IMPLANTAÇAO DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DA INTEGRAÇAO LATINO AMERICANA (UNILA)

11G1 - IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA -
UNILA P 99.037.400

2033 - ENERGIA ELÉTRICA
000E - IMPLANTAÇAO DA USINA HIDRELÉTRICA
MAUÁ (PR)

1K88 - IMPLANTAÇÃO DA USINA HIDRELÉTRICA MAUÁ, COM 361 MW, E DE SISTEMAS DE
TRANSMISSÃO ASSOCIADOS, EM 230 KV, COM 41 KM E 110 KM DE EXTENSÃO (PR)
(IMOBILIZAÇÕES DA ELETROSUL)

P 11.283.400

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

00N8 - EXPANSAO DA FIOCRUZ ATRAVÉS DA
IMPLANTAÇAO DE CENTROS DE
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E PRODUÇAO
DE INSUMOS PARA O SUS

14KA - EXPANSÃO DO PÓLO DE BIOTECNOLOGIA DA FIOCRUZ PARANÁ P 4.000.000

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00DF - ADEQUAÇAO FERROVIÁRIA EM PERÍMETRO
URBANO

11XB - PROLONGAMENTO DE TRECHO DE REBAIXAMENTO DA LINHA FÉRREA - NO MUNICÍPIO
DE MARINGÁ - NO ESTADO DO PARANÁ P 2.500.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO
00II - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE EM
PORTOS MARÍTIMOS BRASILEIROS

122O - DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE PARANAGUÁ (PR) P 12.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

12JL - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CASCAVEL - GUAÍRA - NA BR-163 - NO ESTADO
DO PARANÁ P 16.800.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

7M91 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE MARINGÁ - NA BR-376 -
NO ESTADO DO PARANÁ P 1.000.000

7M92 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CASCAVEL - NAS BRS
163/277/467/369 - NO ESTADO DO PARANÁ P 1.000.000

7M93 - ADEQUAÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE PONTA GROSSA - NA
BR-376 - NO ESTADO DO PARANÁ P 2.000.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS

128W - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - CAMPO MOURÃO - PALMITAL - NA BR-158 -
NO ESTADO DO PARANÁ P 30.000.000

12L0 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO PR-160 (PAULO FRONTIN) -
ENTRONCAMENTO BR-476 - NA BR-153 - NO ESTADO DO PARANÁ P 30.000.000

1D70 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - VENTANIA - ALTO DO AMPARO - NA BR-153 -
NO ESTADO DO PARANÁ P 19.200.000

7K23 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PORTO CAMARGO - CAMPO MOURÃO - NA
BR-487 - NO ESTADO DO PARANÁ P 106.100.000

00BI - CONSTRUÇAO DE PONTES INTERNACIONAIS
110O - CONSTRUÇÃO DA SEGUNDA PONTE SOBRE O RIO PARANÁ (BINACIONAL) - NA BR-277 -
NO ESTADO DO PARANÁ P 35.442.893

00BS - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE VIADUTOS
SOBRE INTERSEÇOES DE VIAS TERRESTRES EM
RODOVIAS FEDERAIS

7N45 - CONSTRUÇÃO DE INTERSEÇÃO EM LINHA FÉRREA - NO MUNICÍPIO DE LONDRINA - NO
ESTADO DO PARANÁ P 750.000

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL 147W - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE II DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM CURITIBA - PR P 700.000

TOTAL 1.790.616.339

Rio Grande do Sul

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL

102Y - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA JUSTIÇA FEDERAL EM RIO GRANDE - RS P 6.638.787

1136 - MODERNIZAÇÃO DE INSTALAÇÕES DA JUSTIÇA FEDERAL P 138.426

11L9 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-ANEXO DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO EM
PORTO ALEGRE - RS P 340.731

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL

133R - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE URUGUAIANA-RS P 1.495.745

133S - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE SANTO ÂNGELO-RS P 744.860

133T - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE ERECHIM-RS P 2.883.365
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Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL

133U - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE VIAMÃO-RS P 746.626

133V - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE TRIUNFO-RS P 746.626

133W - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE ESTRELA-RS P 1.825.750

133X - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE SÃO BORJA-RS P 746.626

133Y - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE OSÓRIO-RS P 746.626

133Z - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE CRUZ ALTA-RS P 746.626

134A - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO ANEXO AO FÓRUM TRABALHISTA DE SÃO LEOPOLDO-RS P 2.327.078

134B - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO ANEXO AO FÓRUM TRABALHISTA DE RIO GRANDE-RS P 460.061

134C - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO ANEXO AO FÓRUM TRABALHISTA DE ESTEIO-RS P 1.095.383

134D - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE NOVO HAMBURGO - RS P 3.110.889

134E - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE PASSO FUNDO - RS P 348.425

134F - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE SANTA ROSA - RS P 1.496.931

134G - AMPLIAÇÃO DO EDIFÍDIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE LAJEADO - RS P 1.098.383

0581 - DEFESA DA ORDEM
JURÍDICA

-1 - NÃO APLICÁVEL

11KE - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA EM
PORTO ALEGRE - RS P 5.000.000

1203 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM PORTO
ALEGRE - RS P 1.000.000

13CB - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM
PORTO ALEGRE - RS P 842.764

1I46 - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM CAXIAS DO
SUL - RS P 1.300.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 41.056.676

0807 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
EMPRESAS ESTATAIS
FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3286 - INSTALAÇÃO DE BENS IMÓVEIS P 2.000.000

2013 - AGRICULTURA IRRIGADA

00G4 - CONCLUSAO DA IMPLANTAÇAO DO
PERÍMETRO DE IRRIGAÇAO DO ARROIO DURO/RS

7M16 - EXPANSÃO DE 10.500 HA DO PERÍMETRO DE IRRIGAÇÃO DO ARROIO DURO NA COSTA
DOCE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 15.000.000

021O - CONSTRUÇAO DO CANAL DE IRRIGAÇAO
JAGUARI/RS

12G2 - CONSTRUÇÃO DO CANAL DE IRRIGAÇÃO JAGUARI NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 500.000

021Q - CONSTRUÇAO DO CANAL DE IRRIGAÇAO
TAQUAREMBÓ/RS

12G3 - CONSTRUÇÃO DO CANAL DE IRRIGAÇÃO TAQUAREMBÓ NO ESTADO DO RIO GRANDE
DO SUL P 500.000

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0074 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DO
AEROPORTO INTERNACIONAL DE PORTO ALEGRE

12LF - ADEQUAÇÃO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE PORTO ALEGRE - SALGADO FILHO
(RS) P 74.536.269

2022 - COMBUSTÍVEIS
004M - MANUTENÇAO, MODERNIZAÇAO E
AMPLIAÇAO DO PARQUE DE REFINO

146B - AQUISIÇÃO DE ATIVOS DA REFAP PELA PETROBRAS P 100.000

146C - MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DA REFINARIA ALBERTO
PASQUALINI - REFAP, EM CANOAS (RS) P 966.938.000

2032 - EDUCAÇÃO SUPERIOR -
GRADUAÇÃO,
PÓS-GRADUAÇÃO, ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO

03GC - CONSTRUÇAO DE PRÉDIOS ANEXOS AO
HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

148G - CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS ANEXOS AO HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE P 16.000.000

2033 - ENERGIA ELÉTRICA

000S - IMPLANTAÇAO DE USINAS HIDRELÉTRICAS
1F91 - IMPLANTAÇÃO DA USINA HIDRELÉTRICA PASSO SÃO JOÃO, COM 77 MW, E DE SISTEMA
DE TRANSMISSÃO ASSOCIADO, EM 69 KV, COM 30 KM DE EXTENSÃO (RS) P 8.317.305

000W - IMPLANTAÇAO DE USINAS TERMELÉTRICAS
10WI - IMPLANTAÇÃO DA 2ª FASE DA USINA TERMELÉTRICA SEPÉ TIARAJU, COM ACRÉSCIMO
DE 90 MW, ATRAVÉS DE CICLO COMBINADO, EM CANOAS (RS) P 148.117.000

000Z - IMPLANTAÇAO DE USINAS TERMELÉTRICAS
A BIOMASSA

13FF - IMPLANTAÇÃO DA PCE BIOGÁS TUPANDI, PARA GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA (DE
0,5 A 1 MW), COM O USO DE BIOGÁS, E DE LT ASSOCIADA (500 M, EM 13,8 KV) (RS) P 5.792.200

0027 - IMPLANTAÇAO DE LINHAS DE TRANSMISSAO
E SUBESTAÇOES

126T - INTERLIGAÇÃO ELÉTRICA BRASIL - URUGUAI P 106.188.935

12PJ - IMPLANTAÇÃO DA SE FOZ DO CHAPECÓ (230/138 KV/100 MVA) - (RS) P 2.699.430

12PK - IMPLANTAÇÃO DA LINHA DE TRANSMISSÃO MONTE CLARO - GARIBALDI (CIRCUITO
SIMPLES/ 230KV - COM APROXIMADAMENTE 34 KM) - (RS) P 4.286.748

002D - IMPLANTAÇAO DE REFORÇOS E
MELHORIAS DO SISTEMA DE TRANSMISSAO E
SUBESTAÇOES

14KG - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DA SUBESTAÇÃO LAJEADO GRANDE, EM 230/138 KV (RS) P 427.558

14KH - IMPLANTAÇÃO DA SUBESTAÇÃO CAXIAS 6, EM 230/69 KV (RS) P 1.308.029

14KW - IMPLANTAÇÃO DA SUBESTAÇÃO IJUÍ - 2, EM 230/69 KV (RS) P 20.901.549

14KX - IMPLANTAÇÃO DA SUBESTAÇÃO NOVA PETRÓPOLIS 2, EM 230/69 KV (RS) P 465.566

01G1 - MANUTENÇAO DO PARQUE GERADOR DE
ENERGIA

3372 - REVITALIZAÇÃO DA USINA TERMELÉTRICA PRESIDENTE MÉDICI, COM 446 MW, EM
CANDIOTA (RS) P 30.225.144

3380 - ADEQUAÇÃO AMBIENTAL DA USINA TERMELÉTRICA PRESIDENTE MÉDICI, FASES A E B,
EM CANDIOTA (RS) P 49.987.919

2048 - MOBILIDADE URBANA E
TRÂNSITO

027X - EXPANSAO E MELHORIA DA MALHA
METROVIÁRIA DO SISTEMA DE TRENS URBANOS
DE PORTO ALEGRE - RS

7L64 - EXPANSÃO E MELHORIA DA MALHA METROVIÁRIA DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE
PORTO ALEGRE - RS P 140.242.000

0283 - IMPLANTAR, EXPANDIR, RECUPERAR E
MODERNIZAR OS SISTEMAS DE TRANSPORTE
METROFERROVIÁRIO NOS CENTROS URBANOS

10T9 - IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA DO SISTEMA DE TRENS
URBANOS DE PORTO ALEGRE - RS P 150.000

5174 - MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE PORTO ALEGRE - RS P 150.000
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2048 - MOBILIDADE URBANA E
TRÂNSITO

029W - APOIAR A IMPLANTAÇAO E ADEQUAÇAO DE
INFRAESTRUTURA URBANA PARA PROPICIAR
ACESSIBILIDADE AS PESSOAS COM RESTRIÇAO
DE MOBILIDADE E DEFICIENCIA

1O34 - ADEQUAÇÃO DOS SISTEMAS DE TRENS URBANOS DE PORTO ALEGRE À
ACESSIBILIDADE UNIVERSAL (DECRETO N.° 5.296 DE 2004) P 300.000

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

124L - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM ARVOREZINHA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, NO
MUNICÍPIO DE BAGÉ - RS P 1.800.000

1I60 - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM ARROIO TAQUAREMBÓ NO ESTADO DO RIO GRANDE DO
SUL P 7.450.000

1I61 - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM ARROIO JAGUARI NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 4.530.000

2055 - DESENVOLVIMENTO
PRODUTIVO

047T - IMPLANTAÇAO DA UNIDADE DE ESTIRENO
NO POLO PETROQUÍMICO DO SUL, EM TRIUNFO
(RS)

146U - IMPLANTAÇÃO DA UNIDADE DE ESTIRENO NO PÓLO PETROQUÍMICO DO SUL, EM
TRIUNFO (RS) P 252.638.000

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00DF - ADEQUAÇAO FERROVIÁRIA EM PERÍMETRO
URBANO

13L9 - CONSTRUÇÃO DE PASSAGEM INFERIOR SOB A LINHA FÉRREA - NO MUNICÍPIO DE
PAVERAMA - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 1.500.000

2073 - TRANSPORTE
HIDROVIÁRIO

00Q7 - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE DE
CORREDORES HIDROVIÁRIOS

7M52 - MELHORAMENTOS NO CANAL DE NAVEGAÇÃO DO CORREDOR DO MERCOSUL P 10.000.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00JN - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

7L25 - AMPLIAÇÃO DO CAIS PÚBLICO DO PORTO NOVO DO PORTO DE RIO GRANDE (RS) P 30.000.000

00JW - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
SEGURANÇA A OPERAÇAO DE NAVIOS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

128N - RECUPERAÇÃO DOS MOLHES DO CANAL DE ACESSO AO PORTO DE RIO GRANDE (RS) P 51.450.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00A3 - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-101/RS
3766 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - DIVISA SC/RS - OSÓRIO/RS - NA BR-101 - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 1.000.000

00A8 - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-116/RS

10KV - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ESTÂNCIA VELHA - DOIS IRMÃOS - NA BR-116 -
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 15.947.893

1K53 - OBRAS COMPLEMENTARES NO TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO RS-326
(P/IVOTI) - PONTE RIO GUAÍBA - NA BR-116 - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 1.000.000

7L04 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PORTO ALEGRE - PELOTAS - NA BR-116 - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 156.000.000

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

10M9 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - TABAÍ - ESTRELA - NA BR-386 - NO ESTADO DO
RIO GRANDE DO SUL P 58.664.131

123U - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-116 (P/GUAÍBA) -
ENTRONCAMENTO BR-471(PÂNTANO GRANDE) - NA BR-290 - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO
SUL

P 92.400.000

00AL - ADEQUAÇAO DO ACESSO AO PORTO DE RIO
GRANDE - BR-392/RS

1214 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - RIO GRANDE - PELOTAS - NA BR-392 - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 176.000.000

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

11ZS - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE ERECHIM - NA BR-153 - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 7.000.000

12KG - CONSTRUÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA - NA BR-158 -
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 20.000.000

14K3 - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE PASSO FUNDO - NA BR-285 -
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 6.000.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS

7M65 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - LAGOA VERMELHA - BARRACÃO - NA BR-470 -
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 22.000.000

7M66 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - BOM JESUS - DIVISA RS/SC - NA BR-285 - NO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 21.862.842

00BI - CONSTRUÇAO DE PONTES INTERNACIONAIS
112N - CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO JAGUARÃO (FRONTEIRA BRASIL/URUGUAI) - NA
BR-116 - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 30.000.000

00BJ - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS
FRONTEIRIÇAS

7M64 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - ENTRONCAMENTO BR-472 - FRONTEIRA
BRASIL/ARGENTINA - NA BR-468 - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 5.300.000

04AE - CONSTRUÇAO DA BR-448/RS
10L7 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PORTO ALEGRE - ESTEIO - SAPUCAIA - NA
BR-448 - NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL P 225.500.000

2110 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

-1 - NÃO APLICÁVEL

10GQ - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO SEDE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL EM PORTO
ALEGRE-RS P 869.402

148K - CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO-SEDE DE UNIDADES DO MINISTÉRIO DA FAZENDAL EM
PORTO ALEGRE - RS P 5.810.000

TOTAL 2.876.793.304

Santa Catarina

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

0569 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL NA JUSTIÇA
FEDERAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 11KR - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA JUSTIÇA FEDERAL EM BLUMENAU - SC P 2.000.000

0570 - GESTÃO DO PROCESSO
ELEITORAL

-1 - NÃO APLICÁVEL 14HP - CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE PINHALZINHO - SC P 364.785

0571 - PRESTAÇÃO
JURISDICIONAL TRABALHISTA

-1 - NÃO APLICÁVEL
10XY - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA VARA DO TRABALHO DE MAFRA-SC P 650.000

11FF - CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DO FÓRUM TRABALHISTA DE RIO DO SUL - SC P 850.000

0781 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DE
INFRAESTRUTURA DE
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS
OFICIAIS FEDERAIS

-1 - NÃO APLICÁVEL 3252 - INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO P 31.660.559

2017 - AVIAÇÃO CIVIL
0076 - ADEQUAÇAO DA CAPACIDADE DOS
AEROPORTOS ADMINISTRADOS PELA UNIAO

1F56 - CONSTRUÇÃO DO TERMINAL DE PASSAGEIROS, DE SISTEMAS DE PISTAS E PÁTIOS, DE
ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS E ACESSO VIÁRIO NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE
FLORIANÓPOLIS (SC)

P 45.161.912

2032 - EDUCAÇÃO SUPERIOR -
GRADUAÇÃO,
PÓS-GRADUAÇÃO, ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO

0482 - IMPLANTAÇAO DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DA FRONTEIRA SUL (UFFS)

125C - IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS P 44.000.000
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2033 - ENERGIA ELÉTRICA

000R - IMPLANTAÇAO DE PEQUENAS CENTRAIS
HIDRELÉTRICAS

10D7 - IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO HIDRELÉTRICO ALTO DA SERRA, COM 37,0 MW, E DE
SISTEMA DE TRANSMISSÃO ASSOCIADO, EM 138 KV, COM 54 KM DE EXTENSÃO (SC) P 5.000.000

128G - IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO HIDRELÉTRICO DO RIO LAVA TUDO, COMPOSTO POR 4
PCH'S, TOTALIZANDO 52 MW, INTERLIGADAS POR SISTEMA DE TRANSMISSÃO EM 138 KV COM
36 KM DE EXTENSÃO (SC)

P 4.000.000

12DQ - IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO HIDRELÉTRICO SÃO BERNARDO, COM 53 MW, E DE
SISTEMA DE TRANSMISSÃO ASSOCIADO, EM 34 E 69 KV, COM 43 KM DE EXTENSÃO (SC) P 128.734.399

000Y - IMPLANTAÇAO DE PLANTAS PARA
GERAÇAO DE ENERGIA ELÉTRICA A PARTIR DE
OUTRAS FONTES ALTERNATIVAS

13FD - IMPLANTAÇÃO DO PROJETO MEGAWATT SOLAR, PARA GERAÇÃO DE ENERGIA
ELÉTRICA (1 MWP), A PARTIR DE PAINÉIS FOTOVOLTAICOS E DE LT ASSOCIADA (200 M, EM
13,8 KV) (SC)

P 2.490.673

2051 - OFERTA DE ÁGUA
01LM - IMPLANTAÇAO E AMPLIAÇAO DE SISTEMAS
DE INFRAESTRUTURAS HÍDRICAS

12G4 - IMPLANTAÇÃO DE ADUTORA CHAPECOZINHO COM 57 KM NO ESTADO DE SANTA
CATARINA P 1.000.000

1K44 - CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM RIO DO SALTO NO ESTADO DE SANTA CATARINA P 1.000.000

2067 - RESÍDUOS SÓLIDOS
010L - PROMOÇAO DE MONITORAMENTO DE
ÁREAS CONTAMINADAS POR RESÍDUOS E
RECUPERAÇAO DE ÁREAS ÓRFAS CONTAMINADAS

10TT - MONITORAMENTO DA RECUPERAÇÃO AMBIENTAL DA BACIA CARBONÍFERA DE SANTA
CATARINA P 152.448

2072 - TRANSPORTE
FERROVIÁRIO

00DI - CONSTRUÇAO DE CONTORNOS, VARIANTES
E ANÉIS FERROVIÁRIOS

1276 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE SÃO FRANCISCO DO
SUL - NO ESTADO DE SANTA CATARINA P 10.800.000

1K24 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO FERROVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE JOINVILLE - NO
ESTADO DE SANTA CATARINA P 14.300.000

2074 - TRANSPORTE MARÍTIMO

00II - ADEQUAÇAO DA NAVEGABILIDADE EM
PORTOS MARÍTIMOS BRASILEIROS

122K - DRAGAGEM E ADEQUAÇÃO DA NAVEGABILIDADE NO PORTO DE IMBITUBA (SC) P 10.000.000

00JN - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

12K7 - ALINHAMENTO E REFORÇO DO BERÇO 4 NO PORTO DE ITAJAÍ (SC) P 25.000.000

00JT - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
ACOSTAGEM E DE OPERAÇAO DE CARGAS NO
PORTO DE SAO FRANCISCO DO SUL (SC)

10NP - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ACOSTAGEM E MOVIMENTAÇÃO E ARMAZENAGEM
DE CARGAS NO PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL (SC) P 4.000.000

00JW - ADEQUAÇAO DE ESTRUTURAS DE
SEGURANÇA A OPERAÇAO DE NAVIOS EM
PORTOS ORGANIZADOS MARÍTIMOS

11XC - RECUPERAÇÃO DO MOLHE DE ABRIGO DO PORTO DE IMBITUBA (SC) P 1.000.000

138M - ADEQUAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PROTEÇÃO À ATRACAÇÃO E OPERAÇÃO DE NAVIOS
NO PORTO DE ITAJAÍ (SC) P 2.000.000

2075 - TRANSPORTE
RODOVIÁRIO

00A4 - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-101/SC
1208 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - PALHOÇA - DIVISA SC/RS - NA BR-101 - NO
ESTADO DE SANTA CATARINA P 176.000.000

00AH - ADEQUAÇAO DA RODOVIA BR-470/SC
7530 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - NAVEGANTES - RIO DO SUL - NA BR-470 - NO
ESTADO DE SANTA CATARINA P 20.500.000

00AI - ADEQUAÇAO DE CAPACIDADE DOS EIXOS
RODOVIÁRIOS

12KF - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SÃO MIGUEL DO OESTE - DIVISA SC/PR - NA
BR-163 - NO ESTADO DE SANTA CATARINA P 15.000.000

13NC - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - FLORIANÓPOLIS - PARAÍSO - NA BR-282 - NO
ESTADO DE SANTA CATARINA P 1.000.000

14K9 - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SÃO BENTO DO SUL (ACESSO SUL) - RIO
NEGRINHO - NA BR-280 - NO ESTADO DE SANTA CATARINA P 700.000

00AM - ADEQUAÇAO DO ACESSO AO PORTO DE
SAO FRANCISCO DO SUL - BR-280/SC

10JQ - ADEQUAÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - SÃO FRANCISCO DO SUL - JARAGUÁ DO SUL -
NA BR-280 - NO ESTADO DE SANTA CATARINA P 126.000.000

00AN - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE ACESSOS
RODOVIÁRIOS A PORTOS

3E56 - ADEQUAÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO AO PORTO DE ITAJAÍ - NA BR-101 - NO ESTADO
DE SANTA CATARINA P 13.900.000

00B2 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
CONTORNOS OU ANÉIS RODOVIÁRIOS

7I74 - CONSTRUÇÃO DE CONTORNO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE CHAPECÓ - NA BR-480 -
NO ESTADO DE SANTA CATARINA P 15.000.000

00B4 - CONSTRUÇAO E ADEQUAÇAO DE
TRAVESSIAS URBANAS

13XW - ADEQUAÇÃO DE TRAVESSIA URBANA - NO MUNICÍPIO DE LAGES - BR-282 - NO ESTADO
DE SANTA CATARINA P 52.000.000

13Y0 - ADEQUAÇÃO DA VIA EXPRESSA DE FLORIANÓPOLIS - NA BR-282 - NO ESTADO DE
SANTA CATARINA P 8.400.000

00BE - CONSTRUÇAO DE RODOVIAS FEDERAIS

13UW - CONSTRUÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE ILHOTA - NA BR-470 - NO
ESTADO DE SANTA CATARINA P 3.540.000

14K6 - CONSTRUÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO - NO MUNICÍPIO DE BLUMENAU - NA BR-470 -
NO ESTADO DE SANTA CATARINA P 2.000.000

7M50 - CONSTRUÇÃO DE ACESSO RODOVIÁRIO AO AEROPORTO REGIONAL SUL - NA BR-101 -
NO ESTADO DE SANTA CATARINA P 3.000.000

7N85 - CONSTRUÇÃO DE TRECHO RODOVIÁRIO - TIMBÉ DO SUL - DIVISA SC/RS - NA BR-285 -
NO ESTADO DE SANTA CATARINA P 4.400.000

2119 - PROGRAMA DE GESTÃO
E MANUTENÇÃO DO
MINISTÉRIO DE MINAS E
ENERGIA

-1 - NÃO APLICÁVEL
125F - IMPLEMENTAÇÃO DA RECUPERAÇÃO AMBIENTAL DA BACIA CARBONÍFERA DE SANTA
CATARINA P 3.000.000

TOTAL 778.604.776

Região Sul

Programa Iniciativa Ação
Ação
(Tipo)

Valor do PLOA e PPA
2012*

2025 - COMUNICAÇÕES PARA O
DESENVOLVIMENTO, A
INCLUSÃO E A DEMOCRACIA

02YK - IMPLANTAÇAO DA INFRAESTRUTURA DA
REDE NACIONAL DE BANDA LARGA

12OF - IMPLANTAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DA REDE NACIONAL DE BANDA LARGA P 18.892.829

2040 - GESTÃO DE RISCOS E
RESPOSTA A DESASTRES

00ER - EXECUÇAO DE ESTUDOS E INTERVENÇOES
PARA PREVENÇAO DE RISCOS DE
DESLIZAMENTOS DE ENCOSTAS, ENXURRADAS,
EROSOES MARÍTIMAS E FLUVIAIS, ENCHENTES E
INUNDAÇOES RECORRENTES EM ÁREAS
URBANAS POR MEIO DE OBRAS DE ENGENHARIA E
RECUPERAÇAO AMBIENTAL

10SG - APOIO A SISTEMAS DE DRENAGEM URBANA SUSTENTÁVEL E DE MANEJO DE ÁGUAS
PLUVIAIS EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

P 91.680.916

2049 - MORADIA DIGNA

015M - APOIO A URBANIZAÇAO DE
ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS, POR INTERMÉDIO
DA EXECUÇAO DE AÇOES INTEGRADAS DE
HABITAÇAO, INFRAESTRUTURA, REGULARIZAÇAO
FUNDIÁRIA E INCLUSAO SÓCIO AMBIENTAL

10S3 - APOIO À URBANIZAÇÃO DE ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS P 155.275.000
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2049 - MORADIA DIGNA

ASSENTAMENTOS PRECÁRIOS, POR INTERMÉDIO
DA EXECUÇAO DE AÇOES INTEGRADAS DE
HABITAÇAO, INFRAESTRUTURA, REGULARIZAÇAO

10S6 - APOIO À MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE HABITABILIDADE DE ASSENTAMENTOS
PRECÁRIOS P 47.775.000

015S - PROVISAO OU REFORMA DE UNIDADES
HABITACIONAIS EM ÁREAS URBANAS E RURAIS EM
ARTICULAÇAO COM O SETOR PÚBLICO E PRIVADO

10SJ - APOIO À PROVISÃO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL P 36.751.105

2068 - SANEAMENTO BÁSICO

02DP - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
ESTRUTURAIS NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA

10SC - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS EM SISTEMAS DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL
HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES
INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO.

P 34.241.978

02DQ - IMPLANTAÇAO, AMPLIAÇAO OU MELHORIAS
NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO

1N08 - APOIO À IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO OU MELHORIAS DE SISTEMAS DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO EM MUNICÍPIOS COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU
MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE
DESENVOLVIMENTO.

P 100.140.906

02DR - IMPLANTAR SOLUÇOES INTEGRADAS DE
SANEAMENTO, COM ENFASE NA PROMOÇAO DAS
CONDIÇOES DE SALUBRIDADE, HABITABILIDADE E
INFRAESTRUTURA DE POPULAÇOES COM
CARENCIA SIMULTÂNEA DE SERVIÇOS

10S5 - APOIO A EMPREENDIMENTOS DE SANEAMENTO INTEGRADO EM MUNICÍPIOS COM
POPULAÇÃO SUPERIOR A 50 MIL HABITANTES OU MUNICÍPIOS INTEGRANTES DE REGIÕES
METROPOLITANAS OU DE REGIÕES INTEGRADAS DE DESENVOLVIMENTO

P 31.083.915

TOTAL 515.841.649
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